
VENTE EN LIGNE

AGRICULTURE AND EARTHMOVING MACHINERY |
DEINZE (BE)

Agriculture et terrassement | Deinze
Rue des Ecoles 105 - 6990 Hotton

(Loten/Lots 6001-6168)

Date de clôture: jeudi 28 DÉCEMBRE à partir de 18:00

26-12-17 08.40

Enchères uniquement sur internet !
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jeudi 28 décembre 2017   AGRICULTURE AND EARTHMOVING MACHINERY | DEINZE

Conditions particulières et conditions de vente online

Date de clôture Jeudi 28 décembre 2017 à partir de 18:00 CET
Visites mardi 26 décembre de 10:00 jusqu'à 16:00 CET

mercredi 27 décembre de 10:00 jusqu'à 16:00 CET
Afhalen 08-01-2018
Vaart Rechteroever (Kruising met Vaartlaan) 41
9800 Deinze, Belgique
mardi 26 décembre de 09:00 jusqu'à 16:00 CET
mercredi 27 décembre de 09:00 jusqu'à 16:00 CET
Afhalen 09-01-2018
Vaart Rechteroever (Kruising met Vaartlaan) 41
9800 Deinze, Belgique
mardi 26 décembre de 09:00 jusqu'à 12:00 CET
Loten/Lots 6001-6168
Rue des Ecoles 105
6990 Hotton, Belgique
mardi 26 décembre de 09:00 jusqu'à 16:00 CET
Loten/Lots 5130-5131
Zwaaikomstraat 22
8800 Roeselare, Belgique
mercredi 27 décembre de 09:00 jusqu'à 12:00 CET
Loten/Lots 5201-5202
Dellestraat 14
3560 Lummen, Belgique

Cette Vente en ligne est organisée
par

TROOSTWIJK BELGIE
Desguinlei 22 Bus 3
2018 ANTWERPEN, Belgique
Téléphone: +32-(0)3-287.62.62
Télécopie: +32-(0)3-287.62.63
Courriel: info@troostwijk.be

Frais acheteur Various percentages
TVA 21,00%
Enlèvements Loten/Lots DEINZE :

Afin que l’enlèvement se passe dans les meilleures conditions, un plan
d’enlèvement est prévu => Voir "Informations vente ou Détails de la vente" sous
Téléchargements le PDF "Enlèvement" 
Vaart Rechteroever (Kruising met Vaartlaan) 41
9800 Deinze, Belgique
Lundi 8 janvier de 08:00 jusqu'à 15:00 CET
Loten/Lots 6001-6168
Rue des Ecoles 105
6990 Hotton, Belgique
Lundi 8 janvier de 09:00 jusqu'à 16:00 CET
Loten/Lots 5130-5131
Zwaaikomstraat 22
8800 Roeselare, Belgique
jeudi 4 janvier de 09:00 jusqu'à 12:00 CET
Loten/Lots 5201-5202
Dellestraat 14
3560 Lummen, Belgique

www.TroostwijkAuctions.com



Visites Nous soulignons qu’il s’agit d’une vente en ligne avec possibilité d’une visite
préalable. Enchérir sans visite préalable est dès lors à votre propre risque.
Voir aussi nos conditions générales.

Instructions d'enlèvement 1. L’acheteur, ou son représentant, doit présenter son contrat d’achat le moment
de l’enlèvement

2. Chaque acheteur est responsable pour:
Démontage
Chargement
Transport de son achat

Troostwijk SA ne peut accepter aucune responsabilité concernant les points repris
ci-dessus, sauf contre-indication sur notre site web.

L’enlèvement se fera uniquement à la date et location indiquée. En cas de
non-enlèvement, des frais administratifs de 25,00 euros vous seront mis en charge
pour cause de l’organisation d’une seconde date d’enlèvement.

Détails de paiement Le paiement doit être effectuer dans les 48 heures après clôture de la vente sur
un des numéro de comptes suivants avec référence de votre no. d'acheteur et le
nom de la vente.

Banque No. de compte No. IBAN BIC Code
Fortis 220-0725551-27 BE48 2200 7255 5127 GEBABEBB
KBC 411-1106201-15 BE83 4111 1062 0115 KREDBEBB
ING 320-0037404-32  BE90 3200 0374 0432 BBRUBEBB

Conditions générales de vente Les conditions générales de vente online sont applicables à cette vente ainsi que
ces conditions particulières.

Lots suivi Dans My Troostwijk vous pouvez facilement suivre et gérer les lots pour lesquels
vous êtes intéressés avec un maximum de 100 lots/vente.

Combination Tous les lots en combination seront tout d’abord vendus individuellement. Après la
vente du dernier lot de l’ensemble, le total des offres sera augmenté de 5%. Ceci
est le montant de départ pour le combination.  Si l’ensemble est vendu, elle
dépassera le total des offres individuelles, au cas contraire les offres individuelles
seront acceptées.

Prolongation Si une offre est faite durant les 10 dernières minutes avant la clôture du lot, le délai
de clôture de ce lot sera étendue de 5 minutes jusqu’à ce qu’il n’y a plus d’offres.

Lots sans enchère Lots sans enchère restent ouvert pendant une demi-heure après la dernière clôture
de lot.

Contenu, dimensions et poids des
lots

Le contenu, les dimensions et le poids des lots sont indicatifs et aucun droit ne peut
en découler. Les acheteurs sont censés vérifier ces données par leurs propres
moyens. Bien que l’information sur ce sujet a été donnée par des sources fiables,
Troostwijk et le vendeur ne peuvent donner des garanties sur ces informations.

www.TroostwijkAuctions.com



 4001 1 tracteur agricole
Fendt, 922 vario, numéro de série 919312562, tracteur agricole; heures de travail au
compteur 14.800, 1ère m.e.c. 09/10/2009, MMA 17.400 kg, tare 10.130 kg, MMA
remonte-pente 44.000 kg, pourvu de dieselmotor 7145 cc, 158 kW, boltrekhaak, 4x DW
hydroventiel, luchtremmen+hydrorem, derde punt, hydro hefarmen met
spatbordbediening, weg-werkverlichting, banden vooraan 600/65R34, banden achteraan
650/85R38, fronthef, voorasvering, cabinevering, clé ok, documents de bord ok (Coûts
administratif et logistique 50,00)

35 000,00

 4002 1 autochargeuse
Lely, tigo XR75D, année 2015, autochargeuse; 1ère m.e.c. 05/05/2015, MMA 22.000
kg, tare 10.790 kg, pourvue de opraapcoupe b 200 cm, 45 versnijmessen, tandem as
met 1x gedwongen sturing, luchtgeremd, doseerwalsen, parkeersteun, hydro
pneumatische ophanging, gewasrol, boltrekhaak, 15 ton bodemketting, banden
800/45R26,5, hydro achterlosdeur, reservemessen in laadruimte, weg-werklichten, ca
700 wagens geladen, bedieningskast ok, spécifications techniques: voir l'annexe,
documents de bord ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

45 000,00

 4003 1 tracteur agricole
New Holland, TVT195, numéro de série DBD100054, tracteur agricole; heures de travail
au compteur 10.924, 1ère m.e.c. 17/01/2008, MMA 11.500 kg, tare 7000 kg, pourvu de
dieselmotor 6596 cc, 159 kW, versnellingsbak vario 50 km/u, cabinevering, airco, 5 x
DW electro hydro ventiel, lucht en olieremmen, banden 540/65R30+650/65R42,
voorasvering, fronthef, front PTO (Coûts administratif et logistique 50,00)

15 000,00

 4004 1 tracteur agricole
John Deere, 7430, année 2009, numéro de série 1L07430N614914, tracteur agricole;
heures de travail au compteur 5811, pourvu de dieselmotor, versnellingsbak auto quad
50 km/u, 4x DW hydro ventiel achter, luchtdrukremmen, trekhaak in slede, piton fix, hydro
hefarmen met spatbordbediening, cabinevering, voorasvering, draaibare spatborden
voor, fronthef Zuidberg, front PTO, banden vooraan 420-85R30, banden achteraan
520/85R42, gesloten cabine, weg-werkverlichting, clé ok, les documents de bord seront
envoyés par la poste. (Coûts administratif et logistique 50,00)

25 000,00

 4005 1 tracteur agricole
Valtra, T120, tracteur agricole; pourvu de dieselmotor, versnellingsbak semi automatisch,
4x4, 3x dw ventiel, trekhaak in slede, piton fix, hydro hefarmen met spatbordbediening,
banden 16.9R28 + 20.8R38, frontgewichten 14x40 kg, weg-werkverlichting, clé ok,
documents de bord français ok (heures de travail inconnues) (Coûts administratif et
logistique 50,00)

11 000,00

 4006 1 tracteur agricole
Mc Cormick, XTX185, tracteur agricole; heures de travail au compteur 3103, 1ère m.e.c.
04/10/2006, pourvu de dieselmotor, versnellingsbak semi automaat, 4x4, voorasvering,
frontgewichten 12x45 kg + basisblok, 4x dw hydro ventiel, trekhaak in slede, piton fix,
derde punt, hydro hef met spatbordbediening, weg-werkverlichting, banden 480/70R30
+ 620/70R42, clé ok, documents de bord français ok (Coûts administratif et logistique
50,00)

16 000,00

 4007 1 tracteur agricole
Massey Ferguson, 6290, numéro de série L106008, tracteur agricole; 1ère m.e.c.
24/03/2003, heures de travail au compteur 6881, pourvu de motor 6-cilinder diesel,
versnellingsbak dynashift + autodrive met v-A aan stuur, kruipversnelling, 4x4, banden
vooraan 540/60R28, banden achteraan 580/70R38, 3x DW hydro ventiel, trekhaak in
slede. Hydro Hef achter met snelwissel en spatbordbediening, MTM 9200 kg, tarra 5450
kg, voorasvering, weg-werkverlichting, clé ok, documents de bord ok (Coûts administratif
et logistique 50,00)

12 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4008 1 tracteur agricole
Deutz, Agrotron 150 MK3, tracteur agricole; 1ère m.e.c. 30/09/1997, heures au
compteur 12.000, pourvu de dieselmotor vermogen 150 Hp, versnellingsbak handmatig
ZF powershift, 4x4, 4 xhydraulische ventielen, banden achteraan 650/65R38, banden
vooraan 540/65R28, fronthef, weg-werkverlichting, documents de bord français ok
(Coûts administratif et logistique 50,00)

11 000,00

 4009 1 tracteur agricole
New Holland, 8670DT, tracteur agricole; chassis D412191, 1ère m.e.c. 10/07/1997,
heures au compteur 10.648, 4x4, MMA 11.500 kg, MAM remonte-pente 31500 kg, tare
7870 kg, pourvu de dieselmotor, versnellingsbak powershift, 4xDW hydraulische
ventielen, banden achteraan 650/65R42, banden vooraan 480/70R30, Supersteer
vooras, Airco, hydro wagenrem, achter ondertreklat, PTO achter, weg-werkverlichting,
clé ok, documents de bord ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

12 200,00

 4010 1 tracteur agricole
John Deere, 7700, tracteur agricole; chassis RW7700H001982, heures au compteur =
5057, pourvu de 6-cilinder dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld 20-20, 4x4,
banden achteraan maat 20.8R38, banden vooraan maat 16.9R28, 3 hydraulische
ventielen, UK trekhaak achter, hydraulische hef achter, weg-werk verlichting. Certificat
d'immatriculation irlandais ok, clé ok, ref. 5854 (1ère m.e.c. inconnue) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

7 000,00

 4011 1 oldtimer tractor
Nuffield, 10/60, numéro de série 60N217759705, oldtimer tractor; werkuren op teller
6655, v.v. 4-cil. BMC dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld, 4x2, banden
vooraan 6.50-16, banden achteraan 12.411-36, hydraulische hef achteraan, trekhaak, 1x
hydraulische DW ventiel, wegverlichting, sleutel ok, geen boorddocumenten (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4012 1 tracteur ancien
Nuffield, 4/65, numéro de série 65N/300101/Z 103905, tracteur ancien; werkuren op
teller 5654, v.v. 4-cil. BMC dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld, 4x2, banden
vooraan 7.50-16, banden achteraan 18.6-36, hydraulische hef achteraan, 2x trekhaak,
wegverlichting, clé ok (1ère m.e.c. inconnue, sans documents de bord) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4013 1 tracteur ancien
Fordson, Major, tracteur ancien; werkuren op teller 8915, v.v. 4-cil. dieselmotor,
versnellingsbak handgeschakeld, banden achteraan 12.4-36, banden vooraan 6.00-19,
hydraulische hef achteraan, 2x trekhaak, wegverlichting, clé ok (1ère m.e.c. & n° de
chassis inconnus, sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 500,00

 4014 1 tracteur ancien
John Deere, 3350, numéro de série CE335SU1663, tracteur ancien; werkuren op teller
13.370, v.v. dieselmotor 6-cil, handgeschakelde versnellingsbak, 4x4, 2x DW
hydraulische ventiel, hydraulische hef achteraan, PTO, banden achteraan 18.4-38,
banden vooraan 380/85R24, wegverlichting, key ok, ref. 6338 (la clé est coincée dans la
serrure de contact, 1ère m.e.c. inconnue, sans documents de bord) (Coûts administratif
et logistique 50,00)

2 500,00

 4015 1 tracteur agricole
Massey Ferguson, 1200, tracteur agricole; heures de travail au compteur 5382, pourvu
de motor 4-cilinder diesel, versnellingsbak handgeschakeld, 4x4, knikbesturing, gesloten
cabine, banden 16,9-34, 2x DW hydro ventiel, hydro hefarmen, ondertrekhaak, clé ok
fixée à la machine, ref 6385 (sans documents de bord, aucune autre information) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

5 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4016 1 tracteur ancien
David Brown, 25D, numéro de série PD25/15642, tracteur ancien; werkuren 9235, v.v. 4-
cil. dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld, 4x2, maaibalk midden rechts cardan-
riem aangedreven L 150 cm, semi cabine, hydraulische hef achteraan, trekhaak,
boltrekhaak, wegverlichting, banden vooraan 6.00-19, banden achteraan 12.4-28, clé ok
(1ère m.e.c. inconnue, sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique
50,00)

1 200,00

 4017 1 tracteur ancien
David Brown, 990, numéro de série 990/1 857855, tracteur ancien; werkuren op teller
6831, v.v. 4-cil. dieselmotor, handgeschakelde versnellingsbak, 4x2, banden vooraan
7.50-16, banden achteraan 480/70R34, hydraulische hef achteraan, trekhaak,
wegverlichting, clé ok (1ère m.e.c. inconnue, sans documents de bord) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 500,00

 4018 1 tracteur ancien
David Brown, 1200 selectamatic, année 1967, tracteur ancien; werkuren op teller 3455,
v.v. 4-cil. dieselmotor 72 Hp, versnellingsbak handgeschakeld, 4x2, banden vooraan
7.50-16, banden achteraan 13.6R38, hydraulische hef achteraan, 2x trekhaak,
boltrekhaak, wegverlichting, clé ok (n° de chassis inconnu, sans documents de bord)
(Coûts administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4019 1 tracteur ancien
Massey Ferguson, 65, numéro de série 61656, tracteur ancien; werkuren op teller 1388,
v.v. 4-cil. dieselmotor, handgeschakelde versnellingsbak, 4x2, banden vooraan 6.00-16,
banden achteraan 13.6R38, hydraulische hef achteraan, trekhaak, 2x enkel werkend
hydraulische ventiel, wegverlichting, clé ok (1ère m.e.c. inconnue, sans documents de
bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 750,00

 4020 1 tracteur ancien
MAN, Ackerdiesel, année 1955, numéro de série 042435, tracteur ancien; v.v. 4-cil.
dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld, 4x4, banden 7.50-20, banden achteraan
12.4-32, hydraulische hef achteraan, trekhaak, wegverlichting, clé ok (sans documents
de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 750,00

 4021 1 tracteur ancien
Allgaier, année 1952, numéro de série 18862, tracteur ancien; v.v. 1-cil. dieselmotor,
versnellingsbak mechanisch, handgestart, 4x2, banden vooraan 5.00-16, banden
achteraan 9.00-24, trekhaak, PTO, wegverlichting, clé ok (sans documents de bord)
(Coûts administratif et logistique 50,00)

3 900,00

 4022 1 tracteur ancien
Ferguson, tracteur ancien; v.v. 3-cil. dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld, 4x2,
banden vooraan 4.00-19, banden achteraan 11.2-28, hydraulische hef achteraan,
trekhaak, wegverlichting, Clé = non applicable (1ère m.e.c. & n° de chassis inconnus,
sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

500,00

 4023 1 tracteur agricole
Fendt, favorit 816/2, numéro de série 816212306, tracteur agricole; 1ère m.e.c.
17/09/1998, chassis 816212306, 11.353 heures au compteur, diesel, 6.871 CC, pourvu
de gesloten cabine, radio, verwarming, 4x4, banden vooraan 540/65 R34, banden
achteraan 650/65 R42, voor- en achterheffing, trekhaak, extra hydraulische
aansluitingen, baan- en werkverlichting, documents de bord ok, clé ok (Coûts
administratif et logistique 50,00)

19 500,00

 4024 1 tracteur agricole
Fendt, 820 vario, tracteur agricole; 1ère m.e.c. 16/04/2010, chassis 731217528, 6.882
heures au compteur, diesel, 6.057 CC, 152 kW, pourvu de gesloten cabine, verwarming,
radio, joystick bediening, voor- en achterheffing, banden vooraan 600/65 R28, banden
achteraan 650/65 R42, trekhaak, extra hydraulische aansluitingen, baan- en
werkverlichting, documents de bord ok, clé ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

35 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4025 1 tracteur agricole
John Deere, 4040S, tracteur agricole; heures au compteur 8674, pourvu de 6-cilinder
dieselmotor, handgeschakelde versnellingsbak, 4x4, 2x dw hydroventiel, trekhaak
verstelbaar, piton fix, derde punt, hydro hefarmen, banden 600/55-26.5+ 700/65-38,
gesloten cabine, wegverlichting, clé ok (sans documents de bord) (Coûts administratif et
logistique 50,00)

6 000,00

 4026 1 tracteur agricole
Mc Cormick, MTX135, numéro de série ZT35SC4JJE3333172, tracteur agricole;
heures au compteur = 5671, 1ère m.e.c. 07/04/2004, pourvu de dieselmotor,
versnellingsbak semi automaat, 4x4, 3x dw hydr. ventielen, banden achteraan
650/65R38, banden vooraan 540/658, frontgewichten 6x45 kg +basisblok, voorasvering,
gesloten cabine, wegverlichting, clé ok, documents de bord ok (Coûts administratif et
logistique 50,00)

19 000,00

 4027 1 tracteur agricole
Massey Ferguson, 399, numéro de série C0115013E08116, tracteur agricole; heures
de travail au compteur 4140, 1ère m.e.c. 07/03/1996, pourvu de motor 6-cilinder diesel,
handgeschakelde versnellingsbak 12-12 met v-A aan stuur, 4x4, 2x HDW hydro ventiel,
trekhaak verstelbaar, piton fix, hydro hefarmen met mechanische spatbordbediening,
gesloten cabine, weg-werkverlichting, bndn voor 13.6R28, banden achteraan 16,9R38,
MTM 7760 kg, tarra 3800 kg, MTM sleep 22800 kg, clé ok, documents de bord ok
(Coûts administratif et logistique 50,00)

7 500,00

 4028 1 tracteur agricole
Massey Ferguson, 188, tracteur agricole; diesel, werkuren op teller = 5906, chassis:
1888RWE164116, 1ste m.i.g. 07/03/1975, v.v. banden achter: 18.4-34, banden voor:
12.4R24, 4x4, handgeschakelde versnellingsbak, hydraulische hef achter, PTO,
gesloten cabine, wegverlichting, clé ok, documents de bord ok (Coûts administratif et
logistique 50,00)

2 500,00

 4029 1 lanbouwtractor
New Holland, 8340 SLE DT, numéro de série BD67627, lanbouwtractor; werkuren op
teller 9506 u, 1e m.i.g. 08/03/1994, v.v. 6-cilinder dieselmotor 88 kW, versnellingsbak
handgeschakeld, 4x4, 4x DW hydro ventiel, PTO, hydro hef achter met
spatbordbediening, trekhaak in slede, derde punt, banden vooraan 14.9R28, banden
achteraan 18.4R38, gesloten cabine, weg-werkverlichting, sleutel ok, Belgische
boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

5 000,00

 4030 1 tracteur agricole
New Holland, TM190, numéro de série ACM191566, tracteur agricole; heures de travail
au compteur 6711, 1ère m.e.c. 09/12/2002, MMA 12000 kg, tare 7980 kg, MMA
remonte-pente 44.000 kg, pourvu de dieselmotor, versnellingsbak powershift 19x6 - 50
km/u, 4x4, geveerde cabine, geveerde vooras, luchtgeveerde zetel, lucht en
olieremmen, 4x dw hydro ventiel, banden 650/65R42+ 540/65R30, documents de bord
ok, clé ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

15 000,00

 4031 1 tracteur agricole
New Holland, TM165, numéro de série 188011B, tracteur agricole; 1ère m.e.c.
30/09/2002, heures de travail au compteur 8116, MMA 7630 kg, tare 6100 kg, pourvu de
dieselmotor, versnellingsbak power shift 18x6 FPS, olieremmen, 4xdw hydro ventiel,
banden 650/65R38+ 540/6528, geveerde cabine+vooras+luchtgeveerde zetel, airco,
clé ok, documents de bord ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

11 500,00

 4032 1 tracteur agricole
New Holland, T6070, tracteur agricole; 1ère m.e.c. 26/10/2007, heures de travail au
compteur 4900, pourvu de dieselmotor 6 cilinder vermogen 140 Hp, semi automatische
versnellingsbak, 4x4, 50 km/u,4x DW hydroventiel, luchtremmen, trekhaak in slede,
ondertrekhaak, hydro hefarmen met spatbordbediening, 540-1000-1000E tr cardanas,
gesloten cabine met passagierszitje, frontspatborden los op pallet, weg-werkverlichting,
banden vooraan 540/65R28, banden achteraan 650/65R38, clé ok, documents de bord
ok (embrayage glisse dans boîte de vitesse à la vitesse 9-11-13) (Coûts administratif et
logistique 50,00)

18 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4033 1 tracteur agricole
Massey Ferguson, 3125, numéro de série B1014C137040, tracteur agricole; heures au
compteur 3751, 1ère m.e.c. 29/06/1994, 4x4, pourvu de versnellingsbak Dynashift, 3x
hydr. ventielen, trekhaak verstelbaar, piton fix, hydro hef met spatbordbediening, banden
achteraan 650/65R42, banden vooraan 480/70R30, fronthef, frontgewichten 6x45 kg +
basisblok los op pallet, manuel ok, clé ok, documents de bord ok, pompe hydraulique
renouvelée en 2016, chaîne de la traction avant renouvelée (Coûts administratif et
logistique 50,00)

9 500,00

 4034 1 tracteur agricole
Case, MX135, numéro de série X135AC4JJE0962297, tracteur agricole; 1ère m.e.c.
12/10/1999, heures de travail au compteur 7463, MMA 8250 kg, tare 6380 kg, pourvu de
dieselmotor, semi automatische versnellingsbak, 3x dw hydro ventiel, trekhaak in slede,
piton fix, ondertrekhaak, hydro hef met spatbordbediening, hydro rem, cabine,
wegverlichting, banden 600/6528+ 710/70R38, supl. beugel voor preistoel, Documents
de bord ok, clé ok. (Coûts administratif et logistique 50,00)

15 000,00

 4035 1 landbouwtractor
Fendt, Farmer 309LS, numéro de série 186/01/471, landbouwtractor; 1e m.i.g.
21/06/1982, werkuren op teller 3977 u, motor 4-cilinder diesel, versnellingsbak
handgeschakeld, 4x2, banden vooraan 11.00-16, banden achteraan 18.4R34, 1x DW
hydra ventiel, trekhaak in slede. Hydro Hef achter, weg-werkverlichting, sleutel ok vast op
machine, Belgische boorddocumenten ok (cabine geplooid, versnellingsbak na te zien)
(Coûts administratif et logistique 50,00)

2 700,00

 4036 1 landbouwtractor
International, 1055XL, landbouwtractor; werkuren op teller 5040 u, 1e m.i.g. 11/03/1982,
dieselmotor, handgeschakelde versnellingsbak, 4x4, 2x dw hydroventiel, verstelbare
trekhaak, ondertrekhaak, hydro hef, banden 13.6-28 + 18.4-38, sleutel ok, enkel
Belgisch inschrijvingsbewijs ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 800,00

 4037 1 tracteur agricole
Mccormick, t110max, numéro de série E2LCN12238, tracteur agricole; 2.856 heures au
compteur, 1ère m.e.c. 10/11/2011, pourvu de Perkins diesel motor, 4x4, gesloten
cabine, radio, verwarming, banden vooraan 440/65 R24, banden achteraan 540/65 R34,
achter heffing, hydraulische aansluitingen, baan-en werkverlichting, documents de bord
ok, clé ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

18 000,00

 4038 1 landbouwtractor
InteraioNal, 956 xl, numéro de série 2459, landbouwtractor, chassisnr.
256AXL00307301, 1.824 uren op teller, diesel motor, 4x4, banden vooraan 30/79 R28,
banden achteraan 420/85 R38, v.v extra Hydraulische aansluitingen, franse
boorddocumenten ok, sleutel ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 250,00

 4039 1 landbouwtractor
InteraioNal, 955as, numéro de série 010012, landbouwtractor, werkurn op teller 4895 u,
v.v. dieselmotor, hndgesch. versnellingsbak, 1x dw hydrventiel, hydo hef, ondertrekhaak,
cabine, wegverlichting, franse boorddocumenten ok, sleutel Ok (Coûts administratif et
logistique 50,00)

2 000,00

 4040 1 remorque surbaissée tandem
Kaiser, SSB25/2, remorque surbaissée tandem; 1ère m.e.c. 15/02/1993, chassis
VHRS3802PN1C00013, MMA 32000 kg, avec ressort à lames, pourvue de hydraulische
aansluiting voor deurbediening, 2 oprijrampen met houten vloer, reservewiel. Documents
de bord ok. (Coûts administratif et logistique 50,00)

5 500,00

 4041 1 semi-remorque surbaissée
Gheysen en Verpoort, semi-remorque surbaissée; 1ère m.e.c. 28/03/2000, chassis
YA9S3320C77115869, MMA 33600 kg, tare 6600 kg, pourvue de tandemas, laadvloer
met L 760 cm, zwanenhals met L 260 cm, luchtdrukremmen, hydraulische/pneumatische
pomp voor laaddeuren, documents de bord ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

5 500,00
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 4042 1 camion
Mercedes, 1517, camion; kms au compteur 349.105, avec bac de conteneur,
enlèvement possible, avec contenu = matériel pour l'inspection du réseau d’égouts, dont
elektrische lier op zwenkbare schroefcompressor Atlas Copco, diesel stroomgroep
Camino, inspectiescherm, hogedrukpomp, IBG hydrocut 200 oproller met slang, diverse
hulpstukken, container afm L 730 cm B 246 cm H 250 cm, documents de bord ok, clé ok
(Coûts administratif et logistique 50,00)

6 000,00

 4043 1 chariot de transport à essieu unique
SDC, FSK13-1, année 2017, numéro de série FSK67, chariot de transport à essieu
unique; transport lent, 1ère m.e.c. 27/10/2017, avec suspension à air, à frein
pneumatique, pourvu de trekoog, banden 385/65R22,5, wegverlichting, hydro
steunpoot, luchtslangen, hef- en daalventiel, automatische remdrukregeling. Inutlisé,
modèle de démonstration, documents de bord ok. (Coûts administratif et logistique
25,00)

6 500,00

 4044 1 remorque porte-engins
Langendorf, remorque porte-engins; 1e m.i.g. 23/09/1992, chassis 17542, MTM 30000
kg, tarra 6300 kg, bladgeveerd, v.v. 3 luchtgeremde assen, laadvloer met L 810 cm x B
250 cm, hydraulisch bediende laadrampen met L 270 cm, rapport d'identification et
certificat de visite jusqu'à 10/10/2016 ok (sans certificat d'immatriculation, sans certificat
de conformité) (Coûts administratif et logistique 50,00)

4 000,00

 4045 1 remorque porte-engins
Barford, L22, année 2017, numéro de série TH-L22-S-A-003, remorque porte-engins;
véhicule lent, inutilisée, tare 3750 kg, MMA 19000 kg, pourvue de tandemas
hydraulische geremd, 8 banden 215/75R17.5, bladgeveerd, disselvering, 2x zij
materiaalkoffer inbouw, afm. laadvloervlak 530x249 cm, schuin oprijvlak 160x249 cm, 2x
oprijrampen met veerondersteuning afm 170x60 cm, houten laadvloer H 93 cm (sans
documents de bord), ref. 5889 (Coûts administratif et logistique 50,00)

6 500,00

 4046 1 tracteur agricole
Massey ferguson, 7480, tracteur agricole; 1ère m.e.c.. 05/10/2007, chassis S143023,
pourvu de Perkins dieselmotor, 6.600 CC, 108 kW; joystick bediening, gesloten cabine,
radio, regelbare cardansnelheid, banden vooraan 540/65 R30, banden achteraan
650/65 R42, voor- en achterheffing, extra hydraulische aansluitingen, baan- en
werkverlichting, Documents de bord ok, clé ok (véhicule marge) (Coûts administratif et
logistique 50,00)

30 000,00

 4047 1 tracteur agricole
Massey Ferguson, 6499, tracteur agricole; 4x4, pourvu de dieselmotor, versnellingsbak
Dyna-6, 4xdw hydro ventiel, ondertrekhaak, trekhakslede, hydro hefarmen, banden
650/65R42+ 480/70R30, fronthef, voorasvering, cabinevering, clé ok (heures de travail
au compteur inconnues, sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique
50,00)

9 000,00

 4048 1 grue télescopique mobile
PPM, 280ATT, année 1989, numéro de série 2EBBA20002A392, grue télescopique
mobile; chassis 2EBBA200024392, 61.755 kms au compteur, pourvue de 4
hydraulische steunpoten, clé ok (sans documents de bord, aucune autre information)
(Coûts administratif et logistique 50,00)

7 500,00

 4049 1 camion benne
MAN, camion benne; 1ère m.e.c. 14/05/1998, kms au compteur 391.042, transmission
manuelle, diesel, norme euro 2, 4x6, MMA 26.000 kg, tare 12.520 kg, MAM remonte-
pente 44.000 kg, pourvu de Palfinger kraan type PK18080 met handbediening +
radiogestuurde HMF bedieningskast + oplader met reservebatterij + hydraulische
roterende hijshaak, 10 banden afm. 13R22.5, bladgeveerd, luchtdrukremmen,
overmeten L 7700 mm, wielbasis 4775 mm, kleur buitenkant groen, kleur bekleding
interieur grijs, manual ok, documents de bord ok, clé ok (Coûts administratif et logistique
50,00)

7 500,00
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 4050 1 lichte vrachtwagen
Iveco, 35S12, lichte vrachtwagen; v.v. dieselmotor, handgesch. versn. bak, km stand op
teller 187464 km, zonder boorddocumenten, sleutel ok (Coûts administratif et logistique
50,00)

1 250,00

 4051 1 alle terrein vrachtwagen
Mercedes, Unimog, année 1974, alle terrein vrachtwagen, te restaureren,
chassisnummer 404114062259B. Km-stand op teller : 21.685 km. 4x4,
handgeschakeld, v.v. Mercedes 6-cilinder benzinemotor. Afm. laadbak : 3.000x2.000
mm, cabine met softdak. Banden Uniroyal 10.5R20 MPT. Boorddocumenten : bewijs van
herkomst van een voertuig ok. 1 sleutel ok op voertuig, voor wisselstukken (Coûts
administratif et logistique 50,00)

350,00

 4052 1 Vrachtwagen dierentransport
Volvo, FL6-09, Vrachtwagen dierentransport; 1e m.i.g. 11/03/1991, km stand op teller
248.338 km, chassis nr YB1E6A118LB454024, MTM 8600 kg, tarra 5400 kg, motor
turbo diesel, euro 0, handgeschakeld, v.v. Alu bekasting wit beletterd met laadruimte 4
paarden afm 235x360 cm H 225 cm, D'holandia laadbrug, zadelruimte met zijdeur afm
160x235 cm H 225 cm met trap, cabine met 2 zitplaatsen grijze stof, sleutel ok,
Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 000,00

 4053 1 camion aspirateur vidangeur
Mercedes, Actros 2631, numéro de série WDB9521431K574435, camion aspirateur
vidangeur; kms au compteur = env. 258.000, 1ère m.e.c. 03/09/2001, MMA 26.000 kg,
tare 17.250 kg, euro 2, pourvu de dieselmotor, EPS versnellingsbak, opbouw Wicom
België, schoonwatertank 2000 l, vuilwatertank 7000 l, rioolreinigingsdarm op haspel,
hogedruk waterpomp, vacuumpomp - zuigen en blazen, open deksel achteraan met
kiepfunctie, digitale weeginrichting, clé ok, documents de bord ok (Coûts administratif et
logistique 50,00)

16 000,00

 4054 1 camion
MAN, 19.342 F, numéro de série WMAF023P27M197929, camion; 1ste m.i.g
20/12/1995, 279.843 kms op teller, 4x2, handgeschakeld, diesel, 9.968cc, 250 kW,
euro norm 2, kleur buitenkant wit, kleur bekleding interieur grijze stof, MTM 18.000 kg,
tarra, 8.750 kg, totaal sleepgewicht 40 ton, v.v. luchtremmen, ritaarder, alu laadklep
Trosch, cap. 2 ton, alu laadvloer L 700 cm x br. 244 cm, alu neerlaadbare schotten met
huif, binnenmaat 206 cm, clé ok, documents de bord suisses, document 705 présent
(Coûts administratif et logistique 50,00)

4 000,00

 4055 1 grue téléscopique mobile
Bendini, B204 Beta, année 1989, numéro de série 251248, grue téléscopique mobile;
heures de travail au compteur 13.902, cap. 25 tonnes, poids net 22.900 kg, 4x4,
pourvue de dieselmotor, automaat aandrijving, 4 WS, gesloten cabine met
nachtverwarming, 4-met 4 stempelplaten, stempelsbanden 16.00R25, wegverlichting,
clé ok (sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

12 500,00

 4056 1 veldhakselar
John Deere, 5460, numéro de série 559476, veldhakselar; werkuren op teller 4393 u,
dieselmotor 6-cil, hydrostaat aandrijving, 4x4, banden vooraan 18,4/15-26, banden
achteraan 11,2R24, sleutel ok vast aan machine, geen boorddocumenten, ref. 6386
(Coûts administratif et logistique 50,00)

2 600,00

 4057 1 lichte vrachtwagen
Mercedes, Sprinter 416CDI-S, année 2003, lichte vrachtwagen; chassis. R
WDB9046121R512736, dieselmotor, v.v. Opligger plateau, kleur grijs, ref. 5121 (1e
m.i.g. & kms op teller onbekend, sleutel ontbreekt, geen boorddocumenten) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

2 300,00

 4058 1 containerhaaksysteem
LeeBur, LBS, année 1991, numéro de série 90-17705, containerhaaksysteem;
capaciteit 10-475 ton, max. druk 350 bar, identificatieplaatje los er bij (Coûts administratif
et logistique 50,00)

1 800,00
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 4059 1 mesttank enkele as
Record, mesttank enkele as; v.v. Galva plaatstalen vat ca 4500 L, zuig-perspomp, galva
sleepslangbuizen met pvc buizen, wegverlichting, steunwiel, cardanas compleet (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 100,00

 4060 1 maisgeleiders
maisgeleiders; niet compleet, 5x compleet, 2x na te zien, op 3x pallet (Coûts
administratif et logistique 25,00)

300,00

 4061 1 maisbek
Claas, RU450XTRA, année 2005, numéro de série 498751.0, maisbek; v.v. 2x
Parkeersteun, 3x inhaalsnijschijf, werkbreedte 4,5 m, 2 snelheden boite (Coûts
administratif et logistique 50,00)

3 000,00

 4062 1 remorque d'ensilage à 2 essieux
Record, S140, numéro de série 10751, remorque d'ensilage à 2 essieux; 1ère m.e.c.
12/05/2003, MMA 22.000 kg, tare 7930 kg, pourvue de tandem meetrekassen,
kettingvloer, hydro steunpoot, boltrekhaak, stuurkast, hydro bediende achterdeur
+voorklep, certificat de conformité+contrôle technique+rapport d'identification ok (Coûts
administratif et logistique 50,00)

9 500,00

 4063 1 personenwagen
BMW, 525D, année 2005, personenwagen; 1ste mig. 24/01/2005, chassisnr.
WBANC51020B124927, 193.301 km, diesel, handgeschakeld, 2.497 CC, 120 kW,
CO2 179 g/km, euro norm 4, kleur zwart, kleur interieur zwart, airco, navigatie, lederen
zetels, elektrische ruiten voor en achter en spiegels, alu velgen, parkeersensoren voor
en achter, boorddocumenten ok, sleutel ok (schade bumper voor, schade rechter achter
vleugel, verfschade bumper voor) (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 500,00

 4064 1 personenwagen cabrio
Renault, Megane, personenwagen cabrio; 1e m.i.g. 17/06/1997, chassis
VF1EAOFOG16569760, motor benzine 1598 cc, vermogen 66 kW, euro 2, km stand
op teller +-200.000 km, handgeschakeld, 5 zitplaatsen, kleur koetswerk blauw, kleur
interieur grijze stof, Belgische boorddocumenten inschrijving+certificaat van
overeenstemming ok, sleutel ok, ref. - (Coûts administratif et logistique 50,00)

300,00

 4065 1 Antieke aanhangwagen
Antieke aanhangwagen; laadbak afm 190x440 cm, v.v. neerklapbare zijborden, 4x
luchtband, trekdissel, wegverlichting (Coûts administratif et logistique 50,00)

150,00

 4066 1 personenwagen
Renault, Laguna, personenwagen; 1ste m.i.g. 02/07/2002, km stand op teller 216.525,
versnellingsbak handgeschakeld, dieselmotor, 1870 cc, 79 kW, CO2 uitstoot 152 gr/km,
euronorm niet gekend, chassis nr VF1BGOR0627146518, 5-deurs, kleur interieur zwart
lederlook, kleur buitenkant zwart, Belgische boorddocumenten ok met ingesloten
aanvraag tot inschrijving-geen inschrijvingsbewijs, sleutel ok (Coûts administratif et
logistique 50,00)

800,00

 4067 1 lichte vrachtwagen
Renault, kangoo, lichte vrachtwagen; 1ste m.i.g. 28/10/2003 : km-stand op teller ntc :
handgeschakeld : dieselmotor, kleur buitenkant wit, kleur bekleding grijs, franse
boorddocumenten ok, sleutel ok, dubbele achterdeur (Coûts administratif et logistique
50,00)

550,00

 4068 1 voertuig meerdere doeleinden
Hyundai, Santa Fe, voertuig meerdere doeleinden 1ste m.i.g. 08/11/2005, km-stand op
teller : 307.038, chassisnr: KMHSC81VP5U011408, handgeschakeld : diesel :1991 cc,
83 kW, 203g/km co2 uitstoot, euro norm 3, kleur buitenkant zwart, kleur bekleding
interieur beige lederlook,,Belgische boorddocumenten OK sleutel ok (lichte
carrosserieschade) (Coûts administratif et logistique 50,00)

800,00
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 4069 1 camionnette
Mercedes-benz, sprinter, année 2009, camionnette; 1ère m.e.c. 05/01/2009, chassis
WDB9066551S352070, 178.641 kms au compteur, diesel, avec boîte manuelle, 2.148
CC, 110 kW, norme euro 4, MMA 3500 kg, tare 3290 kg, couleur extérieur blanche,
couleur intérieur noire, pourvue de lang chassis, 2 + 1 zitplaatsen, elektrische ruiten en
spiegels, airco, navigatie, Dhollandia laadklep, dubbele achterdeuren, schuifdeur rechts,
gereedschapskasten, achteruitrijcamera, alu beschermingswanden, documents de bord
ok, clé ok (rétroviseur sous-jacent au côté gauche manque, bosses diverses, peinture
des portes arrières endommagée) (Coûts administratif et logistique 50,00)

6 500,00

 4070 1 werktuigmachine
Kramer, PT4H, année 2003, numéro de série 14020263, werktuigmachine; 1e m.i.g.
28/03/2003, v.v. dieselmotor, sleutel ok, Belgische boorddocumenten ok (Coûts
administratif et logistique 25,00)

1 300,00

 4071 1 zelfrijdende veegmachine
Tennant, 275, année 1997, zelfrijdende veegmachine; sleutel ontbreekt, werking
ongekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

550,00

 4072 1 veegmachine
Wayne, 828, veegmachine; werkuren op teller 546 u, zittend model, v.v. Dieselmotor,
rechter zij voorborstel, opvang, hydrostaat aandrijving, sleutel ok, werking niet gekend
(Coûts administratif et logistique 25,00)

200,00

 4073 1 kuismachine thermisch
Bekker, 424-HS green machine, kuismachine thermisch; v.v. aandrijving met Kubota
dieselmotor, hydrostaat aandrijving, watertank, dubbele voorborstel, opzuigmong,
opvangzak, kniksturing, meerijdend, sleutel ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

900,00

 4074 1 utilitivoertuig
Bertolini, utilitivoertuig; v.v. 1-cilinder benzinemotor handgestart, handgeschakelde
versnellingsbak, 4x4, laadbak afm 125x170 cm met neerklapbare plaatstalen zijwanden,
sleutel nvt, geen boorddocumenten, ref. 6494 (Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4075 1 utilitivoertuig
Pasquali, 906, numéro de série 8813, utilitivoertuig; v.v. 1-cilinder dieselmotor
handgestart, handgeschakelde versnellingsbak, 4x4, laadbak afm 145x230 cm met
neerklapbare plaatstalen zijwanden, sleutel ontbreekt, geen boorddocumenten, ref. 6381
(Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4076 1 motoculteur
Nibbi, motoculteur; 4 versnellingen vooruit, 1 achteruit, aangedreven door Lombardini
benzine motor type IM350 handgestart, v.v. Bakfrees werkbreedte 800 mm (Coûts
administratif et logistique 25,00)

850,00

 4077 1 motoculteur
Agria, 2100, numéro de série 21073670, motoculteur; v.v. 2-takt benzinemotor 48 kW, 1-
wiel aangedreven, 1x freesbak B 60 cm +1x 30 cm, mechanische Versnellingsbak
(Coûts administratif et logistique 25,00)

70,00

 4078 1 zelfrijdende pneumatische zaaimachine
Accord fahse, Miniair Profi, zelfrijdende pneumatische zaaimachine; v.v. 1-cilinder
benzinemotor type 1-IM 300, werkbreedte 91 cm, 10 zaaicouters met sectieafsluiting,
turbine, rolaandrijving, mech versnellingsbak, bijhorende tandwielen,
gebruikershandleiding ok, sleutel nvt (Coûts administratif et logistique 25,00)

125,00

 4079 1 motoculteur
Mametora, MC-180SB, motoculteur; v.v. Benzinemotor 4-takt, verstelbare trekwielen,
mechanische versnellingsbak, 4-rijen groentenzaaimachine met verstelbare zaaibreedte
(Coûts administratif et logistique 25,00)

75,00

 4080 1 freesmachine benzine
numéro de série 128737, freesmachine benzine; werkbreedte 50 cm, v.v. 4 rijen
freesmessen, ref. 6490 (Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00
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 4081 1 tuinfrees
Giller, Vantage 50, tuinfrees met “Tecumsen” 50 benzine motor, freesbreedte 50 cm,
ref. 6492 (Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00

 4082 1 stronkenfrees
Jo Beau, Pro Grinder B13-90, stronkenfrees; v.v. Honda benzinemotor type GX390
vermogen 13 Hp, frees diam. 35 cm, mobiele opstelling (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 200,00

 4083 1 lastwagen trekker
Still, R 00-06, année 1994, numéro de série 06064742, lastwagen trekker; elektrisch,
uren op de teller: 1036, incl. lader (Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4084 1 tuinbouw tractor met frontlader en grondbak
Foton, FT 354 DT, année 2007, numéro de série TBO15727C, tuinbouw tractor met
frontlader en grondbak; 35 pk diesel, uren op de teller: 186, versnellingen 8V+2R met
omkeerschakelaar, breedte grondbak 140 cm v.v. differentieel, hand- en voetgas, PTO
540 tr/min, frontgewichtendrager, trekhaak, universele 3-punts achterheffing. incl.
vorkenbord met verstelbare palletvorken L 1000 mm. sleutel Ok, gen boorddocumenten
(Coûts administratif et logistique 25,00)

2 000,00

 4085 1 tuinbouwtractor
Jinma, 254, tuinbouwtractor; werkuren op teller 99, v.v. Dieselmotor 3-cil, versnellingsbak
mechanisch, 4x4, banden achteraan 9.5-24R-1, banden vooraan 6.00-16, frontlader
model JM/ZL-20, schepbak B 132 cm, achterwielgewichten, sleutel ok, geen
boorddocumenten, demo model, ref. 6034H (Coûts administratif et logistique 25,00)

3 900,00

 4086 1 tuinbouwtractor
Tractor, SF504, année 2016, numéro de série 6160600092, tuinbouwtractor; werkuren
op teller 10,7, v.v. dieselmotor 4-cil. vermogen 36,8 kW, versnellingsbak
handgeschakeld, 4x4, PTO achteraan, hydraulische hef, trekhaak, banden achteraan
11.2-28, banden vooraan 7.50-16, 4x frontgewicht 15 kg, veiligheidscabine,
wegverlichting, achterwielgewichten, sleutel ok, geen boorddocumenten, demo model,
ref. 6363 (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 900,00

 4087 1 tunbouwtractor
TYM, T430, numéro de série 43NCZ0700046, tunbouwtractor; werkuren op teller 3622
u, dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld, 4x4, v.v. open cabine met
beschermbeugel, 2x DW hydro ventiel, hydro hefarmen, PTO, wegverlichting,
grasbanden vooraan 29x12.50-15, achter 44x18.00-20, eigen gewicht 3680 kg, sleutel
ok, gen boorddocumenten, ref. 6310 (Coûts administratif et logistique 25,00)

3 000,00

 4088 1 tracteur horticole
Goldini, Star 3050, numéro de série OX00361MAEST01M, tracteur horticole; heures de
travail au compteur 2, pourvu de dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld, 4x4, 1x
DW hydraulische ventiel, mechanisch derde punt, trekhaak verstelbaar, hydraulische hef
achteraan, banden achteraan 320/70R24, banden vooraan 240/70R16, inutilisé, clé ok,
ref. 6350, documents de bord ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

7 500,00

 4089 1 tuinbouwtractor
Iseki, TM3160FGR, numéro de série TM3160008539, tuinbouwtractor; uren op de teller:
4, v.v. universele 3-punt achterheffing, PTO, 7-polige DIN stekker, bestuurders rolbeugel.
sleutel Ok, inschrijvingsdocumenten roze formulier als nieuw voertuig aanwezig (Coûts
administratif et logistique 25,00)

4 500,00

 4090 1 tuinbouw tractor
Yanmar, F15DT, tuinbouw tractor; 15 pk diesel, 4WD, 6V+2R transmissie, differentieel,
hand- en voet gas, uren op de teller: 1529, universele 3-punts achterheffing, PTO.
sleutel Ok (alternator en startmotor defect), geen boorddocumenten (Coûts administratif
et logistique 25,00)

750,00

 4091 1 tuinbouwtractor
Linhai, LH1630, tuinbouwtractor; 4WD, uren op de teller: 5, aangedreven door Perkins
diesel motorden achter 8.00-16, v.v. achterheffing, PTO, hydraulisch ventiel, 7-polige
DIN-stekker, gen boorddocumenten, sleutel ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 700,00
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 4092 1 tuinbouwtractor
Linhai, LH1630-2, tuinbouwtractor; 4WD, uren op de teller: 1, aangedreven door Perkins
diesel motor 16 pk, versnellingsbak 6-2 handgeschakeld, v.v. achterheffing, PTO,
hydraulisch ventiel, 7-polige DIN-stekker, banden vooraan 5.00-12, banden achteraan
8.00-16, demo toestel (olieverlies aan versnellingsbak ), sleutel ok, geen
boorddocumenten (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 800,00

 4093 1 tuinbouwtractor
Iseki, TX 155F, numéro de série 022893, tuinbouwtractor; uren op de teller: 776, v.v.
universele 3-punts achterheffing, PTO. sleutel Ok, gen boorddocumenten (Coûts
administratif et logistique 25,00)

2 000,00

 4094 1 tuinbouwtractor
Hinomoto, C172, tuinbouwtractor; werkuren op teller 186, 4x2, v.v. Dieselmotor,
handgeschakelde versnellingsbak, hydraulische hef zonder hefarmen, PTO achteraan,
sleutel ontbreekt, ref. 5837 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4095 1 quad
Kawasaki, Bruin 350A, numéro de série 5Y4AH10W040501519, quad; 1e m.i.g.
02/02/2005, v.v. benzinemotor 350 cc, versnellingsbak variomatic, 4x2, MTM 450 kg,
tarra 262 kg, inschrijving als Belgisch landbouwvoertuig ok, sleutel ok (Coûts
administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4096 1 bedrijfsvoertuig
Yamaha, G16A, bedrijfsvoertuig; werkuren niet gekend, v.v. benzinemotor autostart, 4x2
aandrijving, vario versnellingsbak, 2 zitplaatsen, semi gesloten cabine, golfuitrusting,
grasbanden, sleutel ok, ref. 6020 (geen boorddocumenten, z.v.g.) (Coûts administratif et
logistique 25,00)

600,00

 4097 1 véhicule utilitaire
Ausa, MD50D, véhicule utilitaire; werkuren op teller 1529, v.v. dieselmotor, 4x4
aandrijving, vario versnellingsbak, 2 zitplaatsen, bestuurderszitplaats aan rechterkant,
semi gesloten cabine, laadbak met afm 110x145 cm, terreinbanden, boltrekhaak,
wegverlichting, clé ok, ref. 6026 (sans documents de bord, aucune autre information)
(Coûts administratif et logistique 25,00)

3 200,00

 4098 1 véhicule utilitaire
Polaris, Ranger XP 900 EPS, année 2017, véhicule utilitaire; poids net 598 kg, dim.
transport: long. 296 x larg. 152 x H 193 cm, couleur = vert, pourvu de 2-cil.
watergekoelde benzinemotor 900 cc, vario versnellingsbak d.m.v. riem, 4x4, elektrische
start, banden vooraan 26x9-12, banden achteraan 26x11-12, veiligheidscabine met
netdeuren, manuele kiepbak, clé ok, inutilisé, avec garantie du fabricant. L'acheteur
recevra le certificat de demande d'immatriculation après l'achat et le paiement. (Coûts
administratif et logistique 25,00)

9 500,00

 4099 1 quad
Polaris, Sportman 570SP, année 2017, quad; poids net 318 kg, dim. transport long. 205
x larg. 122 x H 122 cm, pourvu de watergekoelde benzinemotor 567 cc, vario
versnellingsbak d.m.v. riem, 4x4, elektrische start, banden vooraan 25x8-12, banden
achteraan 25x11-12, clé ok, inutilisé, avec garantie du fabricant. L'acheteur recevra le
certificat de demande d'immatriculation après l'achat et le paiement. (Coûts administratif
et logistique 25,00)

4 000,00

 4100 1 bedrijfsvoertuig
Kawasaki, KAF400B, année 2004, numéro de série 1302-76, bedrijfsvoertuig; werkuren
op teller 1278, v.v. benzinemotor, 4x2 aandrijving, vario versnellingsbak,
diffrentieelvergrendeling achteraan, sleutel oK vast op machine, kipbak afm 110x100
cm, boltrekhaak, geen boorddocumenten, ref. 6002 (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 500,00

 4101 1 véhicule utilitaire
Kawasaki, Mule 3010, année 2008, véhicule utilitaire, heures de travail 885, chassis
JK1F950BBB602040, moteur diesel, 3 cil., 4x4, vario propulsion, 5 chaises, clé ok, ref.
5666 (pas de doc. de voiture) (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 500,00
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 4102 1 bedrijfsvoertuig
Kawasaki, Mule 550, année 2003, numéro de série JK1AF300CCB607940,
bedrijfsvoertuig; werkuren op teller 2.188, 4x2, benzinemotor, vario versnellingsbak, kip-
laadbak, driepuntophanging op front, sleutel ok, geen boorddocumenten . Ref. 5682
(Coûts administratif et logistique 25,00)

1 250,00

 4103 1 buggy
Sahara, Kinroad Dune, buggy; werkuren niet gekend, v.v. 1-cil. Benzinemotor
watergekoeld, vario versnellingsbak, 4x2, twee zitplaatsen met driepuntsgordels,
veiligheidskooi, sleutel ok, geen boorddocumenten, ref. 6079 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 200,00

 4104 1 buggy
Pfeifer, PGO Bugxter, buggy 1 m.i.g. 21/01/2005, chassisnr RFVBUC5251003739,
benzine motor 150cc, vermogen 8 kW, 2-zit, v.v. kooi, trekhaak, banden achteraan
“Goldspeed” 255/60-10 56N, banden vooraan “Maxxis” 19 X 7-8 20N, sleutel
OK,inschrijvingsbewijs OK (Coûts administratif et logistique 25,00)

900,00

 4105 1 rupsdumper
Canycom, BP31, année 2014, numéro de série 7990848, rupsdumper; v.v. rubberen
rupsen B 16cm, werkbreedte 60cm L 160cm, benzinemotor 1-cil. handgestart,
versnellingsbak riemaandrijving 6-voor 2-achteruit, max. laadvermogen 293kg, kipbak
manueel, geen sleutel nodig, zo goed als nieuw, op pallet (Coûts administratif et
logistique 25,00)

800,00

 4106 1 4x4 transporter
Garden loader, 4x4 transporter; cap. 250 kg, 3 versnellingen vooruit, 1 achteruit,
aangedreven door Honda GXV160 4-takt motor v.v. manuele kiepbak, sleutel nvt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

250,00

 4107 1 werktuigdrager
Holder, C240, werktuigdrager; 1e m.i.g. 19/04/2000, v.v. dieselmotor, MTM 2400 kg,
tarra 1350 kg, hydrostaat aandrijving, fronthef, knikbesturing, cabine, sleutel ok,
Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 800,00

 4108 1 verticuteermachine
Eliet, spiker, numéro de série 1416016, verticuteermachine werkbreedte 35 cm 220V
2000W ( ongebruikt in originele verpakking) (Coûts administratif et logistique 25,00)

75,00

 4109 1 verticuteermachine
Eliet, spiker, numéro de série 1416023, verticuteermachine werkbreedte 35cm, 220V,
2000W. (ongebruikt in originele verpakking) (Coûts administratif et logistique 25,00)

75,00

 4110 1 mobiele ontsmettingspomp
mobiele ontsmettingspomp; v.v. 230 V, lijnpomp 20 bar, 12 L/s en detergenten reservoir
50 l, sproeflexibel 2,5 meter met universele sproeilans (Coûts administratif et logistique
25,00)

35,00

 4111 1 kantenmaaier benzine
Raydex, IE40F-5, kantenmaaier benzine; mobiel, v.v. 2-takt benzinemotor, ster maaimes,
ref. 6493 (Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00

 4112 1 verticuteermachine
Agria, 8200-V4, année 2011, verticuteermachine; werkbreedte 400 mm, aangedreven
door Honda GC135 4-takt motor (Coûts administratif et logistique 25,00)

150,00

 4113 1 kooimaaier
Masport, olympic, kooimaaier; v.v. Honda benzinemotor 4 pk, maaibreedte 60 cm,
zelftrekkend., met opvangbak (Coûts administratif et logistique 25,00)

90,00

 4114 1 verticuteermachine
Niagara, 4102M77, numéro de série 44, verticuteermachine; werkbreedte 40 cm,
aanvedreven door Honda GX120 4-takt motor (Coûts administratif et logistique 25,00)

90,00

 4115 1 verticuteermachine
Agria, 8200-V4, année 2011, verticuteermachine; werkbreedte 400 mm, aangedreven
door Honda GC135 4-takt motor, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

290,00
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 4116 1 ruw terrein grasmaaier
Dormak, EP 53 H, ruw terrein grasmaaier; 53 cm maaibreedte, zelftrekker, aangedreven
door Honda GCV160 4-takt motor 5 pk, pivoterend voorwiel (Coûts administratif et
logistique 25,00)

180,00

 4117 1 bladzuiger
Toro, bladzuiger; aangedreven door B&S 5pk 4-takt motor (rits van opvangzak defect)
(Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4118 1 bladzuiger
MTD, bladzuiger; aangedreven door B&S 5pk 4-takt motor (rits van opvangzak defect)
(Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4119 1 zitmaaier
Stiga, park Pro 20, zitmaaier; zonder maaidek, v.v. 2-cilinder Vanguard Benzinemotor 20
pk electro start, hydrostaat aandrijving, knikbesturing, cruise control, defferentieel, electr.
pto, sleutel ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

700,00

 4120 1 kooimaaier
Hayter, FM524, année 2001, numéro de série 940V001055, kooimaaier v.v. “Kubota” 4
cilinder dieselmotor, 3 vaste maaikooien, en 2 hydraulisch neerlaatbare maaikooien,
grasbanden vooraan 26 x 12.00-12 NHS, achteraan “Wanda” 8 x 9.50-8 NHS, sleutel OK
vast aan machine ( urenstand niet afleesbaar) ref. 5681 (Coûts administratif et logistique
25,00)

950,00

 4121 1 zit kooimaaier
Toro, Reelmaster 5400D, zit kooimaaier; werkuren niet te Controleren, v.v. Dieselmotor
3-cil, hydrostaataandrijving, 4x2, 5x kooimaaier, werkbreedte ca.220cm, sleutel
ontbreekt, ref. 6068 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 300,00

 4122 1 tondeuse autoportée
John Deere, X748 ultimate, année 2006, tondeuse autoportée; heures de travail au
compteur 1878, 4x4, pourvue de diesel motor, hydrostatische aandrijving, hoogkipbak
met turbine, maaidek 54'', bijhorende hefarmen en aftakas, clé ok (sans documents de
bord) (Coûts administratif et logistique 25,00)

4 500,00

 4123 1 frontmaaier
Stiga, park royal, frontmaaier; 95 cm maaibreedte, aangedreven door Honda GCV520 4-
takt motor, sleutel OK (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4124 1 zitmaaier
Honda, HF 2315 HM V-Twin, zitmaaier; hydrostatische transmissie, maaibreedte 92 cm,
aangedreven door 15 pk Honda GCV520 4-takt motor v.v. 280 L opvangbak met vol-
melding en frontbumper. sleutel Ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

450,00

 4125 1 zitmaaier
Honda, HF 2417 HM V-Twin, zitmaaier; hydrostatische transmissie, maaibreedte 102 cm,
aangedreven door 17 pk Honda GCV530 4-takt motor v.v. 300 L opvangbak met vol-
melding en frontbumper. sleutel Ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

750,00

 4126 1 speelgoed minikraan
Phinoceros, XN06, speelgoed minikraan; v.v. Mono 230 v electromotor, graafbakje,
hydraulische cilinders, kan niet rijden, joy-stick bediening, B 80 cm, duwblad, ref. 6465
(Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4127 1 ruw terrein grasmaaier
Dormak, EP 53 H, ruw terrein grasmaaier; 53 cm maaibreedte, zelftrekker, aangedreven
door Honda GCV160 4-takt motor 5 pk, pivoterend voorwiel (Coûts administratif et
logistique 10,00)

180,00

 4128 1 benzine grasmachine
Morrison, novara 800AL SPV combo, benzine grasmachine; 46 cm maaibreedte,
centrale maaihoogte verstelling, alu chassis, aangedreven door B&S 675EX 4-takt motor
(Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 4129 1 benzine grasmachine
Morrison, novara 300st combo, benzine grasmachine; 46 cm maaibreedte, aangedreven
door B&S 500 4-takt motor (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00
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 4130 1 grasmachine
MTD, Yard Man 60/53, grasmachine; motor benzine, ongebruikt, electro start,
zelftrekkend, gebruikershandleiding aanwezig (Coûts administratif et logistique 10,00)

250,00

 4131 1 benzine grasmaaier
Kreta, 419P, année 2006, benzine grasmaaier; 47 cm maaibreedte, alu chassis,
aangedreven door B&S benzine motor (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 4132 1 benzine mulch grasmachine
Sabo, JS63C, benzine mulch grasmachine; 53 cm maaibreedte, alu chassis, zelftrekker,
aangedreven door B&S 4-takt motor (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 4133 1 benzine grasmachine
Morrison, surecut, benzine grasmachine; 43 cm maaibreedte, centrale maaihoogte
verstelling, aangedreven door B&S 300 4-takt motor (Coûts administratif et logistique
10,00)

100,00

 4134 1 benzine mulch grasmachine
Sabo, S43-PRO S, benzine mulch grasmachine; 43 cm maaibreedte, aangedreven door
B&S 850 4-takt motor (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 4135 1 benzine grasmaaier
Hayter, Harrier 41 push, année 2000, benzine grasmaaier; 41 cm maaibreedte,
aangedreven door B&S quantum benzine v.v. contourrol (Coûts administratif et logistique
10,00)

50,00

 4136 1 benzine grasmaaier
Ironside, IR 53 AC TH 160, benzine grasmaaier; 53 cm maaibreedte, zelftrekker,
plaatstalen chassis, aangedreven door Honda GCV160 benzine motor (Coûts
administratif et logistique 10,00)

60,00

 4137 1 benzine grasmaaier
Wolf, 6.51 KA öconomic, benzine grasmaaier; 51cm maaibreedte, alu chassis, centrale
maaihoogte verstelling, zelftrekker, aangedreven door 4.5 pk Kawasaki 4-takt motor
(Coûts administratif et logistique 10,00)

25,00

 4138 1 benzine grasmachine
Iseki, SW5210BAE4, benzine grasmachine; 53 cm maaibreedte, alu chassis,
zelftrekker, aangedreven door Honda 5.5 pk benzine motor (Coûts administratif et
logistique 10,00)

100,00

 4139 1 benzine contour grasmachine
Kaaz, LM485KXR 307, benzine contour grasmachine; 48 cm maaibreedte, zelftrekker,
alu chassis, contourrol, aangedreven door Kawasaki FJ151V 5 pk 4-takt motor (Coûts
administratif et logistique 10,00)

100,00

 4140 1 benzine grasmachine
Stiga, benzine grasmachine; 48 cm maaibreedte, zelftrekker, centrale maaihoogte
verstelling, alu chassis, aangedreven door B&S 675EX 4-takt motor (Coûts administratif
et logistique 10,00)

100,00

 4141 1 benzine mulch grasmachine
Stiga, S512, benzine mulch grasmachine; 48 cm maaibreedte, centrale maaihoogte
verstelling, aangedreven door B&S 850 4-takt motor (Coûts administratif et logistique
10,00)

75,00

 4142 1 grasmaaier
Wolf, 42B, grasmaaier; met Quantum Power 3.5Hp benzine motor, en opvangbak (Coûts
administratif et logistique 10,00)

55,00

 4143 1 elektrische grasmaaier
Viking, ME 339, année 2011, numéro de série 432920392, elektrische grasmaaier; 37
cm maaibreedte, 230V, 1200 W, centraal verstelbare maaihoogte (Coûts administratif et
logistique 10,00)

50,00
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 4144 1 utilitivoertuig
John Deere, Gator HPX, numéro de série MOHQ4DX070288, utilitivoertuig; v.v.
Dieselmotor 24 pk, versnellingsbak vario riemaandrijving, 4x4, kipbak, 2- zitplaatsen,
veiligheidscabine met voorruit en dak, sleutel ok, geen boorddocumenten (Coûts
administratif et logistique 25,00)

4 000,00

 4145 1 groupe éléctrogène
Ingersoll-Rand, G110, année 2004, numéro de série 011004006694, groupe
éléctrogène; puissance 110 kVA, 3 phases, 400 V, pourvu de moteur diesel John Deere,
4 cylindres, type 4045 HF, clé = non applicable (heures au compteur = inconnues)
(Coûts administratif et logistique 25,00)

2 500,00

 4146 1 camionnette
Mercedes-benz, sprinter, année 2011, camionnette; 1ère m.e.c. 25/01/2011, chassis
WDB9066551S536703, 264.375 kms au compteur, diesel, avec boîte automatique,
2.987 CC, 140 kW, CO2 268 g/km, norme euro 5, MMA 3500 kg, tare 2440 kg, couleur
extérieur blanche, couleur intérieur noire, pourvue de lang chassis, 2 + 1 zitplaatsen,
elektrische ruiten en spiegels, airco, navigatie, Dhollandia laadklep, dubbele
achterdeuren, schuifdeur rechts, achteruitrijcamera, alu beschermingswanden,
documents de bord ok, clé ok (peinture endommagée) (Coûts administratif et logistique
25,00)

7 500,00

 4147 1 vorkheftruck
Linde, E30, numéro de série G1X336K00210, vorkheftruck ; werkurn op teller 44093 u,
v.v. electromotor, tractiebatterij 80 v, oplader 3-fase, volle banden, mast trilex ca
6500mm, vorken L 120 cm, 3+4 de hydro ventiel, traploze versnellingsbak, hefvermogen
3000 kg, sleutel ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 100,00

 4148 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4149 1 Kraanwagen
Mercedes, Uimog 424.121.A, numéro de série 42412110125025, kraanwagen, 1ste
m.i.g. : 17/12/1985, km-stand op teller : 102354 km, handgeschakeld 8-8, 4x4 met
sperinrichting, dieselmotor 5670 cc, 70 kw co2 + euro norm niet gekend, kleur
buitenkant: blauw, kleur bekleding interieur: zwart, MTM 6800 kg, hydro Hiab kraan type
085E bj 2000, L-R mechanische bediening, max. hefvermogen : 4000 kg, max. bereik :
7 m 4x hydro stempels, plaatstalen laadbak, afm. : 200x150 cm, banden: Conditional
14.5R20, frontplaat: eurokoppeling, 3x dubbelwerkend hydro ventiel op front, Rockinger
trekhaak achter, luchtremmen, portaalassen, Belgische boorddocumenten ok, sleutel ok
(Coûts administratif et logistique 50,00)

800,00

 4150 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4151 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4152 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4153 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00
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 4154 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4155 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4156 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4157 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4159 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4160 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4161 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4162 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4163 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4164 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4165 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4166 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4167 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00
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 4168 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4169 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4170 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4171 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4172 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4173 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4174 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4175 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4176 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4177 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4178 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00
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 4179 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 12 x
origineel verpakte dozen op palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4180 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4181 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4182 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4183 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4184 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4185 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4186 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4187 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4188 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4189 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00
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 4190 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4191 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4192 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4193 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4194 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4195 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4196 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4197 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4198 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4199 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4200 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-blue, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur blauw (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00
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 4201 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4202 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4203 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4204 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4205 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4206 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4207 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4208 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4209 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4210 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4211 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00
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 4212 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4213 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4214 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4215 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4216 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4217 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4218 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4219 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4220 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4221 6 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 6 x
origineel verpakte dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4222 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00
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 4223 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4224 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4225 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4226 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4227 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4228 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4229 18 bloemen-plantenbak op voet
Veg Trug, Poppy Black-purple, bloemen-plantenbak op voet; bestaand uit zwart
gepoederlakt stalen frame, vilten inleg kleur paars (water en luchtdoorlatend), inhoud 50
l, afm 65x40 cm H 79 cm, afm in originele verpakking 50x67x92 cm, gewicht 4,7 kg, 18
dozen op 1xpallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4230 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4231 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4232 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4233 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4234 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00
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 4235 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4236 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4237 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4238 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4239 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4240 24 reuzefoliekweekbak
ACD, Jumbo, reuzefoliekweekbak; bestaand uit gewapend polyethyleen van 145 gr/m2,
UV bestendig, frame in gecoat staal, afm gemonteerd 142x180 cm H 80 cm, in originele
verpakking, 24 dozen op palet, 108 kg/palet (Coûts administratif et logistique 10,00)

380,00

 4241 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4242 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4243 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4244 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4245 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4246 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4247 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00
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 4248 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4249 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4250 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4251 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4252 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4253 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4254 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4255 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4256 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4257 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4258 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4259 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4260 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00
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 4261 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4262 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4263 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4264 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4265 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4266 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4267 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4268 1 port-in-A-box
Comfortroof, port-in-A-box; v.v. Grijs Polyethyleen zeil, gepoedercoat stalen frame,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm, totaal oppervlakte 22,57 m2, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4269 1 grondbreker
Saphir, grondbreker; v.v. 3 diepgrondtanden, driepuntophanging, chassis in kokerstaal
afm 80x190 cm, 2x Parkeersteun (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4270 1 grondbreker
Saphir, grondbreker; v.v. 3 diepgrondtanden, driepuntophanging, chassis in kokerstaal
afm 80x190 cm, 2x Parkeersteun (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4271 1 diepgronder 3-tand
Mandam, MG3-2000, année 2012, numéro de série 1126/12, diepgronder 3-tand; eigen
gewicht 565 kg, werkbreedte 2000 mm, v.v. 2x Parkeersteun, driepuntophanging, ref.
6428 (Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4272 1 veertanden eg
veertanden eg; v.v. 25 veertandenen verkruimelrol br. 300cm, 3-punts ophanging (Coûts
administratif et logistique 25,00)

200,00

 4273 1 trileg
trileg; driepuntophanging, werkbreedte 3 m, v.v. 4 rijen tanden, 20 veertanden, 2x
regelbare stalen dieptewielen (Coûts administratif et logistique 25,00)

200,00

 4274 1 cultivator
Cultivator; zonder merk, v.v. 4 rijen triltanden, dieptewielen, werkbreedte 5 m,
driepuntophanging, naloop verkruimeleg, opklapbaar (Coûts administratif et logistique
25,00)

250,00

 4275 1 grondbreker
Kngskilde, grondbreker; v.v. 13 triltanden, werkbreedte 3 m driepuntophanging (Coûts
administratif et logistique 25,00)

950,00
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 4276 1 grondbreker samenvouw
Steeno, FVPHVL, année 1997, numéro de série 5597, grondbreker samenvouw; v.v. 13
vleugelscharen, werkbreedte 6 m niveleerschijven, buizenrol (Coûts administratif et
logistique 25,00)

3 000,00

 4277 1 rotoregkop
Tortella, E6, année 2008, numéro de série 45708, rotoregkop; eigen gewicht 1144 kg,
werkbreedte 3 m v.v. 12 rotoren, snelwisseltanden, driepuntophanging, cardanas
compleet, naloop kooirol diam 50 cm, spoorwissers (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 250,00

 4278 1 gedragen frees
Boxer, 1GNA220B, numéro de série 14020027, gedragen frees; werkbreedte 2200
mm, eigen gewicht 498 kg, 3-punts opname, PTO aangedreven, incl. cardan, ongebruikt.
ref. H6405 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 000,00

 4279 1 rotoregkop
Kverneland, PHB13300 Pro, année 1998, numéro de série 980688, rotoregkop;
werkbreedte 300 cm, v.v. Hydro lift, eigen gewicht 1230 kg, 12 rotoren, cardanas
compleet, driepuntophanging, naloop verkruimelrol (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 100,00

 4280 1 rotoregkop 600,00 4280 1 rotoregkop
Lely, rotoregkop; werkbreedte 300 cm, v.v. driepuntophanging, 12 rotoren met
cilindrische tanden, nalooprol, cardanas met slipkoppeling compleet, ref. 6495 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

600,00

 4281 1 landrol
landrol lengte 235 cm, diam 30cm v.v. 2 draagpunten (Coûts administratif et logistique
25,00)

50,00

 4282 1 grondfrees
Steeno, Garden pro 160, année 2015, numéro de série SJ-75072, grondfrees;
werkbreedte 160 cm, v.v. Driepuntophanging, cardanas compleet, 6 rijen freesmessen,
sleepvoeten, Parkeersteun, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 250,00

 4283 1 bakfrees
Delmorino, bakfrees; v.v. driepuntophanging, werkbreedte 185 cm, 10 messenrijen,
cardanas compleet, driepuntophanging, steunvoet, sleepvoeten regelbar, verdere geg
ontbreken (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 100,00

 4284 1 overtop inzaaifreesmachine
Lely, overtop inzaaifreesmachine; werkbreedte 150 cm, v.v. zaaitank, 540 tr cardan,
cardanas compleet, eigen gewicht ca 2000 kg (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4285 1 rotoreg
Lely, rotoreg; driepuntophanging, werkbreedte 3 m, v.v. 2 rotoren, cardanas compleet,
aandrijfkast, nalooprol diam. 33 cm, 2x spoorwisser, egalisatiebalk, verdere geg. niet
gekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

900,00

 4286 1 rotoregkop
Kuhn, HR3502D, numéro de série 970349, rotoregkop; werkbreedte 350 cm, v.v.
Naloopcompactorrol diam 40 cm, driepuntophanging, ref. 6431 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

650,00

 4287 1 grondfrees
Steeno, Garden pro 130, année 2016, numéro de série SJ-76656, grondfrees;
werkbreedte 130 cm, v.v. Driepuntophanging, cardanas compleet, 6 rijen freesmessen,
sleepvoeten, Parkeersteun, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

900,00

 4288 1 veegborstel
Bugnot, BA200, année 2014, numéro de série 1259, veegborstel; ongebruikt, in
polypropyleen-polyester, B 200 cm, diam. 600 mm, met 3-puntophanging, en links-
rechts verstelbare hoek (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00
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 4289 1 veegborstel opklapbaar
veegborstel opklapbaar; v.v. 2-rijen statische borstels, werkbreedte 4500 mm,
driepuntophanging, hydraulische opklap, hydraulische hoogteregeling, loopwielen, ref.
6294 (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4290 1 gedragen frees
Kubota, E162, numéro de série 01937, gedragen frees; werkbreedte 1200 mm, PTO
aangedreven. ref. 5734 (Coûts administratif et logistique 25,00)

100,00

 4291 1 sneeuwruimer
Samasz, Smart 200, année 2015, numéro de série 00043, sneeuwruimer; v.v.
Verlichting, wegmarkering, veiligheidsveren, werkbreedte 200 cm, ref. 6413 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

250,00

 4292 1 sneeuwruimer
Argnani & Monti, SP-220, sneeuwruimer werkbr. 220cm, met Bobcat snelwissel aanpik,
hydraulische schuinstelling, rubber vloerstrip v.v. steunvoet, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

1 150,00

 4293 1 sneeuwruimer
snow wing, numéro de série X16093011, sneeuwruimer, met snelwisselaanpik voor
schranklader, met rubber vloerstrip, afstand tussen ophanghaken 100cm, afm. duwblad
225cm ( ongebruikt) (Coûts administratif et logistique 25,00)

400,00

 4294 1 meststof strooier
Amazone, n1800, meststof strooier; cap. 1.800 l, werpbreedte 24 m (Coûts administratif
et logistique 25,00)

550,00

 4295 1 spitfrees
Steeno, spitfrees; werkbreedte 200 cm, v.v. dieptewielen, driepuntophanging, zonder
cardanas (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4296 1 vee weegbox
Robbe, vee weegbox; mobiel, max. weegcapaciteit 1400 kg, afm 150x200 cm H 220
cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

220,00

 4297 1 kunstmeststrooier
Euroc, 790CX2, année 2000, numéro de série 0445, kunstmeststrooier; v.v. dubbele
strooischijf, driepuntophanging, cardanas compleet, debietregeling (Coûts administratif
et logistique 25,00)

350,00

 4298 1 kunstmeststrooier
Lely, Centerliner, numéro de série 9610776, kunstmeststrooier; v.v. 2x strooischijf, hydro
schuinstel kantenstrooicilinder, cardanas compleet, driepuntophanging, parkeerstoel
(Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4299 1 distributeur d'engrais
Bogballe, M2W, numéro de série 664051, distributeur d'engrais; v.v. driepuntophanging,
weegcomputer, volledige cardanas, afdekzeil, kantenstrooing, afdraaiset, bak met
inhoud ca. 2400 l (Coûts administratif et logistique 25,00)

3 000,00

 4300 1 kunstmeststrooier
Vicon, PZ, kunstmeststrooier; pendelstrooier, v.v. driepuntophanging, cardnas compleet,
kunststof kuip, verdere geg ontbreken (Coûts administratif et logistique 25,00)

100,00

 4301 1 kunstmeststrooier
Navarra maquinaria Aguirre, 1AG210, année 2012, numéro de série 4006,
kunstmeststrooier; v.v. Cardanas, driepuntophanging, hydraulische bediende
debietschuiven, 2x strooischijven, deksel, kunststof kuip, ref. 6432, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

650,00

 4302 1 zaaimachine
Nodet gougis, zaaimachine; breedte 300 cm, 19 tuben (Coûts administratif et logistique
25,00)

175,00

 4303 1 zaaimachine
Nodet gougis, zaaimachine; breedte 300 cm, 19 tuben (Coûts administratif et logistique
25,00)

150,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4304 1 precisiezaaimachine
Kleine, Unicorn, numéro de série 0597080, precisiezaaimachine; v.v. 12 zaailijnen,
mechanisch regelbare zaaibreedte, v.v. Nalooprol, L-R traceurs, electronische afsluiting,
hydro opklapbaar, steunvoeten wegverlichting, zaaicomputer ok (Coûts administratif et
logistique 25,00)

4 800,00

 4305 1 conventionele lijnzaaimachine
John Deere, AB200, numéro de série 358, conventionele lijnzaaimachine; v.v. 19
zaaicouters, naloopeg, 2x loopwiel, driepuntophanging, zaaigrafiek ok (Coûts
administratif et logistique 25,00)

60,00

 4306 1 aanbouw conventionele lijnzaaimachine
Rabe, Multidril Eco 300A, aanbouw conventionele lijnzaaimachine; v.v. 31 zaaicouters, 4x
Parkeersteun, traceurs, opstap, wegverlichting, stappenteller, naloopeg (Coûts
administratif et logistique 25,00)

900,00

 4307 1 hoogkipbak
Wifo, hoogkipbak; B 165cm, aanpik merlo (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4308 1 mechanische schepbak
mechanische schepbak; werkbreedte 220 cm, v.v. driepuntophanging, mechanische
kipfunctie, verdere geg. Onbekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

200,00

 4309 1 plaatstalen wiellader kipbak
BAC, plaatstalen wiellader kipbak breedte 234 cm, v.v. 2 hydraulische kipcilinders,
“Volvo” ophanging,afstand tussen haken 96,5cm, ref. 6510 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

650,00

 4310 1 opzet kipbak
opzet kipbak voor tuinbouwtractor, bakbreedte 100cm, v.v. 3-punts ophangingsbord ref.
6489/1 (Coûts administratif et logistique 25,00)

150,00

 4311 1 schepbak derde punt
schepbak derde punt; werkbreedte 200 cm, mechanisch kippen, ref. 6489 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

200,00

 4312 1 schepbak derde punt
schepbak derde punt; werkbreedte 150 cm, H 60 cm, mechanisch kippen, demo model
(Coûts administratif et logistique 25,00)

190,00

 4313 1 mestklem
mestklem; werkbreedte 130 cm, H 80 cm, B 80 cm, v.v. 7 tanden, 6 klauwtanden,
snelwissel euro, flexibels met snelkopp., dubbele hydro cilinder, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

400,00

 4314 1 4 in 1 schepbak
Vangaever, 01KB2100V, année 2009, numéro de série 011009/08, 4 in 1 schepbak; B
185 cm, eigen gewicht 530 kg, volume/ capaciteit 700/900 l, v.v. 2x hydraulische cilinder
met flex. met snelkopp., snelwissel, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

850,00

 4315 1 driepuntbok
driepuntbok; wiellader aanpik snelwissel (Coûts administratif et logistique 25,00)

100,00

 4316 1 hefmast tuinbouwtractor
Campadelli, année 2005, hefmast tuinbouwtractor; hefcapaciteit 600 kg, hefhoogte 2,5
M (Coûts administratif et logistique 25,00)

350,00

 4317 1 palletvork
palletvork; v.v. Tuinbouw Eurokoppeling Mailleux, werkbreedte 120 cm, capaciteit 800 kg,
vorken L 100 cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

190,00

 4318 1 mestmixer
mestmixer; galva constructie, v.v. driepuntophanging, cardanas compleet, ref. 6518
(Coûts administratif et logistique 25,00)

300,00

 4319 1 mestmixer
Major, 8FTAG, année 2001, numéro de série B3090, mestmixer; galva constructie, v.v.
driepuntophanging, hydro kantel driepuntcilindef, driepuntophanging, cardanas
compleet, RF 6517 (Coûts administratif et logistique 25,00)

300,00
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4320 1 mestinjecteur opklapbaar
Roelama, mestinjecteur opklapbaar; galva chassis, hydro opklap, v.v. driepuntophanging,
werkbreedte 600 cm, 31 injecteurs met snijkop, mestverdeler met pvc slangen (Coûts
administratif et logistique 25,00)

350,00

 4321 1 Mestinjecteur
Steeno, MGS18&20, année 2001, numéro de série 01401, Mestinjecteur; werkbreedte
7000 mm, hydraulische opplooibaar, transportbreedte 2800 mm, 40 secties elk v.v.
dubbele schijven met dubbele injectiebuis gemonteerd op veerblad, wegverlichting,
driepuntophanging, hydraulische bediende cilinders met slangen, hydraulische
afsluitbeugels per sectie, vogelsang verdeelkop, Parkeersteun (Coûts administratif et
logistique 50,00)

2 300,00

 4322 1 voederbak
VDW, voederbak; v.v. mengvijzel, uitvoervijzel links, afm 150x250 cm H 130 cm,
snelwisselhaken, hydro motor met slangen (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4323 1 pakkenklem hydro
Bugnot, Serquat 200, année 2012, numéro de série 01, pakkenklem hydraulische; v.v.
aanpikplaat Manitou, klemarmen L 160 cm, hydraulische slangen en koppelingen, demo
model (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 400,00

 4324 1 ronde balenzaag
Carboni, ronde balenzaag; cardanaangedreven, driepuntophanging, v.v. 2x pin L 140 cm,
aligatorzaag L 240 cm, ref. 6491 (Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00

 4325 1 voeder-uitkuilbak
Vicon, KAM, numéro de série 00267-06, voeder-uitkuilbak; v.v. driepuntophanging,
hydraulische bediende uitkuil, kettingvloer hydraulische aangedreven, rechter uitvoer
dmv molen, eigen gewicht 840 kg (Coûts administratif et logistique 25,00)

450,00

 4326 1 rijenfrees
rijenfrees; v.v. 5 V-oeverscharen, driepuntophanging, cardanas compleet met
slipkoppeling, transportafm. B 3600 mm H 120 mm diepte 2000 mm, 2x steun-
dieptewiel, verdere geg. ongekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

180,00

 4327 1 voederbak
Posthumus, UDC, numéro de série 700-60, voederbak; werkbreedte 190 cm, v.v.
Tweepunt ophanging, hydro ventielblok 2 elementen, 2x hydro cilinder voor kantelfunctie,
L uitdraai (Coûts administratif et logistique 25,00)

300,00

 4328 1 mobiele stroblazer
Lucas, Haulotte 45 G, année 2000, numéro de série Y0532, mobiele stroblazer; v.v.
Enkele as, hydro hoogte regeling, cardanaangedreven blaas-snijturbine, hydro bediende
invoerklep, kettingvloer, bedieningskast electro-hydro, hydro bediende blaaspijp,
cardanas compleet, suppl. Invoer vijzelbak, eigen gewicht 3260 kg, transport afm
220x370 cm H 250 cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 700,00

 4329 1 wentelploeg 5-schaar
Steeno, 5ZBCH125, wentelploeg 5-schaar; v.v. dieptewiel 6,5x10, hydro wentelcilinder,
driepuntophanging (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4330 1 wentelploeg 5 schaar
Steeno, 1000-H125, année 1988, numéro de série 91188, wentelploeg 5 schaar; V.v.
Parkeersteun, hydro wentelcilinder, dieptewiel-loopwiel rubber, voorscharen (Coûts
administratif et logistique 25,00)

900,00

 4331 1 wentelploeg 5-schaar
Baeke, wentelploeg 5-schaar; v.v. Diepte-teansportwiel, voorscharen, hydro
wentelcilinder (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4332 1 getrokken veldspuit
Vicon Greenland, LS04HBWP, année 2011, numéro de série 99160-2011, getrokken
veldspuit; werkbreedte ca 35 m v.v. disselsturing, banden 12.4R46, spoorbreedte 220
cm, 9 secties, hydro opplooibaar raam 3-delig, cardanas compleet, stuurkast ok,
vulmengtank, eigen gewicht 3250 kg, geen boorddocumenten (Coûts administratif et
logistique 25,00)

3 500,00
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 4333 1 pulvérisateur pour cultures traîné
John Deere, 832 / GT69-TRSP25WZ, année 2005, numéro de série VZ0632T004150,
pulvérisateur pour cultures traîné; MMA 7710 kg, écartement de la voie 180 cm avec
essieu variable, largeur de travail env. 27 m, pourvu de disselsturing, Blackmer
compressorpomp, Airjet doppen, spuitpomp AR230, vulmengtank, spuitcomputer
HC2500, wegverlichting, verstelbare trekdissel, tank ca 3200 l, banden 300/95R52
(Coûts administratif et logistique 25,00)

6 500,00

 4334 1 gedragen veldspuit
Vicon, année 1991, gedragen veldspuit; eigen gewicht 940 kg, cardanas compleet, 5
mechanische secties, hydro opplooibaar raam 3-delig, vulmengtank, driepuntophanging
(Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4335 1 gedragen veldspuit
Delvano, gedragen veldspuit; v.v. Stuurkast, parkeersteunen, vulmengtank, cardanas
compleet, hydro lift, 3x hydro opplooi raam, wegverlichting, verdere geg ontbreken
(Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4336 1 balenlader
balenlader; voor kleine pakjes hooi-strooi (Coûts administratif et logistique 25,00)

90,00

 4337 1 gedragen veldspuit
Vicon, gedragen veldspuit; v.v. vulmengtank, 7 mechanische secties, 800 l tank,
schoonwatertank, parkeerstoel (Coûts administratif et logistique 25,00)

650,00

 4338 1 getrokken veldspuit
Beyne, getrokken veldspuit; v.v. Stuurdissel, stuurkast, 7 secties, banden 13,6-38,
spoorbreedte Ca 190 cm, wegverlichting, hydro 3-delig open en dichtvouwen, cardanas
compleet, schoonwatertank, zuugflexibel met korf, verdere geg ontbreken (Coûts
administratif et logistique 25,00)

950,00

 4339 1 getrokken veldspuit
Hardi, CM Classic 22/2800, année 2006, numéro de série 013382, getrokken veldspuit;
werkbreedte 27 m v.v. disselsturing, banden 270/95R48, spoorbreedte 180 cm,
asvering, 7 secties, hydro opplooibaar raam 2-delig, cardanas compleet, stuurkast type
HC2500 ok, vulmengtank, geen boorddocumenten, ref. GT82 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

3 500,00

 4340 1 pulvérisateur pour cultures traîné
Berthoud, tenor 43-46, année 2009, numéro de série 1000801, pulvérisateur pour
cultures traîné; largeur de travail 35 m, écartement de la voie 220 cm, poids net 4150
kg, contenu du réservoir 4300 l, pourvu de disselsturing, banden 20.8R38, hydro
opplooibaar raam 2-delig, Alveringem Actiflex, cardanas compleet, stuurkast,
vulmengtank (Coûts administratif et logistique 25,00)

14 900,00

 4341 1 pulvérisateur pour cultures traîné
Berthoud, Maxor 40, année 2004, numéro de série 1000801, pulvérisateur pour cultures
traîné; largeur de travail 34 m, écartement de la voie 220 cm, poids net 4150 kg, pourvu
de disselsturing, banden 20.8R38, hydro opplooibaar raam 2-delig, Alveringem Actiflex,
cardanas compleet, stuurkast, vulmengtank (Coûts administratif et logistique 25,00)

6 500,00

 4342 1 pulvérisateur pour cultures traîné
Delvano, année 2010, pulvérisateur pour cultures traîné; largeur de travail 33 m,
écartement de la voie 200 cm, pourvu de wielsturing, tank 4600 l, schoonwatertank,
dubbele pomp AR250, 9 secties, triejet, banden 20.8-38, groothoekcardan compleet,
spuitcomputer (Coûts administratif et logistique 25,00)

17 000,00
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 4343 1 pulvérisateur pour cultures autopropulsé
Vicon Agrifac, ZA3427H, année 2000, numéro de série 79300537, pulvérisateur pour
cultures autopropulsé; largeur de travail 27 m, 1ère m.e.c. 12/02/2008, 4x4, système de
direction à 4 roues, pourvu de Deutz BF6M1013 dieselmotor, hydrostaat aandrijving,
banden 300/95R52, hydro verstelbare spoorbreedte, luchtdrukremmen, 3-delig hydro
opklapbaar sproeiraam, 9 secties, spuitcomputer Teejet, 2x pomp Comet BP280,
centrale smering Groenveld, zuigslang met korf, watertank 3400 l, clé ok, certificat
d'immatriculation ok (sans certificat de conformité) (Coûts administratif et logistique
50,00)

15 000,00

 4344 1 pulvérisateur pour cultures autopropulsé
Delvano, hydrotrac STM, année 1998, numéro de série 970417212, pulvérisateur pour
cultures autopropulsé; largeur de travail 27 m; heures de travail au compteur 7048, tare
7000 kg, pourvu de Deutz dieselmotor, spuitcomputer, hydro openklapbaar 2-delig raam,
9 secties, pomp type AR230, tank 2800 l, regelsysteem DPAe, clé ok, manuel ok (sans
documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

10 000,00

 4345 1 zelfrijdnde veldspuit
Delvano, safe trac, année 1985, numéro de série 85027901, zelfrijdnde veldspuit;
werkbreedte 27 m werkuren op teller 8739 u, v.v. Dieselmotor, versnellingsbak
handgeschakeld, Hydro opklapbaar spuitraam 2-delig, 9 secties, pomp AR230, tank
3600 L, wielen 12,4/46& 9,5/36, sleutel ok, boorddocumenten enkel Belgische
inschrijving (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 500,00

 4346 1 enkele hark
Intertech, ZKT-350, enkele hark; werkbreedte 350 cm, v.v. 9 demonteerbare armen met
elk 3x dubbele veertanden, tandem onderstel met mechanische diepteregeling,
driepuntophanging, cardanas compleet, 2x Parkeersteun, zwaddoek, ongebruikt,
verdere geg ontbreken (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4347 1 enkele hark
Pottinger, Top 422, année 2015, numéro de série 26300000302, enkele hark;
werkbreedte 420 cm, v.v. Tandem onderstel met diepteregeling, 12 demonteerbare
harkarmen met veertanden, zwaddoek, driepuntophanging, cardanas compleet, eigen
gewicht 750 kg, wegverlichting, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 200,00

 4348 1 hark
FPM, 627.034, année 2014, numéro de série 403000021, hark cardan aangedreven, v.v.
dubbele zwenkloopwielen, 1 molen met 11 harkarmen demonteerbaar,
driepuntophanging (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4349 1 hark
Agram, Quad 484, année 2008, numéro de série 3325G, hark; werkbreedte 480 cm, 13
demonteerbare armen, 4 dubbele harktanden per arm, tandem onderstel met
meeloopas, driepuntophanging, cardanas compleet (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 700,00

 4350 1 dubbel getrokken hark
Eurotop, 691A, dubbel getrokken hark; werkbreedte 691 cm (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 100,00

 4351 1 hooischudder
Krone, 5.35/4, hooischudder; 4-zon, opklapbaar (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 800,00

 4352 1 hooischudder
Deutz Fahr, KH252 hydro super, hooischudder; v.v. 4 zonnen met elk 6 armen, hydro
opklapbaar, 4x loopwiel met hoekverstlling, cardanas compleet, driepuntophanging
(Coûts administratif et logistique 25,00)

300,00

 4353 1 hooischudder
PZ, flevo 480, hooischudder; cardanas compleet, 4 zonnen (Coûts administratif et
logistique 25,00)

750,00
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 4354 1 hooischudder
Krone, KW 6.40/6, numéro de série 322571, hooischudder; v.v. 6-zonnen mer telkens 6-
armen met dubbele tand, 6x luchtband, hydraulische samenklap, werkbreedte ca.640
cm, driepuntophanging, cardanas compleet (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 100,00

 4355 1 andaineur
Kuhn, Ga7000DL, année 2003, numéro de série B0094, andaineur; zijafleg,
hydraulische variabele werkbreedte max. 7 m, cardan aangedreven, v.v. dubbele
harkmolen, tandem wielonderstel per molen, half gedragen type in hefarmen, cardanas
compleet, achterstuurwielen, molens afzonderlijk te bedienen en gebruiken, zwaddoek
(Coûts administratif et logistique 25,00)

3 250,00

 4356 1 tondeuse à lames rotatives double
Krone, tondeuse à lames rotatives double; largeur de travail 830 cm, pourvue de dubbel
opklap hydro, 9+5 maaischijven, complete cardanas, en bijhorende reserveonderdelen
w.o. maaipotten, schijven, zeil, zwaddoek, maaibalk enz. (Coûts administratif et logistique
25,00)

5 000,00

 4357 1 frontmaaier
Kuhn, GMD702F, numéro de série C0851, frontmaaier; driehoek bok ophanging zonder
tractor driehoekbok, zonder cardanas, werkbreedte 280cm,eigen gewicht 805 kg (Coûts
administratif et logistique 50,00)

950,00

 4358 1 frontmaaier kneuzer
Lely, Splendimo 280FC, année 1999, numéro de série 10505-0507, frontmaaier
kneuzer; werkbreedte 280cm, v.v. 7 schijven, kneuzer met pvc vingers, cardanas
compleet, driehoekaankoppeling (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 950,00

 4359 1 cirkelmaaier kneuzer
Ziegler, RO-E289S-IC, cirkelmaaier kneuzer; v.v. middenophanging met veerontlasting,
achteropklap, werkbreedte ca 280 cm, driepuntophanging, cardnas compleet, 4x
schijfmaaier, kneuzer met kunststof V-vingers (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 900,00

 4360 1 cirkelmaaier
Vicon, am280, année 2010, cirkelmaaier; achter opklap, v.v. driepuntophanging,
cardanas compleet, 8 maaischijven, veerondersteuning, werkbreedte ca 280 cm,
parkeersteun (Coûts administratif et logistique 25,00)

900,00

 4361 1 faucheuse rotative/conditionneuse
Kuhn, FC243 G2, année 2012, faucheuse rotative/conditionneuse; v.v. kunststof V-
vingers (Coûts administratif et logistique 25,00)

6 500,00

 4362 1 tondeuse à lames rotatives/conditionneuse
Krone, easy cut 320 CV0, année 2010, tondeuse à lames rotatives/conditionneuse;
relevage = latéral, pourvue de driepuntsophanging, cardanas compleet, centrale
ophanging maaier met veerondersteuning, 7 maaischijven, kneuzer met V-vingers (Coûts
administratif et logistique 25,00)

6 000,00

 4363 1 klepelmaaier
Peruzzo-Kubota, FROG 960, année 2015, numéro de série 18193, klepelmaaier; voor
tuinbouwtractor, benodigd vermogen 11 kW, eigen gewicht 95 kg, werkbreedte 96 cm,
v.v. Cardanas, looprol, diepteregeling, mesklepels, driepuntophanging, dubbele
riemoverbrenging, ongebruikt, ref. 5938 (Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4364 1 schijvenmaaier
Kverneland, KD210, schijvenmaaier; werkbreedte 210 cm, v.v. 2x maaischijf, 2
snelheden boite, hydro verticale opklap, cardanas niet compleet, driepuntophanging
(Coûts administratif et logistique 25,00)

350,00

 4365 1 schijvenmaaier-kneuzer
Kuhn, FC202, numéro de série TO191, schijvenmaaier-kneuzer; maaibreedte 200 cm,
v.v. Cardanas compleet, schijven gedemonteerd, stalen vingerkneuzer,
driepuntophanging, achteropklap (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00
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 4366 1 cirkelmaaier
Vicon, CM218, numéro de série E2000712, cirkelmaaier; eigen gewicht 550 kg,
maaibreedte 220 cm, v.v. Cardanas compleet, 2x maaischijven, driepuntophanging,
achteropklap (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4367 1 maaier-kneuzer
Claas, Disco 3050C, numéro de série 62102682, Maaier-kneuzer; driepuntophanging,
maaibreedte 3050mm, v.v. 7- ovale maaischijven met 2-messen, kneuzer met stalen V-
vingers en regelbaar zwad, verticale opklap, veerontlasting, cardanas compleet (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 500,00

 4368 1 frontmaaier
Kuhn, GMD702F, année 2012, numéro de série L0115, frontmaaier; werkbreedte, eigen
gewicht 805 kg, v.v. driehoekaankoppeling zonder tractorbok, veerondersteuning (Coûts
administratif et logistique 25,00)

2 500,00

 4369 1 weidebloter
Devos, RAM3, année 2016, numéro de série 05-16-16981, weidebloter; werkbreedte
260 cm, v.v. driepuntophanging, cardanas compleet, sleepvoeten (Coûts administratif et
logistique 25,00)

450,00

 4370 1 weidebloter
Sovema, SGC300, année 2016, numéro de série 91713, weidebloter; werkbreedte 260
cm, v.v. driepuntophanging, cardanas compleet, sleepvoeten (Coûts administratif et
logistique 25,00)

450,00

 4371 1 klepelmaaier
Vandaele, klepelmaaier; 3-puntophanging, werkbreedte 255 cm, cardanas compleet
(Coûts administratif et logistique 25,00)

800,00

 4372 1 klepelmaaier
Agrimaster, KP1750, année 1998, numéro de série 92900, klepelmaaier; werkbreedte
1750 mm, v.v. driepuntophanging, cardanas compleet, side shift, sleepvoeten, looprol,
ombouwbaar voor front of achteropbouw, ref. 6440 (Coûts administratif et logistique
25,00)

650,00

 4373 1 mestwagen tandem
Dezeure, d14T, numéro de série 1393, mestwagen tandem; traag vervoer, 1e m.i.g.
10/03/1994, MTM 20000 kg, tarra 4480 kg, v.v. Kettingvloer cardanaangedreven,
cardanas compleet, banden 550/60-22.5, bladgeveerd, achterste as is meestuuras, 4x
horizontale strooischijven, 2x strooivijzels, wegverlichting, transport afm 260x700 cm H
280 cm, hydro bediend achterschot, Belgische boorddocumenten keuringsbewijs
+gelijkvormigheidsattest ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

3 000,00

 4374 1 benne basculante tandem
Joskin, 22/45-50TP, numéro de série 2119225, benne basculante tandem; transport
lent, 1ère m.e.c. 09/04/1996, MMA 21000 kg, tare 6740 kg, pourvue de Alliance
ongebruikte banden 600/55R26,5, extra verhoog 50 cm, documents de bord ok (Coûts
administratif et logistique 25,00)

6 500,00

 4375 1 getrokken maaier-kneuzer
Krone, Easy Cut 3200CV, année 2002, numéro de série 529843, getrokken maaier-
kneuzer; werkbreedte 320 cm, transport afm 360x290 cm H 125 cm, trekdissel
gedemonteerd voor transport afm 300x100 cm H 50 cm, cardanas compleet, 7
maaischijven, kneuzer met stalen V- vingers, 2x in hoogte regelbare loopwielen (Coûts
administratif et logistique 25,00)

2 500,00

 4376 1 plantmachine
Checci&Maggli, Texdrive 4, année 1995, numéro de série 01250, plantmachine; 4-rijen,
v.v. Zeteltjes, driepuntophanging (Coûts administratif et logistique 25,00)

4 200,00

 4377 1 plantmachine
Checci&Maggli, Fox, année 2001, plantmachine; 6-rijen, v.v. Zeteltjes, driepuntophanging
(Coûts administratif et logistique 25,00)

4 300,00
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 4378 1 kunstmeststrooier
Bogballe, m2w, numéro de série 319/03, kunstmeststrooier, afm. 220 x 117 cm,
cardanas aangedreven, v.v. weegstrooier (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 250,00

 4379 1 kalkstrooiwagen
Amazone, ZG8000, année 1979, numéro de série 3069, kalkstrooiwagen; werkbreedte
600 cm, v.v. steunwiel, cardanaangedreven, cardanas compleet, afdekzeil, bladgeveerd,
wegverlichting, transport afm 250x600 cm H 230 cm, traag vervoer, MTM 8500 kg, GN
boorddocumenten (Coûts administratif et logistique 50,00)

950,00

 4380 1 arracheuse de pommes de terre
Grimme, DL 1700, année 1999, numéro de série 46001066, arracheuse de pommes de
terre; trainée, v.v. 2 rijen met afstand 85 cm, engelbanduitvoering, vlakstelling,
stuurwielen, steekmatten 40/36/36, sans documents de bord (Coûts administratif et
logistique 50,00)

4 500,00

 4381 1 tombereau à 3 essieux
Joskin, B17TRS, tombereau à 3 essieux, transport lent, 1ère m.e.c. 23/08/2000,
chassis 2930/290, capacité de charge 24.000 kg, MMA 27.000 kg, tare 14.060 kg,
pourvu de luchtdrukremmen, hydro remmen, pomp hydro cardanaangedreven, cardanas
compleet, hefcilinder op front, bladgeveerd, 6 banden 445/65R22.5, 2x hydro gestuurde
stuuras man. Of automatisch nl eerste en laatste as, plaatstalen kipbak afm B 220cm H
180 cm L 900 cm, hydro bediende achterdeur met graan schuifdeur, wegverlichting,
boltrekhaak, documents de bord ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

6 000,00

 4382 1 citerne-remorque
Dezeure, D14T, citerne-remorque; véhicule lent, chassis 254, pourvue de galva tank met
L ca 6000 x diam 1800 mm, cap.14.000 l, mangat achteraan, membraam pomp cardan
aangedreven, slanghaspel met hydropomp opdraaifunctie, zuig-pers buizen met
koppelingen, hydraulische steunpoot, 4 banden 445/65R22.5, bladgeveerd, Colaert
assen, wegverlichting (a.c. inconnue, sans documents de bord, aucune autre
information) (Coûts administratif et logistique 50,00)

5 500,00

 4383 1 système lève-conteneur
Koerts, PH19, année 2009, système lève-conteneur; 19 tonnes, 1ère m.e.c.
28/01/2009, MMA 22.000 kg, tare 5800 kg, pourvu de tandem pendelas, elektrische en
radiografische bediening, banden met maat 445/65R22.5, documents de bord belges
ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

7 500,00

 4384 1 jib crane
jib crane on trailer; met boomgrijper sans arbre de transmission, aucune autre
information, sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

4 000,00

 4385 1 schijvenploeg
Souchu, schijvenploeg, v.v. 34 schuiven (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4386 1 opraapwagen
Claas, Sprint 440S, opraapwagen; MTM 8 ton, tandemas onderstel bladgeveerd,
banden 15.0/55-17, hydraulische los achterklep, 2x losmolen ketting aangedreven,
ketting losvloer, wegverlichting, bedieningskast ok, geen boorddocumenten (Coûts
administratif et logistique 50,00)

850,00

 4387 1 opraapwagen
Taarup, 1030, numéro de série 317404, opraapwagen; v.v. Versnijmessen, hydraulische
bediende diepteregeling, cardanaangedreven, hydraulische bediende achterlosklep,
kettingvloer met 4 kettingen, bedieningskast ok, cardan compleet, geen
boorddocumenten (Coûts administratif et logistique 50,00)

900,00
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 4388 1 remorque aspirante
Vandaele, Jumbo, remorque aspirante; 1ère m.e.c. 13/06/2000, chassis 3800069,
pourvue de tandem onderstel, cardan aangedreven hydropompen, electro hydraulische
bediening dmv bedieningskast en joy-stick, banden 445/45R19.5, bladgeveerd,
hydraulische bediende achterlosklep, afdekzeil, afzuigturbine riemaangedreven,
kettinglosvloer d.m.v. hydromotor, wegverlichting, transport afm L ca 7,5 x B 2,3 x H 3,2
m, certificat d'immatriculation ok (arbre de transmission manque) (Coûts administratif et
logistique 50,00)

8 500,00

4389 1 mesttank
mesttank; enkele as, banden 28.1R26, v.v. zuig-perspomp cardanaangedreven,
cardanas compleet, transport afm 260x650 cm H 350 cm, tank en trekdissel
beschadigd, verdere geg ontbreken, gen boorddocumenten (Coûts administratif et
logistique 50,00)

1 800,00

 Réunion 4320 et 4389

 4390 1 Mestwagen enkele as
Le Boulch, 2653, numéro de série 420, Mestwagen enkele as; traag vervoer, v.v. Hydro
pomp cardan aangedreven, cardanas compleet, steunpoot, kettingvloer, dubbele molen
achter, transport afm 25x500 cm H 235 cm, wegverlichting, zonder boorddocumenten
(Coûts administratif et logistique 50,00)

850,00

 4391 1 moissonneuse-batteuse
Claas, Lexion 430, moissonneuse-batteuse; heures de travail au compteur 3550, 1ère
m.e.c. 25/07/1997, pikdorscoupe largeur de travail 5m40, pourvue de auto contour,
dieselmotor, aandrijving hydrostaat, 4x2, clé ok, documents de bord ok, manuel ok
(Coûts administratif et logistique 50,00)

27 000,00

 4400 1 groot volume graafbak
graafbak; breedte 260 cm, ongebruikt, JCB aansluiting (Coûts administratif et logistique
25,00)

650,00

 4401 1 graafbak
graafbak; breedte 216 cm, CW55, voor kobelco SK500 (Coûts administratif et logistique
25,00)

650,00

 4402 1 slotengraafbak
slotengraafbak; ref. 6544 (Coûts administratif et logistique 25,00)

400,00

 4403 1 graafbak
graafbak; met tanden, B 145 cm, ref. 6543 (Coûts administratif et logistique 25,00)

150,00

 4404 1 slotenbak
Saes, slotenbak br.175 cm, afstand tussen haken 56,5cm (Coûts administratif et
logistique 25,00)

5,00

 4405 1 graafbak
graafbak; werkbreedte 300 cm, H 105 cm, diepte 135 cm, v.v. std askoppeling
graafkraan diam 8 cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

5,00

 4406 1 plaatstalen graafbak
SLB6-1800, plaatstalen graafbak CW 40, bakbreedte 175cm, afstand tussen de haken
56 cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

400,00

 4407 1 plaatstalen graafbak
SEC, plaatstalen graafbak voor graafkraan 18-25ton, bakbreedte 152 cm, afstand
tussen haken 56,5cm, ref. 6511 (Coûts administratif et logistique 25,00)

400,00

 4408 1 graafbak
graafbak; werkbreedte 800 mm, v.v. Tanden, askoppeling diam 60 mm, ref. 6252 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

450,00

 4409 1 graafbak
G16-12006, graafbak; voor 10-12 ton kraan, v.v. 4 opzet tanden, aankoppeling dmv
assen diam 60 mm, ongebruikt, ref. 6249 (Coûts administratif et logistique 25,00)

450,00
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 4410 1 Zeef graafbak
Volvo, TL, Zeef graafbak; B 1350 mm, v.v. tanden, PC200LC7/8, ref. 5915 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

600,00

 4411 1 graafbak
graafbak; B 115 cm, v.v. tanden, geschikt voor Cat 320-PC 200, demo, +/- 20T ref. 4906
(Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4412 1 zeef graafbak
numéro de série 7129-PC120-50, zeef graafbak; B 130 cm, v.v. graaftanden, geschikt
voor PC120LC, ongebruikt, +/-13T ref. 5919 (Coûts administratif et logistique 25,00)

650,00

 4413 1 tanden graafbak
CAT, PC200, tanden graafbak; breedte 1050 mm, afstand tussen de platen 326 mm, Ø
koppelpennen 80 mm, v.v. 5 opzettanden, ref. 4915 (Coûts administratif et logistique
25,00)

600,00

 4414 1 tanden graafbak
Cat, 315, tanden graafbak; breedte 900 mm, afstand tussen de platen 285 mm, Ø
koppelpennen 70 mm, v.v. 5 Guannan opzettanden, ref. 6116 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

600,00

 4415 1 tanden graafbak
TL, PC200LC, tanden graafbak; breedte 950 mm, afstand tussen de platen 326 mm, Ø
koppelpennen 80 mm, v.v. 5 SD opzettanden, ref. 5717 (Coûts administratif et logistique
25,00)

400,00

 4416 1 graafbak
SEC, graafbak; B 120 cm, met tanden, v.v. snelwissel, voor 18-25 ton graafkraan, ref.
6512 (Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4417 1 graafbak
GEW, EC210, numéro de série CS13970, graafbak; to fit R 210-7, v.v. Tanden,
werkbreedte 850 mm, askoppeling diam 80 mm, ongebruikt, ref. 6247 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

450,00

 4418 1 graafbak
GEW, EC230, numéro de série CS13985, graafbak; to fit Cat 320 B/C/D, werkbreedte
850 mm, v.v. Tanden, askoppeling diam 80 mm, ongebruikt, ref. 6246 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

450,00

 4419 1 graafbak
Sec, C/N60-48, graafbak; B 1300 mm, v.v. tanden, ref. 822 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 200,00

 4420 1 chargeuse articulée
Schaffer, 3036, année 2002, numéro de série 00020702, chargeuse articulée; heures
de travail au compteur 2809, larg. machine 130 cm, pourvue de dieselmotor, hydrostaat
aandrijving, 4x4, knikbesturing, banden 31x15.5-15 NHS, palletvork, schepbak B 130
cm, clé ok, ref. 6355 (sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

5 500,00

 4421 1 kniklader
schäffer, 330, kniklader; werkurn op teller 4884 u, v.v. dieselmotor Kubota 24 kW, eigen
gewicht 1800 kg, hydrostaat aandrijving, knikbesturing, schepbak met snelwissel B 110
cm, derde ventiel, banden 10,0/75-15.35, sleutel ok (Coûts administratif et logistique
50,00)

3 100,00

 4422 1 chargeuse articulée
Atlas, 52E, année 1995, chargeuse articulée; heures de travail au compteur 8805,
pourvue de dieselmotor, hydrostaat aandrijving, knikbesturing, schepbak met hydro
snelwissel B 120 cm, banden 340/8R20, gesloten cabine, wegverlichting, clé ok (n° de
châssis inconnu, sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

5 500,00

 4423 1 wiellader
Schäffer, 440, numéro de série 082488, wiellader; bandenmaat 10-16.5, breedte
laadschop 1580 mm, aangedreven door 2 cilinder diesel motor, hefcilinder ontbreekt, na
te zien, ref. 6315 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 900,00
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 4424 1 chariot télescopique
Terex, agrilift 625, année 2008, numéro de série 19059, chariot télescopique; 1ère
m.e.c. 15/09/2009, 1.000 heures au compteur, 2.600 CC, pourvu de dieselmotor, 50
kW, joystick bediening, cap. 2.500 kg, extra hydraulische koppelingen, trekhaak, 4
meedraaiende wielen, hefvorken, graafbak, documents de bord ok, clé ok (Coûts
administratif et logistique 50,00)

7 500,00

 4425 1 chargeuse sur pneus
Doosan-Daewoo, DL300, chargeuse sur pneus; heures de travail au compteur 16.420,
pourvue de dieselmotor, knikbesturing, luchtbanden 23.5R25, schepbak B, centrale
smering, weg-werkverlichting, versnellingsbak semi automaat, gesloten cabine, clé ok,
documents de bord non applicable (Coûts administratif et logistique 50,00)

15 000,00

 4426 1 chariot télescopique
Manitou, MLT634-120 LSU, numéro de série 1199363, chariot télescopique; 4x4,
système de direction à 4 roues, 1ère m.e.c. 24/11/2004, cap. de levage 3400 kg, H de
levage max. 6 m, MMA 7461 kg, tare 6950 kg, pourvu de dieselmotor, Sein
automatische versnellingsbak, banden 460/70R24, gesloten cabine, wegverlichting,
vorkenbord met snelwissel, roken 1150 mm, documents de bord ok, clé ok (heures de
travail au compteur inconnues) (Coûts administratif et logistique 50,00)

11 000,00

 4427 1 chariot télescopique
Manitou, MT1440, année 2008, numéro de série 250928, chariot télescopique; cap. de
levage 4000 kg, H de levage max. 14 m, heures de travail au compteur 5397, poids net
10.430 kg, pourvu de dieselmotor 74,5 kW, semi automatische versnellingsbak 25 km/u,
banden 400-80/R24, derde hydro ventiel, vlotten vorkenbord met mechanische
snelwissel +vorken L 1150 mm, gesloten cabine Fops en Rops, clé ok, ref. 5801 (sans
documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

15 000,00

 4428 1 chariot téléscopique
JCB, 535-125 HIVIZ, année 2010, chariot téléscopique; heures de travail au compteur
5050, chassis JCB5ANTGV01522589, hauteur de travail 12.5 m, capacité de levage
3500 kg, poids net 9.760 kg, 4x4, pourvu de motor TC-63 (tier III) 4-cil. turbodiesel 86
pk, versnellingsbak 4 traps automaat 35 km/u, 4 WS, banden 15.5/80R24, vlottend
vorkenbord met vorken L 108 cmhydro steunpoten, gesloten cabine, Documents de
bord anglais ok, clé ok, ref. 5697 (Coûts administratif et logistique 50,00)

15 500,00

 4429 1 schaarlift electrisch
Wildcat, Economy 25-66, numéro de série UM80902, schaarlift electrisch; werkhoogte
ca 8 m Electrische 24 V aandrijving, v.v. Batterijen, oplader mono 230 v, banden
23x8.50-12 opgespoten, transport afm 160x230 cm H 140 cm, uitschuifbaar deck,
sleutel nvt, gebruikershandleiding ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 100,00

 4430 1 schaarlift electrisch
JLG, 3969 electric, année 2001, numéro de série 020090313, schaarlift electrisch;
werkhoogte ca 14 m Electrische aandrijving dmv tractiebatterijen, 4x2, platform afm
270x150 cm, max. platformbelasting 340 kg, v.v. uitschuifbar deck (excl. batterijen en
sleutel) ref. 6380 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 250,00

 4431 1 schaarlift diesel
Sky Jack, SJ8841F, année 2003, numéro de série 42891, schaarlift diesel; werkuren op
teller 2950 u, werkhoogte ca 10 m v.v. Dieselmotor, hydrostaat aandrijving, 4x hydro
steunpoot, geen boorddocumenten, sleutel ok, ref. 6365 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

2 500,00

 4432 1 schaarlift electrisch
JLG, M4069, année 2004, numéro de série 0200120T42, schaarlift electrisch; 536 uren
op teller, werkhoogte ca 14 m Electrische aandrijving dmv tractiebatterijen, 4x4, platform
afm 270x150 cm, max. platformbelasting 360 kg, v.v. uitschuifbar deck, 4x hydro
stempels, non marking banden, eigen gewicht 5700 kg, sleutel OK ref. 6367 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

2 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4433 1 schaarlift electrisch
JLG, 3369LE, année 2005, numéro de série 0200136037, schaarlift electrisch;
werkhoogte ca 14 m Electrische aandrijving dmv tractiebatterijen, 4x4, platform afm
270x150 cm, max. platformbelasting 450 kg, v.v. uitschuifbar deck, non marking banden,
eigen gewicht 4555 kg, sleutel OK, ref. 6369 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 750,00

 4434 1 schaarlift electrisch
JLG, 3369LE, année 2005, numéro de série 0200134653, schaarlift electrisch;
werkuren op teller 297 u, werkhoogte ca 12 m Electrische aandrijving dmv
tractiebatterijen, 4x2, platform afm 270x150 cm, max. platformbelasting 450 kg, v.v.
uitschuifbar deck, non marking banden, eigen gewicht 4650 kg, non markingbanden,
geen sleutel, ref. 6368 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 750,00

 4435 1 schaarlift electrisch
Up Right, TM12, numéro de série TM50524,-05, schaarlift electrisch; werkhoogte ca
570 cm, v.v. 24 volt electromotor, batterijen, oplader mono 230 v, non marking banden,
sleutel ok, geen boorddocumenten, ref. 5479 (Coûts administratif et logistique 25,00)

850,00

 4436 1 getrokken schaarlift
Haulotte, SM70, numéro de série 174-1066, getrokken schaarlift; platformafm. 120x270
cm, enkele as onderstel met oplooprem, 4x mechanische steunpoot, steunwiel,
werkhoogte niet gekend, ref. 6370 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 000,00

 4437 1 schaarlift electrisch
Simon-ro, X-2032, numéro de série 00426, schaarlift electrisch; werkuren ntc,
werkhoogte ca.8 m, v.v. Non marking banden, max. capaciteit werkkooi 340 kg, batterijen
24 V, geïntegreerde oplader mono, afm platform B 80 cm L 220 cm, uitschuifbaar deck
90 cm, kooi en benedenbediening, sleutel ok, geen boorddocumenten (Coûts
administratif et logistique 25,00)

1 250,00

 4438 1 schaarlift electrisch
PowerCD Access, 2033, numéro de série 8600114, schaarlift electrisch; werkhoogte
ca.8 m, elektrische aandrijving dmv teactiebatterijen, deel beschermplaten ontbreken,
platform afm 80x230 cm, sleutel ontbreekt, non marking banden, werking niet gekend,
boorddocumenten ontbreken (Coûts administratif et logistique 25,00)

850,00

 4439 1 schaarlift electrisch
Haulotte, Compact8, numéro de série 102727, schaarlift electrisch; werkhoogte ca.8-m,
werkuren niet te controleren, v.v. uitschuifbaar werkplatform, volrubberen non marking
banden, bedieningskast ok, werkbreedte 80 cm, platformafmetingen in rust L 230 cm B
80 cm, sleutel ok, boorddocumenten ontbreken, werking en verdere gegevens niet
gekend, ref. 5893 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4440 1 schaarlift electrisch
Haulotte, Compact10, numéro de série 104694, schaarlift electrisch; werkhoogte ca.12-
m, werkuren niet te controleren, v.v. uitschuifbaar werkplatform, volrubberen non marking
banden, bedieningskast ok, werkbreedte 120 cm, platformafmetingen in rust L 230 cm B
120 cm, sleutel en boorddocumenten ontbreken, werking niet gekend, ref. 5892 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

950,00

 4441 1 schaarlift electrisch
schaarlift electrisch; v.v. Batterijen en UK oplader, zwarte rubberen wielen, platformafm.
250x120 cm, zonder bedieningskast, verdere gegevens niet gekend (geen sleutel), ref.
5874 (Coûts administratif et logistique 25,00)

390,00

 4442 1 diesel schaarlift
Skyjack, SJ7135, année 2006, numéro de série 341842, diesel schaarlift; werkuren op
teller 1218, werkhoogte ca 10 m v.v. dieselmotor, hydrostaat aandrijving, 4x4, 2 WS, 4x
hydraulische stempel, beneden en bovenbediening, platform afm 300x160 cm, ref.
6335 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 500,00
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 4443 1 schaarlift diesel
Skyjack, 8841F, numéro de série 41384, schaarlift diesel; werkuren op teller 2462,
eigen gewicht 5645 kg, max. kooibelasting 681 kg, v.v. dieselmotor, hydrostaat
aandrijving, 4x2, 2 WS, sleutel nvt, transportafm. L 3600 mm B 2200 mm H 2100 mm
met neergeklapte kooi, ref. 6313 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4444 1 rupsschaarlift elektrisch
Aichi, Skytower RV041, numéro de série 655385, rupsschaarlift elektrisch; uren op de
teller: 8321, v.v. batterijen, non marking rupsen B 200 mm, platform afm. L 1700 mm B
1000 mm, cap. 200 kg, werkhoogte ca 4 m ref. 6311 (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 200,00

 4445 1 knikhoogwerker
JLG, 35 electric, année 1995, numéro de série 0300021261, knikhoogwerker; werkuren
op teller 2929u, werkhoogte ca.12 m, v.v. Tractiebatterijen, oplader mone 220v, 4x2
aandrijving traploos, zwenkkooi, sleutel ok, geen boorddocumenten, ref. 6082 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

2 100,00

 4446 1 telescoop hoogwerker
Toucan, 800, telescoop hoogwerker; werkhoogte ca 8 m jib, werkkooi met bediening,
benedenbediening ok, hydrostaat aandrijving, 2x4, 2 WS, non-markingbanden, batterijen
ok, oplader mono 230 v ok, sleutel ok, ref. 6318 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 900,00

 4447 1 telescoop hoogwerker
Toucan, 800, telescoop hoogwerker; werkhoogte ca 8 m jib, werkkooi met bediening,
benedenbediening ok, hydrostaat aandrijving, 2x4, 2 WS, non-markingbanden, batterijen
ok, oplader mono 230 v ok, sleutel ok, ref. 6320 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 900,00

 4448 1 getrokken knikhoogwerker
getrokken knikhoogwerker; op aanhanger chassis, v.v. Oplooprem, oogtrekhaak
geplooid, max. belasting kooi 180 kg, 4x stempel hydro, werkkooi, beneden en
bovenbediening, electromotor 220 v mono, sleutel ontbreekt, ref. 6324 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

3 900,00

 4449 1 nacelle articulée téléscopique
Haulotte, HA121, année 1999, numéro de série 99126242457, nacelle articulée
téléscopique; werkuren op teller 44.4, max. kooibelasting 227 kg, werkhoogte ca.14 m,
eigen gewicht 5.900 kg, met elektrische aandrijving d.m.v. batterijen 48V, v.v.
hydrostatische wielaandrijving 4x2, 2 WS, non marking banden, maat 7.00-12, clé ok,
ref. 5847 (sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 800,00

 4450 1 dual power knikarm hoogwerker
Niftylift, HR12NDE, année 2000, numéro de série 127807, dual power knikarm
hoogwerker; uren op de teller: 1480, cap. 2 personen of 200 kg, max. werkhoogte 12 m,
eigen gewicht 2979 kg, aangedreven door Kubota diesel motor of elektrisch. sleutel OK.
ref. 6388 (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 000,00

 4451 1 elektrische knikarm hoogwerker
Genie, Z-30N, année 2001, numéro de série Z30N-5028, elektrische knikarm
hoogwerker; uren op de teller: 1480, cap. 2 personen of 227 kg, max. platformhoogte
9.1 m, max. reikwijdte 6.4 m, eigen gewicht 6532 kg, sleutel OK. ref. 6322 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

2 000,00

 4452 1 elektrische knikarm hoogwerker
UpRight, AB38, année 2000, numéro de série 2065, elektrische knikarm hoogwerker;
cap. 215 kg of 2 personen + 55 kg uitrusting, max. platformhoogte 11.5 m, eigen gewicht
3550 kg, sleutel OK, ref. 6376 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 750,00

 4453 1 elektrische knikarm hoogwerker
UpRight, AB38, année 1999, numéro de série 1867, elektrische knikarm hoogwerker;
cap. 215 kg of 2 personen + 55 kg uitrusting, max. platformhoogte 11.5 m, eigen gewicht
3550 kg, sleutel OK, ref. 6375 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 750,00
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 4454 1 knikhoogwerker electrisch
JLG, 40 electric, année 2000, numéro de série 125472 0300054256, knikhoogwerker
electrisch; werkuren op teller 2648 u, werkhoogte ca 14 m max. hefvermogen kooi 230
kg, v.v. volle banden bandage, batterijen, oplader mono 230 v, electr. Aandrijving, 4x2,
geen boorddocumenten, sleutel ok, ref. 6333 (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 000,00

 4455 1 knikhoogwerker electrisch
JLG, 40 electric, année 1996, numéro de série 034018 03025780, knikhoogwerker
electrisch; werkuren op teller 15970 u, werkhoogte ca 14 m max. hefvermogen kooi 230
kg, v.v. volle banden bandage, batterijen, oplader mono 230 v, electr. Aandrijving, 4x2,
geen boorddocumenten, sleutel ok, ref. 6371 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 500,00

 4456 1 elektrische knikarm hoogwerker
Worldlift industries, JR 12, année 2006, elektrische knikarm hoogwerker; 230 V, cap.
120 kg of 1 persoon, max. platformhoogte 10 m, ma. reikwijdte 6.8 m, eigen gewicht
1000 kg, ref. 6525 (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 000,00

 4457 1 nacelle araignée sur chenilles
Basket, RQG30, année 2000, numéro de série B129700, nacelle araignée sur chenilles;
hauteur de travail max. 30 m, heures de travail au compteur 1301, poids net 6450 kg,
pourvue de stalen rupsen met rubber blokken B 300 mm, dieselmotor Hatz,
electromotor mono 220 V met hydropomp, hydrostaat aandrijving, max. kooibelasting
200 kg, transport afm L 6900 mm B 1400 mm H 2350 mm, demonteerbare werkkooi B
1400 mm diepte 700 mm, draagbare bedieningskast + in werkkooi ok, jib, manuel ok, clé
ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

13 000,00

 4458 1 nacelle télescopique
JLG, 660SJ, année 2001, numéro de série 0300058898, nacelle télescopique; 4x4,
système de direction à 4 roues, heures de travail au compteur 7724, H de travail env. 22
m, pourvue de dieselmotor, hydrostaat aandrijving, groupe électrogène monté, clé ok
(sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

5 500,00

 4459 1 mobiele schroefcompressor
Sullair, 35, année 2003, numéro de série 42482, mobiele schroefcompressor; 7 bar,
15.5 kW, 34 L/s, uren op de teller: 1110, eigen gewicht 477 kg v.v. enkele as (Coûts
administratif et logistique 25,00)

800,00

 4460 1 mobiele hogedrukpomp
Rioned, mobiele hogedrukpomp; op enkele as aanhanger, v.v. Speck hogedrukpomp
type P-30, aangedreven door Vanguard 2-cil. benzinemotor, watertank, vulslang op
haspel, hogedrukland op haspel, boltrekhaak, verdere geg. ongekend (Coûts
administratif et logistique 25,00)

1 100,00

 4461 1 mobiele schroefcompressor
numéro de série 92120047, mobiele schroefcompressor; werkuren op teller 17800, v.v.
2-cil. dieselmotor luchtgekoeld, pin trekhaak verstelbaar, geen sleutel nodig, verdere
geg. niet gekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

700,00

 4462 1 mobiele schroefcompressor
Kaeser, HPC M20, année 2005, numéro de série 1112, mobiele schroefcompressor;
werkuren op teller 1513 u, v.v. dieselmotor, capaciteit compressor 3300 L/min bij 7 bar,
enkele as, v.v. Oogtrekhaak, eigen gewicht 455 kg, sleutel nvt, ref. 6514 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

200,00

 4463 1 schroefcompressor diesel
Kaeser, M20, schroefcompressor diesel; werkuren op teller 1002 u, v.v. dieselmotor 3-
cilinder Kubota, sleutel nvt, verdere geg ontbreken, ref. 6515 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

200,00

 4464 1 mobiele schroefcompressor
Kaeser, M20, année 2008, numéro de série 1028, mobiele schroefcompressor; uren op
de teller: 1161, 83 L/S, 7 bar, aangedreven door 3 cilinder diesel motor, ref. 6274 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

650,00
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 4465 1 compresseur de vis mobile
Sullair, 48K-0048, année 2012, numéro de série 201203210056, compresseur de vis
mobile, hrs de travail 582, cap. 2,4 m³/min, 7 bar, 19,5 kW, pourvu de moteur diesel
Kubota 3-cil, type D1105; formation mobile sur chassis remorque avec crochet de
remorque et frein d'assemblement (sans clé, sans documents de bord) (Coûts
administratif et logistique 25,00)

2 500,00

 4466 1 mobiele schroefcompressor
Atlas Copco, XAS136DD Euro Box, année 2004, numéro de série YA3-062458-
40485855, mobiele schroefcompressor; werkuren op teller 2301, 7 bar, 57 kW, v.v. 4-cil.
Dieselmotor, geen sleutel nodig, geen boorddocumenten, ref. 6225 (Coûts administratif
et logistique 25,00)

1 900,00

 4467 1 mobiele schroefcompressor
Atlas Copco, mobiele schroefcompressor; werkuren op teller 3848, dieselmotor, enkele
as, trekdissel verstelbaar niet compleet, banden 155/80R13, sleutel nvt, geen
boorddocumenten, verdere geg. Niet gekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4468 1 mobiele schroefcompressor
Kaiser, M43, mobiele schroefcompressor; werkuren op teller 1694 u, v.v. enkele as
geremd met boltrekhaak, 4-cilinder dieselmotor, compressor 4,3 m3/min bij 7 bar,
sleutel nvt, geen boorddocumenten (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 300,00

 4469 1 mobiele schroefcompressor
Ingersoll Rand, 7/20, année 2007, numéro de série SCZ720SFX7Y121556, mobiele
schroefcompressor; werkuren op teller 845 u, v.v. enkele as met oogtrekhaak,
dieselmotor, schroefcompressor max. werkdruk 8,6 bar, wegverlichting, sleutel ok
(Coûts administratif et logistique 25,00)

1 050,00

 4470 1 stroomgroep
Alsthom, 32JS1C, année 1978, numéro de série 8928, stroomgroep; werkuren op teller
niet te controleren, v.v. stroomgroep 3-fase Unelec 85 kVA, dieselmotor 6-cil. Alsthom
luchtgekoeld, afm B 154 cm L 337 cm H 144 cm, electro+handmatige externe
dieselpomp (zonder bedieningspaneel, sleutel ontbreekt), ref. 6108 (Coûts administratif
et logistique 50,00)

950,00

 4471 1 compresseur-groupe électrogène
Atlas Copco, PTS2500DD, numéro de série ARP530616, compresseur-groupe
électrogène; env. 490 cm x 230 cm x H 250 cm, triphasé, puissance env. 250 kVA,
pourvu de 2-cilinder dieselmotor, clé ok, ref. 6109 (working hours unknown) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

5 500,00

 4472 1 stroomgroep diesel
Lister, stroomgroep diesel; werkuren op teller 3176 u, v.v. 2-cilinder dieselmotor Lister
electro gestart, 3-fase generator, sleutel ok, ingebouwd in chassis met hijsoog (Coûts
administratif et logistique 25,00)

150,00

 4473 1 groupe éléctrogène
Himoinsa, HLW 11, année 2010, numéro de série 101007566, groupe éléctrogène;
heures de travail 2.356, puissance 11 kVA, triphasé, 400 V, poids 1.910 kg, pourvu de
moteur diesel Lombardini à 4 cilindres, et infrastructure réservoir de carburant grand
(Coûts administratif et logistique 25,00)

2 200,00

 4474 1 stroomgroep
Kawakenki, KK-50, année 2017, numéro de série 17060016, stroomgroep; v.v. 4-cil.
dieselmotor, generator 3-fase 400 v, vermogen 50 kVA, ongebruikt, in geluidsdempende
kast, sleutel ok, ref. 6219 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 950,00

 4475 1 stroomgroep
stroomgroep; werkuren op teller 10195 u, v.v. 3-cilinder dieselmotor, electrisch gestart,
op plaatstalen slede met ingebouwde brandstoftank, 3-fase stroomagregaat, produceert
27kva, sleutel ok, verdere geg ontbreken (Coûts administratif et logistique 25,00)

200,00
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 4476 1 stroomgroep
Atlas Copco, qas338, stroomgroep; 300 kVA, 240 kW, werkuren op teller 3330 u, eigen
gewicht 4800 kg, v.v. Detroit dieselmotor, op profielstalen sledevoet v.v. vorkkokers,
sleutel ontbreekt (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 600,00

 4477 1 stroomgroep diesel
SDMO, T12K, année 2010, numéro de série 16111, stroomgroep diesel; v.v. Mitsubishi
Dieselmotor, generator 3-fase 400 v 12 kva, sleutel ok, ongebruikt (Coûts administratif et
logistique 50,00)

1 750,00

 4478 1 stroomgroep
Aska, As100, année 2017, stroomgroep; v.v. 4-cilinder Dieselmotor, 3-fase generator
100 kVA 400 V, brandstoftank 95 l, eigen gewicht 580 kg, sleutel ok,
gebruikershandleiding ok, ongebruikt, RF 6454 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 750,00

 4479 1 stroomgroep
Kawakenki, KK-40, année 2017, numéro de série 17040012, stroomgroep; v.v. 4-cil.
dieselmotor, generator 3-fase 400 v, vermogen 40 kVA, ongebruikt, in geluidsdempende
kast, sleutel ok, ref. 617071239, niet ce (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 150,00

 4480 1 stroomgroep
Gesan, DJS100, année 2005, stroomgroep; werkuren op teller 9089u, v.v. Turbo
Dieselmotor, vermogen niet gekend, 220-400V 3-fase, geen sleutel nodig, ref. 6127
(Coûts administratif et logistique 50,00)

2 900,00

 4481 1 stroomgroep
Danyo Power, D100, année 2016, stroomgroep; ongebruikt, vermogen = 80-100 kVA, 3-
fasig, 400 V, 50 Hz, v.v. 4-cilinder dieselmotor, type K4100D; sleutel ok (niet CE-
gekeurd), ongebruikt, ref. 6449 (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 250,00

 4482 1 stroomgroep
Danyo Power, D100, année 2017, numéro de série 170444, stroomgroep; ongebruikt,
vermogen = 80-100 kVA, 3-fasig, 400 V, 50 Hz, v.v. 4-cilinder dieselmotor, type K4100D;
sleutel ok (niet CE-gekeurd) (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 250,00

 4483 1 diesel stroomgenerator
LG-70, année 2017, numéro de série 1706107, diesel stroomgenerator; 70kVA, 3 x 400
V, afm. 2100 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6445 (Coûts administratif et logistique
50,00)

1 900,00

 4484 1 diesel stroomgenerator
LG-50, année 2017, numéro de série 1706111, diesel stroomgenerator; 50kVA, 3 x 400
V, afm. 1950 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6267 (Coûts administratif et logistique
50,00)

1 900,00

 4485 1 stroomgroep
SDMO, TM7.5M, année 1999, numéro de série AVP85978-01G/1335059-01,
stroomgroep; werkuren op teller 21717, vermogen generator 5.5 kW, 220V mono, v.v. 3-
cil. dieselmotor, in plaatstalen bekasting, eigen gewicht 259 kg, sleutel ok (Coûts
administratif et logistique 50,00)

850,00

 4486 1 diesel stroomgenerator
Leicester, LG-50, année 2017, numéro de série 1706113, diesel stroomgenerator;
50kVA, 3 x 400 V, afm. 1950 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6447 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4487 1 diesel stroomgenerator
Leicester, LG-50, année 2017, numéro de série 1706114, diesel stroomgenerator;
50kVA, 3 x 400 V, afm. 1950 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6448 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4488 1 stroomgroep
stroomgroep; werkuren ntc, v.v. Dieselmotor 4-cil, generator 230-400V mono+driefasig,
digitaal controlepaneel type Ando AD5000, in kooiconstructie afm 313x104 cm H 142
cm met support voor lastoestel, sleutel ontbreekt, verdere geg. Niet gekend (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00
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 4489 1 mobiele schroefcompressor
Atlas Copco, XAMS496CO EURO OND, année 2006, numéro de série YA3-06267X-
60562775, mobiele schroefcompressor; v.v. Tandem onderstel wagen systeem,
dieselmotor 224 kW, max. 8.6 bar, eigen gewicht 6800 kg, banden 225/75R16C,
oogtrekhaak, ref. 6222 (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 500,00

 4490 1 stroomgroep diesel
Kawakenki, KK-25, année 2017, numéro de série 17010028, stroomgroep diesel; v.v.
Dieselmotor, generator 3-fase 400 v 25 kva, sleutel ok, ongebruikt, niet ce (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 500,00

 4491 1 stroomgroep diesel
Kawakenki, KK-30, année 2017, numéro de série 17040006, stroomgroep diesel; v.v.
Dieselmotor, generator 3-fase 400 v 30 kva, sleutel ok, ongebruikt, niet ce (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 650,00

 4492 1 stroomgroep diesel
Kawakenki, KK-50, année 2017, numéro de série 17010041, stroomgroep diesel; v.v.
Dieselmotor, generator 3-fase 400 v 50 kva, sleutel ok, ongebruikt, niet ce (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4493 1 stroomgroep diesel
Kawakenki, KK-70, année 2017, numéro de série 17010049, stroomgroep diesel; v.v.
Dieselmotor, generator 3-fase 400 v 70 kva, sleutel ok, ongebruikt, niet CE (Coûts
administratif et logistique 50,00)

2 050,00

 4494 1 stroomgroep
Atlas copco, qas250, stroomgroep; v.v. dieselmotor Volvo, vrmogen gregaat 250 kva 3-
fase 400V, sleutel ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 600,00

 4495 1 stroomgroep diesel
HO-POW, H60SG, année 2017, numéro de série 16111, stroomgroep diesel; v.v.
Dieselmotor, generator 3-fase 400 v 60 kva, sleutel ok, ongebruikt, niet CE gekeurd
(Coûts administratif et logistique 50,00)

2 300,00

 4496 1 mobiele schroefcompressor
Atlas Copco, Xas35dd, année 1991, numéro de série ARP191041, mobiele
schroefcompressor; werkuren PP teller 176, max. druk 8 bar, werkdruk 7 bar, debiet 3.5
kub, ref. 6146 (Coûts administratif et logistique 25,00)

550,00

 4497 1 mobiele schroefcompressor
Sullair, 35K-0081, année 2000, numéro de série 41457, mobiele schroefcompressor;
werkuren op teller 950 u, vermogen 34L/sec bij 7 bar, v.v. dieselmotor, enkele as met
trekdissel en trekoog, sleutel nvt (Coûts administratif et logistique 25,00)

800,00

 4498 1 mobiele schroefcompressor
Ingersoll Rand, 7/4, année 2011, numéro de série UN5741FXXBY430356, mobiele
schroefcompressor; uren op de teller: 1473, 7 bar, 35 kW, eigen gewicht 780 kg, sleutel
OK, ref. 6223 (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 900,00

 4499 1 mobiele schroefcompressor
Ingersoll Rand, 7/20, année 2007, numéro de série SCZ720FXX7Y122054, mobiele
schroefcompressor; werkuren op teller 1206 u, v.v. Kubota 3-cilinder Dieselmotor 17,5
kW, eigen gewicht 470 kg, werkdruk 7 bar, enkele As, boltrekhaak, verdere geg niet
gekend, gen boorddocumenten, sleutel ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 250,00

 4500 1 las-stroomgroep
Lincoln, E500S, année 2005, numéro de série 870005, las-stroomgroep; werkuren op
teller 11.474u, v.v. Perkins dieselmotor 4-cil, mobiele opstelling op aanhangerrchassis
met oplooprem en trekoog, lasvermogen ca.500amp, monofase stroomstekkers, sleutel
ok (geen boorddocumenten) (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4501 1 mobiele schroefcompressor
Atlas Copco, XAS 56 DD A AC LEG RS, année 2000, numéro de série AIP335480,
mobiele schroefcompressor; aangedreven door Deutz diesel motor (zichtbare
gebreken: radiator en bedieningspaneel ontbreken, brandstoftank defect) ref. 6271
(Coûts administratif et logistique 25,00)

450,00
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 4502 1 mobiele lichtmast
Atlas Copco, QLB02, année 2017, numéro de série ESF099157, mobiele lichtmast; v.v.
enkele as, 4x steunpoot, 3-fase aansluiting, lichtmast telescopisch met 4x verstraler
Gewiss 400 W, sleutel nvt (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 800,00

 4503 1 mobiele lichtmast
Atlas Copco, QLB02, année 2017, numéro de série ESF099145, mobiele lichtmast; v.v.
enkele as, 4x steunpoot, 3-fase aansluiting, lichtmast telescopisch met 4x verstraler
Gewiss 400 W, sleutel nvt (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 800,00

 4504 1 mobiele lichtmast
Jcb, LT9, année 2011, mobiele lichtmast; werkuren op teller 3232 u, v.v. enkele as met
oplooprem en boltrekhak, 4x steunpoot, dieselmotor 3-cil, stroomgroep, lichtmast
telescopisch met 4x verstraler Gewiss 1000 W, sleutel ontbreekt (Coûts administratif et
logistique 25,00)

2 500,00

 4505 1 lichtmast
Wacker Neuson, LTN6, lichtmast; aangedreven door Kohler diesel motor, v.v. 4 Led
spots, type: Lexin 300, ref. 6228 (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 900,00

 4506 1 lichtmast
Wacker Neuson, LTN6, lichtmast; aangedreven door Kohler diesel motor, v.v. 4 Led
spots, type: Lexin 300, ongebruikt, ref. 6229 (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 900,00

 4507 1 lichtmast
Wacker Neuson, LTN6, lichtmast; aangedreven door Kohler diesel motor, v.v. 4 Led
spots, type: Lexin 300, ongebruikt, ref. 6227 (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 900,00

 4508 1 mobiele lichtmast
JCB, LT9, numéro de série UB9211DC1E1TI0506, mobiele lichtmast; werkuren op
teller, v.v. 3-cil. Dieselmotor, Stroomgroep mono 230 V, enkele as met oplooprem,
boltrekhaak, 4x steunpoot regelbaar, telescoop mast, 4x verlichtingsarmaturen, eigen
gewicht 1150 kg, ref. 6232 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 900,00

 4509 1 vorkheftruck
Still, RX70-30T, année 2013, vorkheftruck; werkuren op teller 11900u, v.v. lpg motor 38
kW, hydrostaat versnellingsbak, volle banden, hefvermogen 3 ton, hefmast type triplex
ca 6 m voorzet 4-vorkentoestel met side shift, semi gesloten cabine, sleutl ok, geen
booddocumenten (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 500,00

 4510 1 vorkheftruck
Linde, H18T-03, année 2008, vorkheftruck; werkuren op teller 6372u, v.v. lpg motor,
hydrostaat versnellingsbak, volle banden, hefvermogen 1,8 ton, hefmast type duplex ca
4 m side shift, semi gesloten cabine, vorken L 110 cm, transport H 260 cm, sleutel ok,
geen booddocumenten (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 900,00

 4511 1 vorkheftruck
Still, R70-30T, année 2003, numéro de série 517070202666, vorkheftruck; werkuren Op
teller 3199 u, motor lpg, hydrostaat versnellingsbak, hefvermogen 3000 kg, v.v. hefmast
type triplex 4780 mm, side shift, 3x hydro ventiel, volle banden, transport afm 125x280
cm zonder vorken H 230 cm, vorken L 95 cm, gasfles, sleutel ok, geen
boorddocumenten (Coûts administratif et logistique 50,00)

4 900,00

 4512 1 vorkheftruck
Toyota, vorkheftruck; electrisch, cap 1000 kg, hefhoogte 300cm, doorrijhoogte 210 cm,
v.v. duplex mast, batterijlader 3-fasig 400V vorklengte 100 cm ( geen sleutel, geen
boorddocumenten) (Coûts administratif et logistique 50,00)

950,00

 4513 1 vorkheftruck electrisch
Still, R50, vorkheftruck electrisch; werkuren op teller 5840 u, hefvermogen 2500 kg,
hefmast type duplex full free 300 cm, side shift, volle banden, veiligheidscabine,
tractiebatterij, oplader 3-fase, sleutel ok, geen boorddocumenten (Coûts administratif et
logistique 25,00)

750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4514 1 vorkheftruck electrisch
OM, E-8, année 1988, numéro de série 1600596, vorkheftruck electrisch; L 200 cm x B
80 cm, hefvermogen 800 kg, hefhoogte ca.3 m, eigen gewicht 1160 kg, v.v. mast duplex,
vorken L 110 cm, 3-wiel bandage 14x4,5x8, batterij 24 V, oplader 3-fase, 2x hydraulische
ventiel, sleutel ok, ref. 5847A (werkuren op teller onbekend) (Coûts administratif et
logistique 25,00)

650,00

 4515 1 vorkheftruck
Tcm, FHM FD15Z3, numéro de série 2470113, vorkheftruck ; werkurn op tller 593 u, v.v.
dieselmotor, luch banden, mast trilex ca 4350mm, vorken L 107 cm, 3+4 de hydro
ventiel, handgeschakelde versnellingsbak, hefvermogen 1500 kg, sleutel ok (Coûts
administratif et logistique 25,00)

700,00

 4516 1 vorkheftruck oldtimer
Clarc, vorkheftruck oldtimer; v.v. benzinemotor, bandage banden, mast duplex ca 4 m
zonder vorken, werking niet gekend, sleutel OK (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4517 1 vorkheftruck
Linde, H35D, vorkheftruck; diesel, cap. 3500 kg, mast duplex max. hefhoogte 4500 mm,
uren op de teller: 15059, sleutel Ok, excl. vorken ref. 6303 (Coûts administratif et
logistique 50,00)

1 200,00

 4518 1 ruw terrein heftruck
Manitou, 4RM26N, numéro de série 62827, ruw terrein heftruck; werkuren op teller 3625
u, hefvermogen 2600 kg, v.v. duplex/triplex hefmast 330-550 cm hefhoogte,
dieselmotor, mechanische versnellingsbak, 4x4, derde hydro ventiel, hydro schepbak
gemonteerd B 200 cm, transport afm 200x400 cm H 290 cm, sleutel ok, geen
boorddocumenten (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 800,00

 4519 1 ruw terrein heftruck
Manitou, MB40B, numéro de série 150319, ruw terrein heftruck; werkuren op teller 6566
u, hefvermogen 4000 kg, v.v. duplex hefmast 300cm hefhoogte, dieselmotor,
mechanische versnellingsbak, derde hydro ventiel, vorken L 110 cm, transport afm
200x400 cm H 290 cm, sleutel ontbreekt, geen boorddocumenten (Coûts administratif
et logistique 50,00)

1 500,00

 4520 1 vorkheftruck
Toyota, 3FD50, année 1988, numéro de série 1159, vorkheftruck; werkuren op teller
4876 u, v.v. dieselmotor, automaat versnellingsbak, derde hydro ventiel, dubble lucht
voorwielen 8.25-15, hefmast duplex 370 cm hefhoogte, hefvermogen 5000 kg, semi
gesloten cabine, vorken L 220 cm, wegverlichting, sleutel ok (Coûts administratif et
logistique 50,00)

3 500,00

 4521 1 hijskraan
Hyster, hijskraan; v.v. cardanaangedreven lier met kabel, hijsarm met hydraulische
cilinder, dubbele luchtbanden vooraan, centraal dubbel stuurwiel achteraan, dieselmotor
4-cil. Perkins, mechanische handgeschakelde versnellingsbak, L hijsgiek ca.350 cm,
buitenafm ca.7 m, B 210 cm H 325 cm, werking niet gekend, verdere geg ontbreken,
sleutel ontbreekt (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4522 1 electrische paletwagen
Jungheinrich, LE16, electrische paletwagen; werkuren ntc, v.v. Vorken L 115 cm, batterij
24 V, zonder oplader, enkele vulcolon lastwielen, vulcolon stuurwiel, werking niet gekend,
sleutel ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

650,00

 4523 1 electrische stapelaar
BT, electrische stapelaar; capaciteit 1000 kg, mast duplex hefhoogte 3350 mm,
aandrijving dmv electromotoren 24 V, zonder oplader, vorken L 115 cm, v.v. Dubbele
vulcolon lastwielen, vulcolon stuurwiel, meerijplatform, werking niet gekend, sleutel ok
(Coûts administratif et logistique 25,00)

550,00
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 4524 1 aanhangwagen tandem dierentransport
Scheirlinck, V2-13-2500, numéro de série 1998906, aanhangwagen tandem
dierentransport; 1e m.i.g. 16/10/1998, v.v. tandem onderstel, oplooprem Knott,
steunwiel, gesloten laadbak met achterklep, galva chassis, kunststof zijwanden, MTM
2500 kg, tarra 890 kg, Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 600,00

 4525 1 aanhangwagen
Decal, aanhangwagen; 1e m.i.g. 17/11/2003, gesloten bak met enkele achterdeur afm
203x214 cm h 210 cm MTM 1300 kg, tarra 650 kg, Belgische boorddocumenten ok
(Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4526 1 mobiele koeltank rvs
Packo, TR bloed, mobiele koeltank rvs; 1e m.i.g. 28/12/1994, rvs ketel inhoud 1000 l,
v.v. koeling en roerder, aazuigpomp 3-fase, alles gebouwd op tandem aanhangwagen
Packo MTM 2000 kg, tarra 620 kg, Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif
et logistique 25,00)

950,00

 4527 1 aanhangwagen enkele as
Humbaur, numéro de série WHDC0722BG0779168, aanhangwagen enkele as;
laadvloer afm 210x110 cm, MTM 750 kg, alu zijwanden, houten vloer, ongebruikt,
boltrekhaak, ref. 6262 (Coûts administratif et logistique 25,00)

190,00

 4528 1 aanhangwagen dieplader tandem
Henra, PL35, numéro de série XLUDL35A11H11247, aanhangwagen dieplader tandem;
1e m.i.g. 09/06/2011, MTM 3500 kg, laadvloer afm 380x160 cm vloerhoogte 40 cm,
banden 165/50R13, galva chassis, laadklep afm 125x160 cm, oplooprem, steunwiel,
LED wegverlichting, Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 600,00

 4529 1 aanhangwagen tandem
Anssems, numéro de série XLHAL270000713508, aanhangwagen tandem; 1e m.i.g.
22/10/2013, MTM 3000 kg, tarra 545 kg, laadbak afm 400x180 cm, v.v. alu zijdeuren,
houten vloer, galva chassis, oplooprem, wegverlichting, Belgische boorddocumenten ok
(Coûts administratif et logistique 25,00)

900,00

 4530 1 aanhangwagen tandem
Hapert, R/00744, numéro de série XLHAL270000713508, aanhangwagen tandem; 1e
m.i.g. 17/12/2009, MTM 2700 kg, tarra 520 kg, laadbak afm 335x180 cm, v.v. alu
zijdeuren, houten vloer, galva chassis, oplooprem, steunwiel, wegverlichting, Belgische
boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

900,00

 4531 1 aanhangwagen tandem
Hulco, Medax 2, numéro de série WHLM2300101005816, aanhangwagen tandem; 1e
m.i.g. 26/03/2012, laadbak afm 205x410 cm, MTM 3000 kg, tarra 805 kg, galva chassis,
zonder zijborden, nieuwe houten antislipvloer, 4x banden 1865-60-13 laagprofiel,
oplooprem, steunwiel, wegverlichting, Belgische boorddocumenten ok (Coûts
administratif et logistique 25,00)

700,00

 4532 1 aanhangwagen tandem kipper
Hapert, R/01453, numéro de série LHE2700000724552, aanhangwagen tandem kipper;
1e m.i.g. 28/10/2010, laadbak afm 180x330 cm, electro-hydro 3-weg kipinrichting 12
volt, MTM 2700 kg, tarra 1020 kg, 2x mechanische Steunpoot achter, galva chassis, alu
zijborden neerklapbaar, 4x banden 195-50-13 laagprofiel, oplooprem, wegverlichting,
Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 100,00

 4533 1 kipper aanhangwagen
Tack, T2-K2, année 2017, kipper aanhangwagen; 1ste m.i.g. 02/01/2017, dubbelassig,
geremd, chassisnr. YE4300K216AN6953, MTM 2600 kg, afm. laadbak 3000 x 1500
mm, v.v. 2 alu oprijrampen cap. 2800 kg, L 2500 mm, in geïntegreerde bergruimte onder
laadvloer, 2 steunpoten, batterijlader, druppellader, anti-diefstal disselslot, afdeknet.
inschrijvingsbewijs deel I+II OK, gelijkvormigheidsattest OK (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 500,00
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 4534 1 aanhangwagen tandem
Tack, A2700/2, année 1993, aanhangwagen tandem; chassis 93AN3608, 1e m.i.g.
29/03/1993, v.v. kipfunctie bediend door handmatige hydraulische pomp, Electrische lier
12V Warn met batterij in pvc koffer, oplooprem, 2x oprijrampen antislip, reservewiel,
banden 195/50R13C, BPW assen, afm plateau B 195 cm L 405 cm vloerhoogte 56 cm,
Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4535 1 aanhangwagen tandem
Saris, PS1520 Belgi, aanhangwagen tandem; chassis XLGC2CACPA0610724, MTM
2000 kg, tarra 419 kg, v.v. oplooprem Knott, steunwiel, galva chassis, alu zijbarden H 30
cm, houten antislip vloer, 4 banden 175/70R13, afm laadvloer 270x155 cm H 68 cm,
wegverlichting, Belgische aanvraag tot inschrijvings boorddocumenten ok, ongebruikt
(Coûts administratif et logistique 25,00)

1 300,00

 4536 1 aanhangwagen tandem
Weytns, 2/2000W, aanhangwagen tandem; 1e m.i.g. 24/08/1995, chassis 150372, MTM
2000 kg, leeggewicht 460 kg, v.v. Tandem as, 4 banden 175R13C, oplooprem,
steunwiel, wegverlichting, afm Laadbak 300 cm B 150 cm, galva chassis, houten vloer,
zijdeuren H 30 cm, Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique
25,00)

600,00

 4537 1 aanhangwagen tandem
Saris, PL1820, aanhangwagen tandem; chassis XLGC2CACPA0635240, MTM 2000 kg,
tarra 577 kg, v.v. oplooprem Knott, steunwiel, galva chassis, alu zijbarden H 30 cm,
houten antislip vloer, 4 banden 185/70R13, afm laadvloer 406x184 cm H 72 cm,
wegverlichting, Belgische aanvraag tot inschrijvings boorddocumenten ok, ongebruikt
(Coûts administratif et logistique 25,00)

1 400,00

 4538 1 aanhangwagen 3-assen
A.Valcke, H3500, numéro de série 451, aanhangwagen 3-assen; voor voertuigtransport,
1e m.i.g. 09/06/1995, v.v. boltrekhaak, oplooprem, mechanische steunpoot, reservewiel,
laadvloer afm B 225 cm L 600 cm H 60 cm, laadvermogen 3500 kg, tarra 1090 kg, galva
chassis, antislip laadvloer, 6 banden 155/70R12C, wegverlichting LED, torsievering,
reservewiel, oprijrampen galva (geplooid), Belgische boorddocumenten ok (Coûts
administratif et logistique 25,00)

1 150,00

 4539 1 tandem trilwals
Bomag, BW-120AD, année 2003, numéro de série 78380515, tandem trilwals; werkuren
op teller 2529 u, werkbreedte 120 cm, v.v. Deutz dieselmotor, hydrostaat aandrijving,
watertank met rolsproeiers, knikbesturing, eigen gewicht 2600 kg, sleutel ok, geen
boorddocumenten (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 500,00

 4540 1 tandem trilwals
Hamm, HD13, numéro de série 859850, tandem trilwals; uren op de teller: 1789;
walsbreedte 1300 mm, eigen gewicht 3600 kg, kantensnijmes hydro, ref. 5168 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

3 900,00

 4541 1 compacteur vibrant tandem
Caterpilar, CB24B, année 2015, numéro de série CATCB24BC46700590, compacteur
vibrant tandem; heures de travail au compteur env. 155, poids net 3070 kg, pourvu de
dieselmotor 3-cil. vermogen 24.4 kW, hydrostaat aandrijving, watertank met rolsproeiers,
knikbesturing, trilfunctie, wegverlichting, clé ok, ref. 5830 (sans documents de bord)
(Coûts administratif et logistique 50,00)

13 500,00

 4542 1 compacteur vibrant tandem
compacteur vibrant tandem; werkbreedte 98 cm, aantal werkuren op teller 1458, v.v.
dieselmotor, hydrostaat aandrijving, knikbesturing, clé ok (à réparer, sans documents de
bord, aucune autre information) (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 200,00

 4543 1 Tandem trilwals
Bomag, BW100AD, numéro de série 101150020325, Tandem trilwals; werkbreedte 96
cm, werkuren op teller 3504, v.v. Deutz dieselmotor 2-cil, hydrostaat aandrijving,
watertank met walssproeiers, eigen gewicht 2045 kg, sleutel ok, geen boorddocumenten
(Coûts administratif et logistique 50,00)

1 900,00
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 4544 1 compacteur vibrant tandem
Hamm, HD8VV, année 2007, numéro de série H1701226, compacteur vibrant tandem;
werkuren op teller 1283u, werkbreedte 78 cm, v.v. Dieselmotor 3-cil, knikbesturing,
hydrostaat aandrijving, eigen gewicht 1445 kg, clé ok, ref. 4593 (Coûts administratif et
logistique 50,00)

3 500,00

 4545 1 trilplaat diesel
Dynapac, LG300, année 2008, numéro de série 130001322, trilplaat diesel;
werkbreedte ca.50cm, v.v. benzinemotor Honda GX270, handmatige start, hijschassis
(aandrijving en uitlaat ontbreekt, werking niet gekend), ref. 5788 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

150,00

 4546 1 trilplaat benzine
Razer, C330, année 2009, numéro de série H0933090017, trilplaat benzine; v.v.
Benzinemotor handgestart (deels gedemonteerd ), werkbreedte 65 cm,
verdichtingscapaciteit 38 kn, na te zien (Coûts administratif et logistique 25,00)

300,00

 4547 1 trilplaat diesel
Wacker, DPU100-70, année 1998, numéro de série 1125331, trilplaat diesel;
werkbreedte 100 cm, v.v. 2-cil. Lombardini dieselmotor electro start 20 Hp, voor-achteruit
trilfunctie, verdichtingscapaciteit 10 ton, eigen gewicht 700 kg, sleutel ok, op palet
(Coûts administratif et logistique 25,00)

1 100,00

 4548 1 tandem trilwals
Bomag, BW75H, numéro de série 101100811300, tandem trilwals; v.v. 1-cilinder Yanmar
dieselmotor electro en handgestart, hydrostaataandrijving, werkbreedte 75 cm, sleutel
ok, ref. 6098 (Coûts administratif et logistique 50,00)

850,00

 4549 1 2-rols compacter
Wacker, RT82SC, année 2006, numéro de série 5709062, 2-rols compacter; 13,5 kW,
werkbreedte 80 cm, met Lombardini 3-cilinder dieselmotor, type LDW 1003, 1028 cc
(afstandsbediening ontbreekt), sleutel ok op machine (Coûts administratif et logistique
25,00)

1 200,00

 4550 1 kikkerdammer
Bomag, BT 60/4, année 2011, numéro de série 101 540 55 3433, kikkerdammer met
benzine motor 2,5 kW, eigen gewicht 62 kg (Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4551 1 trilstamper
Mikasa, MTX-70, trilstamper; v.v. 4-takt Honda benzinemotor type GX100, stampvoet B
27 cm, handgestart (Coûts administratif et logistique 25,00)

175,00

 4552 1 benzine trilplaat
Truemax, TM50, benzine trilplaat; plaat afm. 43 x 31 cm, 52 kg, aangedreven door 2.5 pk
Lifan 4-takt motor (Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4553 1 benzine trilplaat
Truemax, TM50, benzine trilplaat; plaat afm. 43 x 31 cm, 52 kg, aangedreven door 2.5 pk
Lifan 4-takt motor, ongebruikt in profielstalen transportkader (Coûts administratif et
logistique 25,00)

100,00

 4554 1 benzine trilplaat
Truemax, TM50, benzine trilplaat; plaat afm. 43 x 31 cm, 52 kg, aangedreven door 2.5 pk
Lifan 4-takt motor, ongebruikt in profielstalen transportkader (Coûts administratif et
logistique 25,00)

100,00

 4555 1 benzine trilplaat
Truemax, TM50, benzine trilplaat; plaat afm. 43 x 31 cm, 52 kg, aangedreven door 2.5 pk
Lifan 4-takt motor, ongebruikt in profielstalen transportkader (Coûts administratif et
logistique 25,00)

100,00

 4556 1 benzine trilplaat
Truemax, TM50, benzine trilplaat; plaat afm. 43 x 31 cm, 52 kg, aangedreven door 2.5 pk
Lifan 4-takt motor, ongebruikt in profielstalen transportkader (Coûts administratif et
logistique 25,00)

100,00
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 4557 1 benzine trilplaat
Truemax, TM50, benzine trilplaat; plaat afm. 43 x 31 cm, 52 kg, aangedreven door 2.5 pk
Lifan 4-takt motor, ongebruikt in profielstalen transportkader (Coûts administratif et
logistique 25,00)

100,00

 4558 1 trilplaat diesel
Wacker, DPU3060, trilplaat diesel; v.v. 1-cilinder Hatz dieselmotor handgestart,
werkbreedte 60 cm, sleutel nvt, transportwielen, ref. 6208 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 200,00

 4559 1 benzine trilplaat
C160, benzine trilplaat; plaat afm. 500 x 650 mm, voor- en achteruitlopend, aangedreven
door Honda GX160 4-takt motor, v.v. beschermingskader rondom (Coûts administratif et
logistique 25,00)

20,00

 4560 1 benzine trilplaat
C160, benzine trilplaat; plaat afm. 500 x 650 mm, voor- en achteruitlopend, aangedreven
door Honda GX160 4-takt motor, v.v. beschermingskader rondom. ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

300,00

 4561 1 trilplaat
Bomag, numéro de série 101 450 40 0263, trilplaat v.v. “Hatz” dieselmotor plaatbreedte
50 x 47cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

175,00

 4562 1 trilplaat diesel
Revo, DM3500, trilplaat diesel; werkbreedte 64 cm, v.v. Hatz 1-cil. dieselmotor
handgestart, verdichtingscapaciteit 3500KN, verdere geg ongekend (Coûts administratif
et logistique 25,00)

450,00

 4563 1 chargeuse sur pneus
Case, SV300 Loader, année 2012, numéro de série JAFSV300KCM461349,
chargeuse sur pneus; heures de travail au compteur 988, poids net 3765 kg, pourvue de
dieselmotor, hydrostaat aandrijving, snelwissel, airco, gesloten overdrukcabine,
industriebanden 300-15, hooghef liftsysteem, 4x hijshaken, beschermbeugel, stoffilter
inlaat motor, radio, clé ok (sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique
50,00)

10 000,00

 4564 1 wiellader
Mustang, wiellader; werkuren op teller 6274, v.v. Dieselmotor, hydrostaataandrijving,
volrubberen banden, zonder accessoires, sleutel ok vast aan machine, ref. 6043 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4565 1 wiellader
Mustang, 2044, numéro de série SP040002924, wiellader; v.v. Dieselmotor, hydrostaat
aandrijving, volle banden, schepbak B 150 cm, enkele joy stick bediening +
voetbediening, ref. 6362 (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 750,00

 4566 1 Werktuigmachine
Rolmops, Werktuigmachine; werkuren op teller 1808, v.v. Dieselmotor 2-cil, hendel+
voetbediening, hydrostaataandrijving, centrale zwenk achterwielen, front steenklem,
verdere geg. Niet gekend, geen boorddocumenten nodig, sleutel ok, (Coûts administratif
et logistique 50,00)

1 800,00

 4567 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4568 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00
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 4569 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4570 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4571 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4572 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4573 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4574 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4575 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4576 1 cardanassen landbouw
Bockmar, cardanassen landbouw, w.o 1 x standaard met breekbout tot 300 pk, L
1290mm, 2 x standaard met slipkoppeling tot 100 pk, L 1290mm, 2 x standaard met
vrijloop tot 150 pk, L 1290mm (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 4577 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4578 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4579 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00
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 4580 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4581 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4582 5 cardanas
Bockmar, cardanas; diverse type w.o. 1x korte hoek 100 pk L 1290-2000 mm, 1x std
met breekbout 300pk L 1290-2000 mm, 1x met slipkoppeling L 1390-2000 mm, 1x met
vrijloop L 1290-2000 mm, 1x std 80 pk L 710-1400 mm, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 10,00)

350,00

 4583 1 kantelbak
kantelbak met hydraulische leidingen bakbreedte 100cm ref. 4821 (Coûts administratif
et logistique 25,00)

150,00

 4584 1 kantelbak
kantelbak; bakbreedte 1200 mm, hydraulische kantelbaar. ref. 4835 (Coûts administratif
et logistique 25,00)

150,00

 4585 1 kantelbak
kantelbak; bakbreedte 1200 mm, hydraulische kantelbaar. ref. 4850 (Coûts administratif
et logistique 25,00)

150,00

 4586 1 kantelbak
kantelbak; bakbreedte CW 0-1000 mm, hydraulische kantelbaar. ref. 5547 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

150,00

 4587 1 kantelbak
kantelbak breedte 2000mm, voor machines +/- 15ton (ongebruikt) ref. 5223 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

250,00

 4588 1 kantelbak
kantelbak breedte 80cm, voor machines +/-3T (ongebruikt) ref. 5799 (Coûts administratif
et logistique 25,00)

125,00

 4589 1 kantelbak
kantelbak; CW0, B 80 cm voor machines +/-2 ton Ref. 4814 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

190,00

 4590 1 Kantelbak
Kantelbak; voor minigraver, B 80 cm, v.v. hydraulische kantelfunctie, snelwissel,
hydraulische slangen, ongebruikt, Cw 0, +/- 2T, ref. 5794 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

190,00

 4591 1 schuinstel niveleerbak
schuinstel niveleerbak; werkbreedte 80cm, v.v. hydraulische cilinder met slangen,
snelwissel,, ongebruikt, +/- 3T ref. 5798 (Coûts administratif et logistique 25,00)

190,00

 4592 2 Sleuvenbak
Airman, Sleuvenbak; B 35+40cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4593 1 plaatstalen lepelbak
plaatstalen lepelbak breedte 48 cm, opname tussen 20 cm (Coûts administratif et
logistique 25,00)

50,00

 4594 1 sorteergrijper
sorteergrijper; max. grijpbreedte 190 cm, grijper B 100 cm, v.v. roterende kop, hydro
slangen, voor machines +/-15T, ref. 6214 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4595 1 sorteergrijper
sorteergrijper; max. grijpbreedte 230 cm, grijper B 100 cm, v.v. roterende kop,
snelwissel, hydro slangen, voor machines +/- 20T, ref. 6277 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 500,00

logistique 25,00)
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 4596 1 sorteergrijper
sorteergrijper; max. grijpbreedte 250 cm, grijper B 110 cm, v.v. roterende kop, snelwissel
CW 40, voor machines +/- 25 T, ref. 6478 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4597 1 sorteergrijper
sorteergrijper; max. grijpbreedte 210 cm, grijper B 110 cm, v.v. roterende kop,
snelwissel, hydro slangen met snelkoppelingen voor machines +/- 30 T,, ref. 6504
(Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4598 1 hydraulische grijpbak
Rent Demolition, BS 5, année 2017, numéro de série R.7350611, hydraulische grijpbak,
voor machines +/- 5 T, ref. 6524 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 750,00

 4599 1 pince de triage
Pladdet, PP62-300-CW, année 2016, numéro de série V16SG200047, pince de triage;
poids net 416 kg, contenu 300 l, ouverture max. 110 cm, pourvue de grijper met B 85
cm, koppelplaat CW10, inutilisée (Coûts administratif et logistique 25,00)

5 100,00

 4600 1 poliepgrijper
Furomec, PÉ-5-25, numéro de série S00800503, poliepgrijper; eigen gewicht 390 kg,
capaciteit 250 kg, v.v. Hijshaak, roterende functie (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 200,00

 4601 1 poliepgrijper
poliepgrijper; v.v. 5 grijpers, aankoppeling dmv pin, mechanische roteren, roesttikkels
aan 1 piston, verdere geg. niet gekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

700,00

 4602 1 pakkenklem
Steinweg, A1, année 1995, numéro de série 30103, pakkenklem cap 750kg, grijpwijdte
90-98cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

150,00

 4603 1 pakkenklem
Steinweg, C1, année 1994, numéro de série 30238, pakkenklem cap 750kg, grijpwijdte
90-98cm, eigen gewicht 240Kg (Coûts administratif et logistique 25,00)

150,00

 4604 1 hydraulische borduurklem
BSV, hydraulische borduurklem v.v. roterende opneemhaak (Coûts administratif et
logistique 25,00)

150,00

 4605 1 mechanische crusher
mechanische crusher voor machines +/-20 Ton, ref. 6545 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

400,00

 4606 1 concasseur
RD equipment, RS25, année 2016, numéro de série R.6080607, concasseur; voor
machines ca. 25 ton. Ref. 5061. (Coûts administratif et logistique 25,00)

4 000,00

 4607 1 hydraulische grijpbak
hydraulische grijpbak; max. open 100 cm, b 40 cm, v.v. Askoppeling roterend, tanden,
hydraulische slangen met snelkoppelingen, eigen gewicht 190 kg (Coûts administratif et
logistique 25,00)

250,00

 4608 1 Funderingsgrijper
Funderingsgrijper; B max. open 140 cm, grijp B 70cm, v.v. Std askopp. kraan, roterende
kop, hydraulische slangen, verdere geg niet gekend (Coûts administratif et logistique
25,00)

350,00

 4609 1 poliepgrijper
poliepgrijper; B max. open 180 cm, grijp B 100cm, v.v. Std flens kraan, roterende kop,
hydraulische slangen, verdere geg niet gekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 800,00

 4610 1 poliepgrijper
poliepgrijper; te herstellen, B gesloten 140 cm, grijp B 60 cm, v.v. snelwissel kraan,
hydraulische slangen, as ontbreekt, verdere geg niet gekend (Coûts administratif et
logistique 25,00)

350,00

 4611 1 Funderingsgrijper
Kinshofer, C18E-80, année 2007, numéro de série SG02416, Funderingsgrijper; B
gesloten 135 cm, grijp B 80cm, v.v. Std askopp. kraan, roterende kop, hydraulische
slangen, eigen gewicht 640 kg (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 960,00
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 4612 2 diverse kraanstukken
diverse kraanstukken w.o snelwissel (Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4613 1 hydraulische blokkenklem
hydraulische blokkenklem; v.v. hijsoog, 2x hydraulische cilinder, verstelbare grijpbreedte,
staat nu op B ca.90 cm, verdere geg ontbreken (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4614 1 crusher
crusher (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 250,00

 4615 1 hydraulische crusher
Rent Demolition, RD 15, année 2017, numéro de série R.7341611, hydraulische
crusher; voor machines +/- 18 Ton (ongebruikt) ref. 6523 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

4 000,00

 4616 1 concasseur
Hammer, RHP1700, année 2017, numéro de série AH70934, concasseur; poids net
1750 kg, débit LT/1' 160 R30, inutilisé, env. 20 tonnes, ref. 6402 (Coûts administratif et
logistique 50,00)

5 500,00

 4617 1 crusher
RD equipment, D23, année 2017, numéro de série R.7328611, crusher; ongebruikt,
voor machinesb+/- 23 Ton v.v. Platte aanboutflens, op pallet, ref. 6482 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

2 750,00

 4618 1 zeefbak hydraulisch
zeefbak hydraulisch; B 1250 mm, v.v. hydraulische motor, 2x breekrollen,
snelwisselplaat, +/- 15T, ref. 6240 (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 900,00

 4619 1 steenbreker graafbak
Dromone, steenbreker graafbak; werkbreedte 1700 mm, v.v. 6x breekrollen hydraulische
aangedreven, snelwissel, +/- 30T, ref. 6210 (Coûts administratif et logistique 25,00)

3 500,00

 4620 1 Hydraulische trilblok
Eurotec, PUNR405, année 2016, numéro de série 706412719, Hydraulische trilblok; v.v.
bevestigingsflens, hydraulische motor, 4x rubber trilblokken, voor graafkraan tss 12-25
ton, ongebruikt, ref. 6410 (Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4621 1 Hydraulische trilblok
Eurotec, PDNR45, année 2016, numéro de série 706412716, Hydraulische trilblok; v.v.
bevestigingsflens, hydraulische motor, 4x rubber trilblokken, voor graafkraan tss 12-25
ton, ongebruikt, ref. 6243 (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4622 1 hydraulische hamer
hydraulische hamer voor machines +/- 20 Ton ref. 4419 (Coûts administratif et logistique
25,00)

500,00

 4623 1 hydraulische hamer
hydraulische hamer voor machines +/- 18 Ton ref. 4418 (Coûts administratif et logistique
25,00)

500,00

 4624 1 hydraulische hamer
Soosan, hydraulische hamer voor machines +/- 5 Ton ref. 4421 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

350,00

 4625 1 hydraulische hamer
NPK, HO8X-CW0, hydraulische hamer voor machines +/- 2 Ton,ref. 2768 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

350,00

 4626 1 hydraulische hamer
Atlas copco, SB200, hydraulische hamer voor machines +/- 4 Ton,ref. 3111 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

350,00

 4627 1 hydraulische hamer
Hammer, XL200, hydraulische hamer voor machines +/- 2,5 Ton,ref. 3534 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

250,00

 4628 1 hydraulische opzethamer
hydraulische opzethamer voor mini-graver, 3-4 ton, afstand tussen spilgaten 14,5 cm ref.
6488 (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00
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 4629 1 hydro breekhamer
hydro breekhamer; met punt beitel ref. 6486 (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4630 1 hydraulische breekhamer
Atlas Copco, BCP150, année 2007, numéro de série JA03217, hydraulische
breekhamer; v.v. Pladdet snelwissel afstand tussen de haken 180 mm. ref. 6536, te
herstellen (Coûts administratif et logistique 25,00)

130,00

 4631 1 hydraulische breekhamer
MAD, 100, hydraulische breekhamer; voor machines geschikt +-3 ton, met puntbeitel,
ongebruikt, ref. 4604 (Coûts administratif et logistique 25,00)

490,00

 4632 1 hydraulische breekhamer
MAD, 130, numéro de série 10817, hydraulische breekhamer; v.v. puntbeitel, zonder
bevestigingsplaat, zonder hydraulische slangen, ongebruikt, voor machine +-4 ton, Ce
document ok, ref. 6159 (Coûts administratif et logistique 25,00)

650,00

 4633 1 hydro breekhamer
Sicc, sC90, année 2017, numéro de série AH70336, hydro breekhamer; voor machine
3-5 ton, incl beitel, ref. 5951 (Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4634 1 hydro breekhamer
Sicc, sC120, année 2017, numéro de série AH70714, hydro breekhamer; voor machine
+-3 ton, incl beitel, ref. 6157 (Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4635 1 hydro breekhamer
numéro de série 125568, hydro breekhamer; voor machine +-3 ton, ref. 6487 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

200,00

 4636 1 hydro breekhamer
hydro breekhamer; ongebruikt, voor machine +-3 ton, ref. 6485 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

200,00

 4637 1 hydro breekhamer
hydro breekhamer; ongebruikt, voor machine +-3 ton, ref. 6484 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

200,00

 4638 1 hydraulische sloophamer
Atlas Copco, SB 202, hydraulische sloophamer; ongebruikt, op houten pallet met
opzetrand (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 500,00

 4639 1 breekhamer
Hammer, HM100, année 2016, numéro de série AH6798, breekhamer; poids 95 kg, ref.
5950, voor machine 3-5 ton (Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4640 1 hydraulische breekhamer
Hammer, HS200, année 2015, numéro de série AH0686, hydraulische breekhamer;
voor 2,8-6 ton kraan, eigen gewicht 200 kg, flow 25-40 l/1', zondr bevestigingsbord, met
beitel, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 350,00

 4641 1 hydraulische breekhamer
Hammer, H300B, année 2015, numéro de série AH0686, hydraulische breekhamer;
voor 4-7 ton kraan, eigen gewicht 300 kg, flow 65-85 l/1', zonder bevestigingsbord, met
beitel, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4642 1 hydraulische breekhamer
Hammer, HS250, année 2016, numéro de série AH6337, hydraulische breekhamer;
voor 3-4,5 ton kraan, eigen gewicht 260 kg, flow 40-70 l/1', as bevestigingsbord, met
beitel, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 375,00

 4643 1 hydraulische breekhamer
Hammer, HS350, année 2016, numéro de série AH6338, hydraulische breekhamer;
voor 3,8-8 ton kraan, eigen gewicht 355 kg, flow 50-80 l/1', as bevestigingsbord, met
beitel, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 625,00

 4644 1 hydraulische breekhamer
Hammer, HS500, année 2015, numéro de série AH0592, hydraulische breekhamer;
voor 7-12 ton kraan, eigen gewicht 490 kg, flow 45-80 l/1', onder bevestigingsbord, met
beitel, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 000,00
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 4645 1 hydraulische breekhamer
Hammer, HM1000, année 2016, numéro de série AH6809, hydraulische breekhamer;
voor 7-12 ton kraan, flow 70-100 l/1', as bevestigingsbord, met beitel, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

2 375,00

 4646 1 hydraulische breekhamer
Hammer, HM1500, année 2016, numéro de série AH6811, hydraulische breekhamer;
voor 14-21 ton kraan, flw 10-145 l/1', v.v. as bevestigingsflens, ongebruikt, met
puntbeitel, afm 200x50 cm H 50 cm, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 750,00

 4647 1 tombereau automoteur sur chenilles
IHI, 1C100, numéro de série 0B000005, tombereau automoteur sur chenilles; heures
de travail au compteur 5725, pourvue de dieselmotor, hydrostaat aandrijving, kipbak
hydro, rubberen rupsen B 80 cm, clé ok, ref. 5829 (a.c. inconnue, sans documents de
bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

12 000,00

 4648 1 chargeuse sur pneus
Volvo, L50C, année 1997, numéro de série L50CP11242, chargeuse sur pneus; heures
de travail au compteur 1468, poids net 8210 kg, pourvue de Perkins dieselmotor 74
KW/100 pk, versnellingsbak semi automaat 39 km/u, knikbesturing, hydro snelwissel,
schepbak B 225 cm, luchtbanden 17.5R25, clé ok, ref. 5824 (sans documents de bord)
(Coûts administratif et logistique 50,00)

6 500,00

 4649 1 auto-bétonnière
Dieci, F7000 -D648 ver.8, année 2013, numéro de série D6480221, auto-bétonnière;
pour chantier, heures de travail au compteur 3622, 4x4, tare 7400 kg, MMA 18.000 kg,
pourvue de dieselmotor vermogen 93 kW, hydrostaataandrijving, 4 WS, draaibare
bestuurderszit, semi gesloten cabine, clé ok, manuel dans cabine, ref. 5812 (sans
documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

16 000,00

 4650 5 rubberen rupsen
rubberen rupsen; diverse afm. (Coûts administratif et logistique 25,00)

30,00

 4651 5 rubberen rupsen
rubberen rupsen; diverse afm. (Coûts administratif et logistique 25,00)

20,00

 4652 3 rubberen rupsen
rubberen rupsen; voor rupsdumper (Coûts administratif et logistique 25,00)

75,00

 4653 2 rubberen rupsen
rubberen rupsen; voor rupsdumper (Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00

 4654 1 marteau-piqueur mobile
Brokk, 180, marteau-piqueur mobile; radiocommandé, pourvu de batterijen, 4x hydro
steunpoot, 3-fase electromotor, hydro breekhamer met snelwissel, hijsogen, rubberen
rupsen B 23 cm, op transportstoel, transport afm. 80 x 300 x H 170 cm. Manuel ok.
(Coûts administratif et logistique 50,00)

13 000,00

 4655 1 rups montagelift
Toa, CC154HR, rups montagelift; v.v. Kubota 1-cilinder benzinemotor elektrische Start,
hydrostaataandrijving, Rupsen B 200 mm, 4x mechanische steunpoot, telescooparm 1x
hydraulische + 2x mechanische, kabellier, hijshaak, sleutel nvt, ref. 6325 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

3 000,00

 4656 1 minigraver
kubota, KH-014, numéro de série 13777, minigraver; rupbreedte 230 mm, spoorbreedte
960 mm, uren op de teller: 2530, sleutel Ok, v.v. niveleerblad, ref.5132 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 900,00

 4657 1 dumper
Lifton, 1001, année 2003, numéro de série BB000705, dumper; werkurn op teller 4220
u, eigen gewicht 263 kg, v.v. Yanmar dieselmotor, hydrostaat aandrijving, 4x4,
knikbesturing, banden 600-16, hoogkipbak 130x95 cm, veiligheidsbeugel, sleutel ok
(Coûts administratif et logistique 50,00)

2 650,00
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 4658 1 pelleteuse sur pneus
Fiat-Hitachi, FH85W, année 1997, numéro de série 90811756, pelleteuse sur pneus;
heures de travail au compteur 8547, poids net 8890 kg, pourvue de dieselmotor
vermogen54 kW, hydrostaat aandrijving, 4x4, 4 WS, 8 luchtbanden 8.25-20, joy stick
bediening, dubbele knikarm, hydraulisch bediend duwblad met B 220 cm, clé ok (sans
accessoires, sans documents de bord) (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 500,00

 4659 1 pelleteuse sur pneus
Benati, 3.08R.002, numéro de série 9080890L, pelleteuse sur pneus; werkuren op teller
15.960, eigen gewicht 4860 kg, v.v. dieselmotor, hydrostaat aandrijving, 4x4, 4 WS,
graafarm met middenknik, snelwisselbord, duwblad B 220 cm, 8 luchtbanden 8.25-20,
clé ok (sans accessoires, a.c; inconnue, sans documents de bord) (Coûts administratif
et logistique 50,00)

3 000,00

 4660 1 pelleteuse sur pneus
Eder, M805, année 1988, numéro de série 701571, pelleteuse sur pneus; eigen gewicht
8000 kg, v.v. dubbele knikarm, dieselmotor, hydrostaat aandrijving, 4x4, 2 WS, 8x volle
banden, duwblad B 240 cm, boomgrijper hydro roterend max. open 160 cm, clé ok
(heures de travail au compteur inconnues, sans documents de bord) (Coûts administratif
et logistique 50,00)

3 500,00

 4661 1 pelleteuse sur pneus
Liebherr, A911 serie C, année 1980, pelleteuse sur pneus; werkuren op teller 4590,
eigen gewicht 16.000 kg, max. snelheid 20 km/u, chassis 911A/4343, v.v. dieselmotor,
vermogen 65 kW, 4x4 aandrijving, 2WS, std askoppeling bakken, toebehoren:
niveleerbak B 180 cm, zeefbak B 200 cm, sleuvenbak B 40 cm, graafbak B 160 cm, alle
bakken compleet met montageassen, clé ok (sans documents de bord) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

4 000,00

 4662 1 pelleteuse sur chenilles
Kobelco, SK130LC, année 1996, numéro de série YPU1440, pelleteuse sur chenilles;
heures de travail au compteur 8912, poids net 12.500 kg, larg. totale 270 cm, pourvue
de dieselmotor 4BT3.9-C, vermogen 86 pk, stalen rupsen met B 70 cm, nivelleerbak
met B 180 cm, mechanische snelwissel Verachtert, voorarm 250 cm, clé ok, ref. 6018
(Coûts administratif et logistique 50,00)

7 500,00

 4663 1 bandenkraan
Richier, P45, numéro de série RP4234, bandenkraan; werkuren op teller 2501, v.v.
dieselmotor 62 kW, hydrostaat aandrijving, 4x4, 2 WS, graafbak met tanden B 900 mm
met snelwissel, dubbele hydraulische functie op graafarm, banden 18R22.5 XL, 4x
hydraulische stempel (Coûts administratif et logistique 50,00)

3 000,00

 4664 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-125m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

820,00

 4665 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-135m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

920,00

 4666 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-180m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 150,00

 4667 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-130m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

850,00

 4668 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-130m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

880,00

 4669 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-130m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

880,00

 4670 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-130m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

820,00

 4671 1 rubber op rol
rubber op rol; diam. 1700 mm B 1000 mm, dikte mat 8 mm, lengte 210 meter (Coûts
administratif et logistique 25,00)

900,00
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 4672 1 rubber op rol
rubber op rol; diam. 1700 mm B 1000 mm, dikte mat 8 mm, lengte 210 meter (Coûts
administratif et logistique 25,00)

900,00

 4673 1 rubber op rol
rubber op rol; diam. 2500 mm B 1030 mm, dikte mat 11 mm, gewicht compleet ca 7 ton,
lengte 318 meter (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 500,00

 4674 1 rol rubber
rol rubber br. 1 m lengte +/-130m, dikte +/- 2cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

820,00

 4675 1 motoculteur trainé
motoculteur trainé; werkbreedte 180 cm, eigen gewicht ca. 15 ton, buitenafm ca. B 300 x
L 600 x H 300 cm, v.v. V-12 dieselmotor, oliekoeler, verstelbare trekdissel, electro-hydro
bediening d.m.v. stuurkast, freestrommel, 2x hydro diepte-instelbare loopwielen Everest
20.5-25 (sans documents de bord, aucune autre information) (Coûts administratif et
logistique 50,00)

3 000,00

 4676 1 presse pour ballots
New holland, BB940A, année 2005, presse pour ballots; pour la plupart révisée, pourvue
de versnijmessen, tandem as met volgas. La machine a pressé env. 58.000 ballots.
(Coûts administratif et logistique 50,00)

15 000,00

 4677 1 presse pour ballots
Vicon, presse pour ballots (Coûts administratif et logistique 50,00)

16 000,00

 4678 1 pakkenpers
New Holland, D1010S, année 1997, numéro de série 5928018, pakkenpers; pakken
afm 80x90 cm, cardanas compleet, stuurkast ok (volgt nog) (Coûts administratif et
logistique 50,00)

4 500,00

 4679 1 presse pour ballots
New Holland, D1010, année 1994, numéro de série 5910049, presse pour ballots;
vierkante pakken AFM 800x900cm, v.v. 4x binder, opraapcoupe B 200cm,
wegverlichting, banden 600/50-22.5, eigen gewicht 6800kg, bedieningskast ok,
cardanas compleet (Coûts administratif et logistique 50,00)

4 500,00

 4680 1 pakkenpers
Fiatagri-Hesston, 4700, numéro de série 178004012, pakkenpers; afm. Pakken 70x80
cm, 4x binders, eigen gewicht 5500 kg, banden 16.5/70-22.5, pic-up B 180 cm (Coûts
administratif et logistique 50,00)

1 700,00

 4681 1 presse pour ballots
Claas, Quadrant 2200, année 2000, numéro de série 73500671, presse pour ballots;
poids net 8500 kg, pourvue de centrale smering, opraapcoupe B 2000 mm,
versnijmessen, pakken met afm. 120x75 cm, 6x binders, hydraulische uitduwfuntie,
verstelbare trekdissel, complete cardanas, armoire de commande ok (Coûts
administratif et logistique 50,00)

8 500,00

 4682 1 presse à balles/enrubanneuse
John deere, 744, presse à balles/enrubanneuse; dim. transport 600 x 280 x H 280 cm,
opraapcoupe B 200 cm, pourvue de versnijmessen, achteropbouw wikkelaar 2-armig,
tandem onderstel, bedieningskast. La machine a réalisé env. 14.800 enroulements (sans
documents de bord). (Coûts administratif et logistique 50,00)

14 000,00

 4683 1 pakkenpers
New Holland, D1210, pakkenpers; v.v. (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 500,00

 4684 1 ronde balenpers
Sperry new holland, ronde balenpers (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 400,00

 4685 1 ronde balenpers
John Deere, 550, numéro de série CC0550X216410, ronde balenpers; werkbreedte
pic-up 120cm, v.v. bedieningskast, cardanaangedreven, cardanas compleet, banden
10.0/75-15.3, touwbinding, steunpoot, verdere geg niet gekend (Coûts administratif et
logistique 50,00)

1 900,00
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 4686 1 kleine pakkenpers
New Holland, Super Haylander 286, kleine pakkenpers; coupe B 150 cm, cardanas
compleet, transport afm 280x450 cm H 150 cm, verdere geg ontbreken (Coûts
administratif et logistique 50,00)

110,00

 4687 1 pakkenpers
Massey-ferguson, 20-8, numéro de série 69560A, pakkenpers; v.v. ramp, cardanas
aangedreven, luchtbanden (Coûts administratif et logistique 50,00)

680,00

 4688 1 balenwikkelaar
Mchale, 998, année 2007, numéro de série 250674, balenwikkelaar, afm. 730 x 292 x H
350 cm, v.v. besturing, 12 V, 6-tand aftakas, max. 500 - 800 tr/min, volautomatische
cyclus, transportband, hydraulische trekdissel (Coûts administratif et logistique 50,00)

9 800,00

 4689 1 rollenpers wikkelcombinatie
Vicon, RF130, année 2001, numéro de série 68360195, rollenpers wikkelcombinatie;
deels kettingen vernieuwd, v.v. tandem onderstel, achterbouw wikkelaar 2-arms,
opraapcoupe 200 cm, versnijtanden, bedieningskast, cardanas compleet (Coûts
administratif et logistique 50,00)

7 500,00

 4690 1 graspakken wikkelmachine
Taarup, fast wrap 7664, numéro de série 7660165, graspakken wikkelmachine; v.v'
enkele as, hefarm ophanging, electro-hydro bediening, stuurkast ok, steunvoet (Coûts
administratif et logistique 50,00)

8 500,00

 4691 1 partij kunstmestof
Tropicote, partij kunstmestof gecoate kalksalpeter, totaal +/-4400 kg, in 4x big bags, w.o
big bag Blend 23.0.0, bigbag Ammarium Nitraat 27%, bigbag tuinmeststof multicote
samenstelling (Coûts administratif et logistique 25,00)

350,00

 4692 1 partij kunstmestof
Tropicote, partij kunstmestof gecoate kalksalpeter, totaal +/-3300 kg, in 3x big bags, w.o
big bag Blend 23.0.0, bigbag Ammarium Nitraat 27%, bigbag tuinmeststof multicote
samenstelling (Coûts administratif et logistique 25,00)

350,00

 4693 1 partij kunstmestof
Tropicote, partij kunstmestof gecoate kalksalpeter, totaal +/-4400 kg, in 4x big bags, w.o
big bag Blend 23.0.0, bigbag Ammarium Nitraat 27%, bigbag tuinmeststof multicote
samenstelling (Coûts administratif et logistique 25,00)

350,00

 4694 1 tankstation
Petrotec, année 2005, tankstation; v.v. badgelezer, vulslang met automatisch pistool,
kunststof brandstoftank 2500 l in plaatstalen rvs opvangbak (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 100,00

 4695 1 alu rolstelling
alu rolstelling; bestaande uit 2 staanders, breedte 130 x H 200cm, 4 wielen, 3 alu inhaak
loopplanken met luik, 2 verbindingsbuizen, 2 diagonalen en opstap inhaakladdertje 2
treden (Coûts administratif et logistique 25,00)

200,00

 4696 1 partij bouwhout en bekistingsmateriaal
partij bouwhout en bekistingsmateriaal; zijnde o.m. houten balken, bekistingsdragers,
houten rijschotten, ca. 6 profielstalen bekistingklemmen, diverse betonplex panelen, enz.
in 3 buisstalen langgoed stapelracks (Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4697 1 partij polyurethaan water leidingen
partij polyurethaan water leidingen; div. Diam en afm, W.o. 1x onaangebroken 5/4''
63x5,8 ca 200 m 1x 100 M versterkt diam 3/4'', 1'', 1/2'' enz.. (Coûts administratif et
logistique 25,00)

250,00

 4698 1 partij tuinpalen
Bekaert, partij tuinpalen, poorten en afsluitdraad, in houten bak en op 2 paletten (Coûts
administratif et logistique 25,00)

125,00

 4699 3 ventilatoren
ventilatoren; 3-fase, Ref. 18 (Coûts administratif et logistique 25,00)

30,00
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 4700 1 Hydraulische putkrik
Hydraulische putkrik; v.v. rolsagen B 90 cm met regelbare stalen loopwielen, hydro
cilinder L 100 cm met handpomp twee snelheden, toebehoren (Coûts administratif et
logistique 10,00)

55,00

 4701 1 partij diverse tandwielen
partij diverse tandwielen; ongebruikt, W.o. enkel-dubbel en tripel rij tanden, ca 30 stuks
(Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 4702 2 verkeersborden
verkeersborden; zijde afm 110 cm, driehoek, slipgevaar (Coûts administratif et logistique
10,00)

20,00

 4703 1 verrijdbare zandstraalmachine
ACF, SL 29, année 2007, numéro de série 1034, verrijdbare zandstraalmachine,
pneumatisch bediend volume 24 L, v.v. ventilator, slangen, spuitkop en masker ref. 6522
(Coûts administratif et logistique 10,00)

500,00

 4704 1 betonkuip
Secatol, 141-5C, année 2007, numéro de série 0916, betonkuip; inhoud 350 L,
V.v.Hijsoog, afsluitklep (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 4705 1 partij verfpotten
partij verfpotten (Coûts administratif et logistique 10,00)

55,00

 4706 1 diverse montage-onderdelen
diverse montage-onderdelen; liggend in een boxpallet (Coûts administratif et logistique
10,00)

20,00

 4707 1 zandstraalunit
Straalltechniek, zandstraalunit; v.v. r sturing, pallet met toebehoren W.o. Overdrukpapier-
flexibels enz.., tankinhoud 360 l, mobiel (Coûts administratif et logistique 10,00)

950,00

 4708 1 strijkrol
Miele, Electronic HM21-140, strijkrol; rol B 1400 mm, 3-fase aansluiting, op plaatstalen
voet (Coûts administratif et logistique 25,00)

80,00

 4709 4 loodsdeuren
loodsdeuren; afm paneel 2100x1100 mm, deuropening 1800x690 mm, v.v. Spanvijzels,
deurslot met sleutels, galva plaatconstructie (Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00

 4710 1 uitkuiler
uitkuiler; cardan aangedreven v.v. 3-punts ophanging zvg (Coûts administratif et
logistique 25,00)

40,00

 4711 1 partij diverse sanitair
partij diverse sanitair; W.o. 1x Box met div. afvoerbuizen, 1x pallet met dubbele wastafel
in originele verpakking, 3x pallet met diverse koppelstukken pvc + spanbeugels, 1x box
met div. moffen en koppelstukken afvoer pvc, partij badkamer spiegels (Coûts
administratif et logistique 25,00)

120,00

 4712 1 mobiele lichtmast
Rower light, VT1230V-1386, année 2012, numéro de série 1201796, mobiele lichtmast,
werkuren op teller : 5126 u, v.v. enkele as met oplooprem en oogtrekhaak, 4x steunpoot
waarvan 1 ontbreekt, dieselmotor Kubota 3-cil, stroomgroep, lichtmast telescopisch met
4x verstraler, sleutel ontbreekt (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 500,00

 4713 1 rvs melkkoeltank
Packo, REM/DX, année 1997, numéro de série 26958, rvs melkkoeltank; volume tank
2600 l, v.v. koelgroep 3-fase 400 V, digitale besturing, werkend (Coûts administratif et
logistique 25,00)

950,00

 4714 1 partij diverse spanbeugels
partij diverse spanbeugels; ca 20 zakken op pallet (Coûts administratif et logistique
25,00)

50,00

 4715 1 partij diverse koppelstukken pvc
partij diverse koppelstukken pvc; op pallet (Coûts administratif et logistique 25,00)

40,00
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 4716 1 partij diversen
partij diversen; W.o. Dichtingen, koppelstukken pvc, verlichting, enz.., op pallet (Coûts
administratif et logistique 25,00)

20,00

 4717 5 halogeen spots
halogeen spots; 230 V, 500 W, op pallet, incl. verlengkabels (Coûts administratif et
logistique 25,00)

10,00

 4718 1 pompgroep diesel
pompgroep diesel; v.v. 6-cilinder dieselmotor, centrifugaalpomp, brandstoftank,
stuurkast, transport afm 230x80 cm H 180 cm, op profielstalen chassis, werking niet
gekend, sleutel nvt (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4719 1 centrifugaalpomp
Pompfontijne, 2715, numéro de série CE8-8, centrifugaalpomp; gemonteerd op
support, aandrijfmotor ontbreekt, v.v. hydraulische zijkanaalpomp voor smering op
opvoerpomp, capaciteit 800m3/uur, aanzuig koppelstuk flens binnen diam 26 cm, afvoer
flens koppelstuk binnen diam 21 cm, afm chassis B 90 cm L 240 cm H 200 cm (Coûts
administratif et logistique 25,00)

2 050,00

 4720 1 stortbunker
Lamphen, L16, numéro de série 2115, stortbunker; v.v. transportband Lamphen
aangedreven door 3-fase 400 V motor, traploze snelheidsregeling op band (Coûts
administratif et logistique 25,00)

600,00

 4721 1 partij meubelbeslag
partij meubelbeslag; zijnde o.m. schroefpoten voor keukenkasten, scharnieren voor
keuken- en badkamerkasten, spijkers, enz. incl. een partij schuurbanden vooraan
bandschuurmachines, op 1 pallet (Coûts administratif et logistique 25,00)

55,00

 4722 1 gasflessen
gasflessen; 1x pallet diverse gasflessen voor heftruck, ca 5 stuks (Coûts administratif et
logistique 25,00)

50,00

 4723 18 frontgewichten
New Holland, frontgewichten; gewicht per schijf 45 kg, v.v. trekhaak (Coûts administratif
et logistique 25,00)

350,00

 4724 1 koppelstuk krans
koppelstuk krans diam. 59,5 cm, voor sorteergrijper (Coûts administratif et logistique
25,00)

100,00

 4725 2 waterpomp
Kohler, PT, numéro de série B207181, waterpomp met benzine motor,in draagfraime
zvg (Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4726 1 waterpomp
Mast pump, NPT2,1B, numéro de série 2484, waterpomp met benzine motor,
1200L/min, 4,5 bar (Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4727 1 zuig-perspomp
zuig-perspomp; cardanaangedreven, flexibel ansluiting diam. 8 cm, verdere geg. niet
gekend (Coûts administratif et logistique 25,00)

90,00

 4728 1 hydrogroep electrisch
hydrogroep electrisch; v.v. 3-fase electromotor 3 Hp, plaatstalen olietank afm 45x60 cm
H 50 cm, electroventiel met manometer 100 bar, oliekoeler Oiltech met 3-fase
electromotor, oliefilter (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4729 1 beschermpanelen cabine
beschermpanelen cabine; voor JCB graafmachine (Coûts administratif et logistique
10,00)

10,00

 4730 1 partij machinefilters
partij machinefilters; w.o. Mann brandstoffilter en luchtfilters, PPM-Coopers-Fram-Bosch
enz...incl. 2x pvc palletbox (Coûts administratif et logistique 25,00)

225,00

 4731 1 lot cabineruiten
New Holland, lot cabineruiten; ca.7 stuks, div. modellen, in houten kist (Coûts
administratif et logistique 25,00)

30,00
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 4732 1 perslucht droger
Ingersoll-Rand, TMS 20, numéro de série 94100002, perslucht droger; 230 V, max. 13
bar, incl. Hiross ACA-003Y droger en schakelkast (Coûts administratif et logistique
25,00)

200,00

 4733 2 perslucht drogers
Ingersoll-Rand, perslucht drogers; zijnde type: D180IN-A en type: TMS12 (Coûts
administratif et logistique 25,00)

250,00

 4734 1 mechanische lift
mechanische lift; op mobiele 3-pikkel, demonteerbaar (Coûts administratif et logistique
25,00)

25,00

 4735 6 voederschuif
voederschuif; afm 90x60 cm, voor pneumatische bediening. Ref. 5 (Coûts administratif
et logistique 25,00)

25,00

 4736 1 boor/freesmachine
Optimum, MB 4P, année 2016, numéro de série 24041608146, boor/freesmachine;
400V, 50Hz, met digitale X-Y-Z instelling, adapter MK4/MK3, morsekonus MK3, max.
3200t/min, v.v. koeling, T-gleuftafel 800 x 290 mm, en “Optimum” machine bankschroef
bekbreedte 130mm, machine gewicht 515kg (Coûts administratif et logistique 25,00)

2 000,00

 4737 1 houtfreesmachine
Festo, Q1902, année 1991, numéro de série 9105065, houtfreesmachine; 3-fase 400
V, uitgerust met roterende freesarm, totaal afm. Incl. geleiders 8720x2100x H 2010 mm
(gedemonteerd), zie foto's bij werkende opstelling, 1x machine+ 2x pallet (Coûts
administratif et logistique 25,00)

350,00

 4738 1 partij PVC grijpbakken
partij PVC grijpbakken; diverse afm. (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 4739 1 verfmengmachine
ITI Trimetal, 5101700, année 2002, numéro de série 0001-2000, verfmengmachine
model MIX2win automatic dispenser, computer gestuurd, 230V, v.v. “Samsung “ scherm,
handleiding en soft ware (pc ontbreekt) (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00

 4740 1 bouwdroger
Calorex, TTK600, bouwdroger 230V, 50hz, cap 600m3, werking niet gekend (Coûts
administratif et logistique 10,00)

30,00

 4741 1 airlespomp
Wagner, airlespomp; v.v. Slangen, mobiele opstelling (Coûts administratif et logistique
10,00)

10,00

 4742 4 bouwdroger
Calorex, DF600AX, bouwdroger 230V, 50hz, cap 600m3 met toebehoren, op pallet,
werking niet gekend (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 4743 2 bouwdroger
Calorex, FD60Ax, bouwdroger 230V, 50hz, cap 600m3 + 1x airco module (Coûts
administratif et logistique 10,00)

80,00

 4744 2 membraam persluchtpomp
membraam persluchtpomp; + ontvochter, ref. - (Coûts administratif et logistique 25,00)

25,00

 4745 1 galva dakdrager
galva dakdrager; afm. 4500 x 1500 mm, hoogte incl. zijframe 240 mm, incl. ladder
(Coûts administratif et logistique 25,00)

75,00

 4746 1 galva dakdrager
galva dakdrager; afm. 4500 x 1500 mm, hoogte incl. zijframe 240 mm, incl. ladder
(Coûts administratif et logistique 25,00)

75,00

 4747 1 Plaatstalen werfcontainer
Plaatstalen werfcontainer; met inhoud W.o. rekken en hijsbalk, v.v. dubbele deur, afm L
3000 mm B 1600 mm H 2100 mm (Coûts administratif et logistique 25,00)

250,00
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 4748 1 Werf gascompressor
Raiko, Ooster N2, année 2007, Werf gascompressor; in container gebouwd, werkuren
op teller 15.893 u, v.v. Drukvat ca 500 l, 3-fase motor 400 v, Kaiser sturing-start Control,
compressor 3-cilinder, container afm 300x240 cm H 260 cm, v.v. heftruck kokers, twist
locks, dubbele deur met 4 containersloten (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 200,00

 4749 1 haakse tandwielkast
P.tacke, haakse tandwielkast geschikt voor motoren 500pk,gewicht ca.3ton (Coûts
administratif et logistique 25,00)

400,00

 4750 1 haakse tandwielkast
P.tacke, haakse tandwielkast geschikt voor motoren 435 kW, met controle kast,gewicht
ca.3ton (Coûts administratif et logistique 25,00)

750,00

 4751 1 partij divers bevestigingsmateriaal
partij divers bevestigingsmateriaal w.o. bouten, moeren rondellen, staalkabel, ketting enz
op pallet met 2 opzetranden (Coûts administratif et logistique 10,00)

60,00

 4752 1 bindtouw pakkenpers
Intercord, bindtouw pakkenpers; op pallet, ca 30 bobijnen (Coûts administratif et
logistique 10,00)

140,00

 4753 2 dakluchttrekker
dakluchttrekker; diam 45 cm L 240 cm, zwart pvc (Coûts administratif et logistique 10,00)

15,00

 4754 1 brandstofpomp
Scheidt&bachmann, brandstofpomp; v.v. 8x vulslang oprolbaar, teller, 1x vulpistool
ontbreekt (Coûts administratif et logistique 25,00)

220,00

 4755 1 partij diverse nagels
partij diverse nagels in pvc bak w.o. draadnagels 3.0 x 65 blank, 4.0 x 100 blank,
krammen 3.90 x 35 mm enz (Coûts administratif et logistique 10,00)

55,00

 4756 1 partij weide toebehoren
partij weide toebehoren + koehalsbanden in 2 kartons (Coûts administratif et logistique
10,00)

55,00

 4757 1 rookafzuiging
Nederman, numéro de série 662, rookafzuiging; mobiele opstelling, v.v. electromotor
mono 220v, afzuigkap met flexibel (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 4758 1 inbindmachine
Union, inbindmachine mobiel, electrisch bediend zvg (Coûts administratif et logistique
10,00)

30,00

 4759 1 partij cardan onderdelen
partij cardan onderdelen in 4 pvc bakken op pallet (Coûts administratif et logistique
10,00)

50,00

 4760 1 opstaptrede
opstaptrede voor bestelwagen met bevestiginsmateriaal, afm. 149 x 22 cm (Coûts
administratif et logistique 10,00)

25,00

 4761 1 partij tractorpennen
partij tractorpennen + ringen in 2 pvc bakken (Coûts administratif et logistique 10,00)

10,00

 4762 1 hydraulische pomppers
hydraulische pomppers zvg (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 4763 1 snijbrander
snijbrander met slangen, drukmeter, lastoorts, draagbare fleshouder (Coûts administratif
et logistique 10,00)

30,00

 4764 1 partij aannemersmateriaal
partij aannemersmateriaal; zijnde o.m. mortelkuip, 3 mortelemmers, galva gitterbox met
inhoud w.o. isolatiepluggen, staalband, enz. incl. houten plateauwagen (Coûts
administratif et logistique 10,00)

50,00

 4765 1 werktuigtafel
werktuigtafel; afm 800x400 mm H ca 150 mm (Coûts administratif et logistique 10,00)

25,00
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 4766 3 rollen MT-pipe
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated red 6mm, 25 m per rol
(Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00

 4767 4 rollen MT-pipe
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated bleu 6mm, 25 m per rol
(Coûts administratif et logistique 25,00)

90,00

 4768 4 rollen MT-pipe
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated bleu 6mm, 25 m per rol
(Coûts administratif et logistique 25,00)

90,00

 4769 4 rollen MT-pipe
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated red 6mm, 25 m per rol
(Coûts administratif et logistique 25,00)

90,00

 4770 1 gipsspuitmachine
PFT, G4, année 1980, numéro de série 89072419262, gipsspuitmachine; 3 x 400 V,
incl. slangen op pallet (Coûts administratif et logistique 25,00)

750,00

 4771 1 kopieerapparaat
Kyocera, KM-1635, kopieerapparaat; 230 V, v.v. ADF en 2 papierlades, incl. metalen
ladekast (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 4772 1 inbindapparaat
Unibind, 45, numéro de série 10338, inbindapparaat; 230 V, 500 W, incl. 3 dozen (Coûts
administratif et logistique 10,00)

40,00

 4773 17 windmolenwieken
windmolenwieken; in pvc box, B 70 cm L 170 cm (Coûts administratif et logistique
25,00)

60,00

 4774 1 bedrijfswagen inbouwkast
Tecnolam, bedrijfswagen inbouwkast v.v. 3 inlegladen en grondbevestiging (Coûts
administratif et logistique 10,00)

10,00

 4775 1 bestelwagen inrichting
bestelwagen inrichting; zijnde metalen regaalkast, afm. 1250 x 300 x 1100 mm v.v. 4
legborden met rubberen anti-slip inleg (Coûts administratif et logistique 10,00)

25,00

 4776 1 diamant muurzaag
Cedima, diamant muurzaag; b.u. hydraulische pompgroep 3 x 400 V, 2 hydraulische
zaag-units, 5 tandlatten L 1400 mm, 4 tandlatten L 700 mm (Coûts administratif et
logistique 10,00)

250,00

 4777 1 Plaatstalen brandstoftank
Plaatstalen brandstoftank; afm 100x60 cm H 85 cm, v.v. vul kopp., gebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

5,00

 4778 1 Dubbele brandstoftank
Dubbele brandstoftank; dubbel model aan elkaar gelast, v.v hefhakken, diam. 80 cm. H
115 cm (Coûts administratif et logistique 25,00)

30,00

 4779 1 Plaatstalen brandstoftank
Plaatstalen brandstoftank; afm 80x80 cm H 140 cm, v.v. vul kopp., gebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

5,00

 4780 1 plaatstalen brandstoftank
plaatstalen brandstoftank; afm 80x cm H 150 cm, inhoud 400 l, v.v. vulopeningen,
handpomp met slang en vultang, 4x hijsoog, verdere geg niet gekend (Coûts
administratif et logistique 25,00)

5,00

 4781 1 vloerzaag diesel
Norton, CK35A, année 1990, numéro de série U09083, vloerzaag diesel; v.v. Hatz
dieselmotor 2- cil, zelfrijdende hydrostaat, zonder zaagblad, max. dim blad 900 mm L-R
montage mogelijk (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 100,00
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 4782 1 tweepalenbrug
Tyre on, TL40, année 2017, numéro de série XLC03008, tweepalenbrug; capaciteit 4
ton, max. hefhoogte 1930 mm, ongebruikt, ref. 6443 (Coûts administratif et logistique
25,00)

900,00

 4783 1 plaatstalen ladekast
Suihe, SH-7FT-20D, plaatstalen ladekast; afm L 220 cm B 66 cm h 91 cm met opstand,
v.v.20x lade, kleur blauw, ongebruikt, ref. 6137 (Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4784 1 plaatstalen ladekast
Suihe, SH-7FT-20D, plaatstalen ladekast; afm L 220 cm B 66 cm h 91 cm met opstand,
v.v.20x lade, kleur grijs, ongebruikt, ref. 6467 (Coûts administratif et logistique 25,00)

500,00

 4785 1 plaatstalen ladekast
Suihe, SH-10FT-25D, plaatstalen ladekast; afm L 286 cm B 70 cm h 91 cm met
opstand, v.v. 25x lade, kleur zwart-rood, ongebruikt, ref. 6469 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

500,00

 4786 1 plaatstalen ladekast
Suihe, SH-7FT-20D, plaatstalen ladekast; afm L 286 cm B 70 cm h 91 cm met opstand,
v.v. 12x lade+ 2x deurkast, kleur zwart-rood, ongebruikt (beschadiging aan linkerzijwand),
ref. 5399 (Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4787 1 plaatstalen ladekast
Suihe, SH-17FT-32D, plaatstalen ladekast; afm L 220 cm B 60 cm H 210 cm, v.v. 32x
lade +4 deuren, kleur zwart-rood, ongebruikt, ref. 6213 (Coûts administratif et logistique
25,00)

650,00

 4788 1 getrokken hakselaar
Saelen, S Premium DR, année 2011, numéro de série 11293, getrokken hakselaar; max.
Ø takken 150 mm, aangedreven door Yanmar 3 cilinder diesel motor, op Ecim geremd
aanhangwagen chassis, chassisnr. VNCE130AFAV000284, ref. 6255 (Coûts
administratif et logistique 50,00)

4 500,00

 4789 1 houtversnipperaar
Dormak, SH 50 H, houtversnipperaar; max. Ø takken 50-60 mm, aangedreven door
Honda GX 160 4-takt motor, 4 kW (Coûts administratif et logistique 50,00)

350,00

 4790 1 houtversnipperaar
Dormak, SH 50 H, houtversnipperaar; max. Ø takken 50-60 mm, aangedreven door
Honda GX 160 4-takt motor, 4 kW (Coûts administratif et logistique 50,00)

350,00

 4791 1 hout hakselaar
Eliet, major 4S, année 2013, numéro de série 1328007, hout hakselaar v.v. Subaru
EX27 benzine motor 9Hp, eigen gewicht 136 kg, ref. 6526 (Coûts administratif et
logistique 50,00)

400,00

 4792 1 houtversnipperaar
Caravaggi, Bio 90, numéro de série 65043, houtversnipperaar; v.v. Honda benzinemotor
type GX270, blaasmond regelbaar, mobiele opstelling (Coûts administratif et logistique
25,00)

950,00

 4793 1 déchiqueteuse à bois trainée
TS, Profi Line 532M, année 2007, numéro de série W092210DD5N146033,
déchiqueteuse à bois trainée; poids net 2500 kg, pourvue de 4-cil. dieselmotor Deutz,
V-riem aandrijving, regelbare intrekrollen, 2x hydraulische pomp, bedieningsbeveiliging,
roterende opstelling, regelbare blaaspijp, tandem-aanhanger onderstel Knott met
torsievering en verstelbare trekdissel alsook boltrekhaak en oplooprem, steunwiel,
wegverlichting, clé ok (heures de travail inconnues, sans documents de bord) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

5 000,00

 4794 1 houtversnipperaar
Jo Beau, N300, année 2013, numéro de série 1526, houtversnipperaar; v.v.
Benzinemotor Honda GX390, blaasmond richtbaar, max. diam. 8 cm, mobiele opstelling,
(Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00
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 4795 1 déchiqueteuse à bois trainée
TS, Profi Line 327, année 2005, numéro de série W092210DD5N146001,
déchiqueteuse à bois trainée; own weight 2100 kg, working hours on counter 3184,
equipped with 2-cil. dieselmotor Deutz, V-riem aandrijving, regelbare intrekrollen, 2x
hydraulische pomp, bedieningsbeveiliging, roterende opstelling, regelbare blaaspijp,
tandem-aanhanger onderstel Knott met torsievering en verstelbare trekdissel alsook
boltrekhaak en oplooprem, steunwiel, wegverlichting, key ok (no car documents) (Coûts
administratif et logistique 50,00)

4 000,00

 4796 1 mobiele hakselaar
Gamo, R220/13, année 2005, numéro de série 02/02, mobiele hakselaar; aangedreven
door Honda GX390 13 pk 4-takt motor, versnipperaar met 2 vast snijmessen & 8 losse
hamerklepels, max. takdikt 7 cm, hydro invoerwals (Coûts administratif et logistique
50,00)

700,00

 4797 1 mobiele houthakselaar
Nicolas, C1138E / A530XL, année 2008, numéro de série VF9C1138E08058, mobiele
houthakselaar; werkuren op teller 489, op aanhangeronderstel, v.v. boltrekhaak,
oplooprem, Kubota 4-cil. dieselmotor, eigen gewicht 1000 kg, hakselaar Jensen,
intrekrollen met regelbaare snelheid, blaaspijp regelbaar, 1 band defect, geen sleutel,
ref. 6257 (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 900,00

 4798 1 houtkliever
Rabaud, 70021B, année 2008, numéro de série H1869, houtkliever 230V, max. 12 ton
max. 190 bar, max. lengte 500mm, max. diam 400mm, eigen gewicht 155kg ( demo
model) (Coûts administratif et logistique 25,00)

800,00

 4799 1 houtkliever benzine
Rabaud, 700800, année 2013, numéro de série P4640, houtkliever benzine; v.v.
aanhangeronderstel met boltrekhaak, reservewiel, Kohler 1-cil. benzinemotor
handgestart, kantelbare splijter, 2-speed hydraulische ventiel, werkslag cilinder 105 cm,
ref. 6259 (Coûts administratif et logistique 25,00)

950,00

 4800 1 electrische houtkliever
GTM, GTL7000H, electrische houtkliever; 220V, 50Hz, 2800/min, splijtkracht 7ton, eigen
gewicht 56kg (demo model) (Coûts administratif et logistique 25,00)

350,00

 4801 3 smeedtangen
smeedtangen (Coûts administratif et logistique 10,00)

15,00

 4802 1 getrokken hakselaar
Lumag, HC-1500EW, année 2016, numéro de série 1315HC1500EW347, getrokken
hakselaar; max. Ø takken 120 mm, eigen gewicht 185 kg, aangedreven door Lincoln 4-
takt benzinemotor electro start, 15 pk, 11 kW, 410 cc. v.v. aanhangwagen bolkoppeling,
duplex mestrommel, regelbare uitwerpijp, demo model (Coûts administratif et logistique
25,00)

850,00

 4803 1 wipzaag
BGU, spessart woody 603, wipzaag; v.v. electromotor 3-fase 400V 5,6 amp-4,2 kW,
zaagblad diam 600 mm, eigen gewicht 91 kg, ongebruikt (Coûts administratif et
logistique 25,00)

350,00

 4804 1 mobiele houthakselaar
Eliet, prof 5;Eliet, année 2013, numéro de série 1301002, mobiele houthakselaar v.v.
“Subaru EX40” benzine motor, 14Hp, 45uren op teller, max. takdiam. 80mm, electrische
start, sleutel OK (demo model) (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 900,00

 4805 1 aanmaakhoutautomaat
BGU, ZA160/2 E, année 2014, numéro de série 8961477, aanmaakhoutautomaat; v.v.
electromotor 400V 5,5 kW, eigen gewicht 442 kg, ongebruikt (Coûts administratif et
logistique 25,00)

2 900,00

 4806 1 inpaksysteem
BGU, profi PS300, inpaksysteem; voor het vullen van zakken aanmaakhout, ongebruikt
(Coûts administratif et logistique 25,00)

130,00
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 4807 1 boslier
Maxwald, A5000, boslier; v.v. hoog schild, cardanaangedreven, driepuntophanging,
tkvermogen 6,5 ton, eigen gewicht 250 kg zonder kabel, ongebruikt (Coûts administratif
et logistique 25,00)

1 800,00

 4808 1 bandslijper
Marpol, 1150, année 2007, bandslijper; band afm 150x200 2 sn, 3 fase electromotor 4
kW, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

600,00

 4809 1 bandslijper
Marpol, 3150 economic, année 2008, bandslijper; band afm 150x200 1 sn, 3 fase
electromotor 3 kW, + kit Marpol pijpuitslijper, ongebruikt (Coûts administratif et logistique
25,00)

950,00

 4810 1 dubbelslijper op voet
Flott, TS200SL, numéro de série 54P317567, dubbelslijper op voet; v.v. stofafzuiging,
plaatstalen voet Promac, electromotor mono 230 V / 0,90 kW, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 25,00)

330,00

 4811 1 benzine hakselaar
Eliet, maestro, numéro de série 1423027, benzine hakselaar; aangedreven door Honda
GX 160 QX4 4-takt motor, in originele verpakking (Coûts administratif et logistique
25,00)

250,00

 4812 1 hakselaar
Eliet, primo, numéro de série 1529021, hakselaar v.v. “Honda” GC 160. benzine motor 5
Hp ( ongebruikt in originele verpakking (Coûts administratif et logistique 25,00)

200,00

 4813 1 hakselaar
Eliet, primo, numéro de série 1446021, hakselaar v.v. “Honda” GC 135 benzine motor
4Hp ( ongebruikt in originele verpakking (Coûts administratif et logistique 25,00)

200,00

 4814 2 kooiwiel
kooiwiel, v.v. opsteekklemmen, buiten diam velg 102 cm (Coûts administratif et logistique
25,00)

50,00

 4815 2 rubberen rupsen
FRC, rubberen rupsen; afm 350x54.5x80, gebruikt, op pallet (Coûts administratif et
logistique 25,00)

30,00

 4816 2 kunststof rupsen
kunststof rupsen; maat 320x100x43. Ongebruikt. (Coûts administratif et logistique
25,00)

600,00

 4817 1 rubberen rups
rubberen rups; voor Komatsu PC40 gebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

30,00

 4818 4 landbouwbanden
landbouwbanden; afm. 10.00x15 14 PR, gebruikt (Coûts administratif et logistique
25,00)

40,00

 4819 4 diverse banden
diverse banden; traag vervoer, op velg w.o. maat 315/80R22.5 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

10,00

 4820 4 diverse banden
diverse banden; traag vervoer, op velg w.o. maat 315/75R22.5 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

10,00

 4821 2 Kraanbanden op velg
Goodyear, 9.20-20, Kraanbanden op velg; 9.00-20S67, Ref. 17 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

40,00

 4822 1 set volle banden
set volle banden passend op Atlas1804 (Coûts administratif et logistique 25,00)

50,00

 4823 1 landbouwband
Goodyear, Super terragrip, landbouwband; afm. 1050/50/32 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

1 225,00
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 4824 5 diverse banden
diverse banden; traag vervoer, w.o. 4 op velg w.o. maat 10.00-20 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

10,00

 4825 1 band voor werfmachine
Dumper, band voor werfmachine; Maat 28,5/R25. Ref. JDM (Coûts administratif et
logistique 25,00)

10,00

 4826 1 vrachtwagenband
Firestone, FD 600, vrachtwagenband; 285/70R18,5 Ref. JDM (Coûts administratif et
logistique 25,00)

30,00

 4827 4 diverse landbouwbanden
diverse landbouwbanden w.o. Bridgestone 315/80R22,5 op pallet (Coûts administratif et
logistique 25,00)

10,00

 4828 4 industriebanden
Fujitires, 20.5-25, industriebanden; ongebruikt, ref. 5303 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

2 000,00

 4829 3 diverse vrachtwagenbanden
diverse vrachtwagenbanden; W.o. 385/65-R22.5, Ref. JDM (Coûts administratif et
logistique 25,00)

10,00

 4830 4 industriebanden
Forcestone, 20.5-25, industriebanden; ongebruikt, ref. 5995 (Coûts administratif et
logistique 25,00)

2 100,00

 4831 1 landbouwbanden
Continental, 23.1-26 AS, landbouwbanden; gebruikt (Coûts administratif et logistique
25,00)

60,00

 4832 3 landbouwbanden op velg
Alliance, landbouwbanden op velg; afm 800/45-26.5, velgen 10 gaten binnenflens diam
2800 mm (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 100,00

 4833 1 dubble landbouwwielen
Vredestein, 13.6-36, dubble landbouwwielen; op velg, v.v. Opspan (Coûts administratif et
logistique 25,00)

30,00

 4834 1 landbouwwiel
landbouwwiel; bndenmaat 16.9R34, v.v. velgklem (dubbel loopwiel) (Coûts administratif
et logistique 25,00)

30,00

 4835 1 landbouwwiel
Alliance, 800/45-26.5, landbouwwiel; v.v. velg 12 gaten, binnenflens diam 37 cm (Coûts
administratif et logistique 25,00)

50,00

 4836 2 landbouwbanden
Alliance, landbouwbanden; afm 580/70R42, gebruikt (Coûts administratif et logistique
25,00)

950,00

 4837 1 landbouwband
Alliance, landbouwband; afm 550/60-22.5 (Coûts administratif et logistique 25,00)

10,00

 4838 1 tractorband
Michelin, tractorband maat 23.5 R25 XHA (Coûts administratif et logistique 25,00)

60,00

 4839 1 bandenmachine
Tyreon, T600, année 2013, numéro de série 43120002, bandenmachine; gemonteerd
op verlaats aar plaatstalen onderstel, electro motor 3-fase 400 v, v.v. hydro pompgroep .
Wielklem, bedieningskast (Coûts administratif et logistique 25,00)

1 700,00

 4840 1 bandenmachine
Coats, 9000, bandenmachine; v.v. Bijhorende tools (Coûts administratif et logistique
25,00)

850,00
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 4841 1 bandenrechapeermachine
Collmann - TRM, T1003 NTC2400, année 2005, numéro de série 012613,
bandenrechapeermachine; 3-fase 400 V, totaal vermogen 52 KW 100 amp, max. Air
pressure 800 kpa 8 bar, eigen gewicht 5900 kg, bijhorende opspantools op pallet,
werkplaatshandboek ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

7 000,00

 4850 1 materiaalwagen gevuld
Stahlkaiser, 2020 edition, materiaalwagen gevuld; afm 900x480x1010 mm, eigen
gewicht 75 kg, v.v. 7 laden waarvan 6 gevuld met handgereedschap 250 delig, sleutel ok,
mobiel, kleur zwart-grijs, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

287,00

 4851 1 materiaalwagen gevuld
G-tek, 7 drawer, materiaalwagen gevuld; afm 790x490x1010 mm, eigen gewicht 75 kg,
v.v. 7 laden waarvan 5 gevuld met handgereedschap, sleutel ok, mobiel, kleur rood-zwart,
ongebruikt (Coûts administratif et logistique 25,00)

300,00

 4852 1 materiaaltrolly
TNC, TF-186A, materiaaltrolly; 186 delig, ongebruikt, ref. 6111 (Coûts administratif et
logistique 10,00)

130,00

 4853 1 Mobiele materiaalwagen
Kendo, Mobiele materiaalwagen; v.v. 7x afsluitbare lades, in lades 109 delige
materiaalset, ongebruikt, ref. 6130 (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 4854 1 Mobiele materiaalwagen
Kendo, Mobiele materiaalwagen; v.v. 7x afsluitbare lades, in lades 109 delige
materiaalset, ongebruikt, ref. 6133 (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 4855 1 Mobiele materiaalwagen
Luman, C-1065BS, Mobiele materiaalwagen; 2-delig, v.v. 5x lade, 1x deur, 3-lades
gevuld met materiaal, ongebruikt (lichte plaatbeschadiging), ref. 5315H (Coûts
administratif et logistique 10,00)

130,00

 4856 1 materiaalwagen gevuld
BKW, materiaalwagen gevuld; afm 790x490x1010 mm, eigen gewicht 66 kg, v.v. 6 laden
waarvan 4 gevuld met handgereedschap 154 delig, sleutel ok, mobiel, kleur zwart-blauw,
ongebruikt (Coûts administratif et logistique 10,00)

250,00

 4857 1 materiaalwagen gevuld
G-tek, 7 drawer, materiaalwagen gevuld; afm 790x490x1010 mm, eigen gewicht 75 kg,
v.v. 7 laden waarvan 5 gevuld met handgereedschap, sleutel ok, mobiel, kleur rood-zwart,
ongebruikt (Coûts administratif et logistique 10,00)

275,00

 4858 1 materiaalwagen gevuld
Stahlkaiser, 2020 edition, materiaalwagen gevuld; afm 793x480x785 mm, eigen gewicht
65,2 kg, v.v. 6 laden waarvan 5 gevuld met handgereedschap 168 delig, sleutel ok,
mobiel, kleur zwart-rood, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 10,00)

250,00

 4859 1 halfautomaat lastoestel
Cerdi, Cerdimatic 300 AOB, numéro de série 655, halfautomaat lastoestel; vermogen
max. 300 A, v.v. Externe lasdraad voeding, watergekoelde lastoorts, 3-fase 230-400 v,
mobiele opstelling, compleet (Coûts administratif et logistique 25,00)

80,00

 4860 1 Tig lastoestel
Cerdi, 250 EHT, numéro de série 180183, Tig lastoestel; vermogen max. 250 A, v.v.
lastoorts, 3-fase 230-400 v, mobiele opstelling, compleet (Coûts administratif et
logistique 25,00)

150,00

 4861 1 halfautomaat lastoestel
Lastek, Lastimig 601 lk wk, numéro de série 34660379, halfautomaat lastoestel; max.
vermogen 600 A, v.v. Toortskoeling, externe draadvoeding, lastoorts, digitale aflezing,
compleet, gekeurd 23/08/2017 (Coûts administratif et logistique 25,00)

550,00

 4862 1 gasbrander
Oxycut, gasbrander; v.v. flexibels, brandertoorts zonder bek (Coûts administratif et
logistique 10,00)

40,00
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 4863 1 halfautomaat laspost
Mic-kjelberg, Racer 300, halfautomaat laspost; welding en cutting, v.v. Bekabeling en
lastoorts, gasontspanner, 3-fase, vermogen 300 amp, mobiel (Coûts administratif et
logistique 10,00)

125,00

 4864 1 halfautomaat lastoestel
Lastek, Lastimig 601, numéro de série 34660380, halfautomaat lastoestel; 3-fase 220-
380 v, max. vermogen 600 A, v.v. Toortskoeling, externe draadvoeding, lastoorts, digitale
aflezing, compleet (Coûts administratif et logistique 25,00)

550,00

 4865 1 halfautomaat laspost
Lastek, Lastimig 601, halfautomaat laspost; v.v. voeding draaitol type CP2000,
bekabeling met lastoorts, 3-fase, vermogen 600 amp, toortskoeling, mobiel (Coûts
administratif et logistique 10,00)

200,00

 4866 1 tig lasautomaat
Thermal Dynamic, 5XR, tig lasautomaat; v.v. Lastoorts, bekabeling, verdere geg niet
gekend (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 4867 1 electrodenlaspost
Safarc, M250, electrodenlaspost; v.v. bekabeling en lastoorts+massatang, 3-fase, max.
vermogen 250 amp, mobiel (Coûts administratif et logistique 10,00)

55,00

 4868 1 halfautomaat lastoestel
Cloos, GLC 456-C, année 1998, numéro de série 3556, halfautomaat lastoestel 400V,
50Hz, 450A, met draadstuwer “Cloos” type CK 63 C/K, laskabels en toorts (Coûts
administratif et logistique 10,00)

225,00

 4869 1 halfautomaat lastoestel
Lastek, Lastimig 601 lk wk, numéro de série 3466478, halfautomaat lastoestel; max.
vermogen 600 A, v.v. Toortskoeling, externe draadvoeding, lastoorts, digitale aflezing,
compleet, gekeurd 23/08/2017 (Coûts administratif et logistique 25,00)

550,00

 4870 1 halfautomaat lastoestel
Arcweld, HG Mig 500 separate, numéro de série 08011321128, halfautomaat lastoestel;
3-fase 220-380 v, max. vermogen 500 A, v.v. Toortskoeling, externe draadvoeding,
lastoorts, digitale aflezing, compleet (Coûts administratif et logistique 25,00)

550,00

 4871 1 halfautomaat lastoestel
ESAB, LAN 400, halfautomaat lastoestel 3-fasig 400V 50/60Hz, 400A, met toebehoren
(Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 4872 1 mig-Mag. las toestel
ESAB, LAG 400, numéro de série 700-809-634, mig-Mag. las toestel 3-fasig 400V,
50/60Hz, 400A, met toebehoren (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 4873 1 benzine stroomgroep
Europower, EP3300, benzine stroomgroep; 3 kVA, 230 V, aangedreven door Honda
GX200 4-takt motor (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 4874 1 Vuilwaterpomp benzine
Stow, T350, année 2001, Vuilwaterpomp benzine; v.v. Honda benzinemotor 8 Hp, pomp
met 3’’ aansluiting, 24,200 GHP 120 FT max. HD (Coûts administratif et logistique
10,00)

120,00

 4875 1 stroomgroep
Gemini-Mic, stroomgroep; v.v. benzinemotor Honda 13 Hp, mono aggregaat geg. niet
gekend, mobiel (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 4876 1 hetelucht kanon
Munter Sial, TOR 115 WE, année 2011, numéro de série 21087519, hetelucht kanon;
stookolie, 10.6 L/h, 4800 m³/h, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 10,00)

125,00

 4877 1 partij premium briquetten
Weber, partij premium briquetten, 6 karton dozen á 20 verpakkingen van 1,4 kg, + 6
zakken á 1,4 kg, op pallet (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4878 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4879 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4880 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4881 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4882 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4883 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4884 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4885 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4887 1 run-in-shed
Shelterlogic, run-in-shed; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen groen zeil, Auger
anchors 76,2 cm, L 730 cm B 400 cm H 300 cm, in originele verpakking bestaand uit 5
dozen (Coûts administratif et logistique 10,00)

400,00

 4888 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4889 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4890 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4891 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4892 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4893 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4894 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4895 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4896 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4897 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4898 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4899 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4900 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4901 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4902 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4903 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4904 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4905 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4906 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4907 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4908 1 partij pvc grijpbakken
partij pvc grijpbakken diverse afmetingen + metalen opbergkoffers op pallet (Coûts
administratif et logistique 10,00)

30,00

 4909 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4910 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4911 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4912 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4913 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4914 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4915 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4916 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4917 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4918 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4919 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4920 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4921 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4922 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4923 1 poetswagen
Numatic, poetswagen nog te monteren in karton doos (Coûts administratif et logistique
10,00)

10,00

 4924 1 partij bevestigingsmateriaal
partij bevestigingsmateriaal w.o “Fischer” en “KCW” in karton doos (Coûts administratif
et logistique 10,00)

55,00

 4925 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4926 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4927 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4928 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4929 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4930 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4931 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4932 1 poetswagen
Numatic, poetswagen nog te monteren in karton doos (Coûts administratif et logistique
10,00)

10,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 4933 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4934 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4935 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4936 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4937 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4938 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking, alles in 1 box (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4939 1 warmwater hogedrukreiniger
Portotecnica Hps, HPS 1921, année 2007, numéro de série 1000579167, warmwater
hogedrukreiniger; 3 x 400 V, 8.5 kW, 190 bar, 21 L/min., max. 140 ºC, v.v. HD
slanghaspel (te herstellen en stekker, pistool en lans ontbreken) (Coûts administratif et
logistique 10,00)

100,00

 4940 1 tafel waterzaagmachine
Clipper, CST100, année 2007, numéro de série 7083458, tafel waterzaagmachine;
mono 230 v, 2,2 kW, diamantblad diam 350 mm, v.v. Tafel afm 130x65 cm, opklapbaar
onderstel, waterkoeling, schuinstelling, alu-plaatstalen constructie (Coûts administratif et
logistique 10,00)

750,00

 4941 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4942 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4943 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4944 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4945 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00
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 4946 1 quick-clamp canopy
Comfortroof, quick-clamp canopy; pop up frame met bevestiging voor tafel, beschermt
tegen regen en zon, gepoedercoat stalen frame, kleur zeil zandkleur, materiaal zeil
polyester, grondoppervlakte 6,6 m2, L 300 cm, B 220 cm, H 120-150 cm, in originele
verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 4947 1 quick-clamp canopy
Comfortroof, quick-clamp canopy; pop up frame met bevestiging voor tafel, beschermt
tegen regen en zon, gepoedercoat stalen frame, kleur zeil zandkleur, materiaal zeil
polyester, grondoppervlakte 6,6 m2, L 300 cm, B 220 cm, H 120-150 cm, in originele
verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 4948 1 quick-clamp canopy
Comfortroof, quick-clamp canopy; pop up frame met bevestiging voor tafel, beschermt
tegen regen en zon, gepoedercoat stalen frame, kleur zeil zandkleur, materiaal zeil
polyester, grondoppervlakte 6,6 m2, L 300 cm, B 220 cm, H 120-150 cm, in originele
verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 4949 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4950 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4951 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4952 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4953 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4954 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4955 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4956 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4957 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4958 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00
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 4959 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4960 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4961 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4962 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4963 1 shed-in-A-box
Comfortroof, shed-in-A-box; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm, oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

80,00

 4964 1 pop-up canopy
Comfortroof, pop-up canopy; gepoedercoat stalen frame, materiaal zeil polyester,
grondoppervlakte 18,30 m2, L 610 cm, B 300 cm, H 190-320 cm, in originele verpakking
(Coûts administratif et logistique 10,00)

110,00

 4965 1 pop-up canopy
Comfortroof, pop-up canopy; gepoedercoat stalen frame, materiaal zeil polyester,
grondoppervlakte 18,30 m2, L 610 cm, B 300 cm, H 190-320 cm, in originele verpakking
(Coûts administratif et logistique 10,00)

110,00

 4966 1 pop-up canopy
Comfortroof, pop-up canopy; gepoedercoat stalen frame, materiaal zeil polyester,
grondoppervlakte 18,30 m2, L 610 cm, B 300 cm, H 190-320 cm, in originele verpakking
(Coûts administratif et logistique 10,00)

110,00

 4967 1 pop-up canopy
Comfortroof, pop-up canopy; gepoedercoat stalen frame, materiaal zeil polyester,
grondoppervlakte 18,30 m2, L 610 cm, B 300 cm, H 190-320 cm, in originele verpakking
(Coûts administratif et logistique 10,00)

110,00

 4968 1 pop-up canopy
Comfortroof, pop-up canopy; gepoedercoat stalen frame, materiaal zeil polyester,
grondoppervlakte 18,30 m2, L 610 cm, B 300 cm, H 190-320 cm, in originele verpakking
(Coûts administratif et logistique 10,00)

110,00

 4969 1 pop-up canopy
Comfortroof, pop-up canopy; gepoedercoat stalen frame, materiaal zeil polyester,
grondoppervlakte 18,30 m2, L 610 cm, B 300 cm, H 190-320 cm, in originele verpakking
(Coûts administratif et logistique 10,00)

110,00

 4970 1 grey peak shelter
Shelterlogic, grey peak shelter; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen grijs zeil (213
g/m2), L 730 cm B 800 cm H 370 cm, in originele verpakking bestaande uit 7 kartons
(Coûts administratif et logistique 10,00)

1 400,00

 4971 1 grey peak shelter
Shelterlogic, grey peak shelter; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen grijs zeil (213
g/m2), L 730 cm B 800 cm H 370 cm, in originele verpakking bestaande uit 7 kartons
(Coûts administratif et logistique 10,00)

1 400,00
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 4972 1 grey peak shelter
Shelterlogic, grey peak shelter; gepoedercoat stalen frame, polyethyleen grijs zeil (213
g/m2), L 730 cm B 800 cm H 370 cm, in originele verpakking bestaande uit 7 kartons
(Coûts administratif et logistique 10,00)

1 400,00

 4973 1 hogedrukreiniger
Portotecnica, hogedrukreiniger; mono 230 v, zonder spuitlans-flexibel, mobiele
opstelling (Coûts administratif et logistique 10,00)

15,00

 4974 1 hogedrukreiniger
Karcher, HDS500Ci, hogedrukreiniger; mono 230 v, v.v. Dieselbrander, spuitlans met
flexibel, mobiel (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 4975 1 stofzuiger
Tecnica, speedy, stofzuiger; 230 V, 890 W (Coûts administratif et logistique 10,00)

25,00

 4976 1 warmwater hogedruk reiniger
Alto, 3040HA, warmwater hogedruk reiniger diesel, max. 150°C, met slang en
spuitpistool, (Coûts administratif et logistique 10,00)

125,00

 4977 1 warmwater hogedruk reiniger
IPC, 2965T, année 2013, numéro de série 1000722865, warmwater hogedruk reiniger,

100,00

3-fasig 400V, diesel 67,7KW max. 200bar, max. 140°C ( slang en spuitpistool ontbreekt)
(Coûts administratif et logistique 10,00)

 4978 1 warm water hogedruk reiniger
IPC, sync P DS 2965T, warm water hogedruk reiniger diesel,67,7 KW 3-fasig 400V,
50Hz, max. 200bar max. 140°C, v.v. slangoprolhaspel en spuitpistool (Coûts administratif
et logistique 10,00)

100,00

 4979 1 mobiele hoge druk reiniger
Comet, 9051, année 2014, numéro de série 44687063, mobiele hoge druk reiniger 3-
fasig 400V, 50Hz, 18L/min max. 60°C, T =140°C met slang en spuitpistool (Coûts
administratif et logistique 10,00)

125,00

 4980 1 hogedrukreiniger warm water
Maer, Avant, année 2005, hogedrukreiniger warm water; v.v. 4 wielen, 3-fase
electromotor, warmwater modul diesel, pomp vermogen 200 bar -15 L/1’ (Coûts
administratif et logistique 10,00)

40,00

 4981 1 schrobmachine
Karcher, B95RS, schrobmachine 280 uren op teller, ingebouwde lader laden op
netstroom, sleutel OK (Coûts administratif et logistique 10,00)

2 250,00

 4982 1 schrobmachine
Karcher, BR50/40RS, numéro de série 010092, schrobmachine 50,5 uren op teller,
ingebouwde lader laden op netstroom, sleutel OK (Coûts administratif et logistique
10,00)

2 000,00

 4983 1 vloer schrobmachine
Kärcher, BD550 BAT, vloer schrobmachine 24 V 1400W, v.v. boenschijf vooraan,
aftrekker achteraan,schoon-en vuilwatertank, sleutel OK (Coûts administratif et logistique
10,00)

750,00

 4984 1 schrobmachine
Karcher, BR55/60, numéro de série 014295, schrobmachine met ingebouwde lader,
laden op netstroom, sleutel OK (Coûts administratif et logistique 10,00)

900,00

 4985 1 schrobmachine
Karcher, BD 55/60, numéro de série 010060, schrobmachine met ingebouwde lader,
laden op netstroom (Coûts administratif et logistique 10,00)

900,00

 4986 1 schrobmachine
BD750 bat, numéro de série 010970, schrobmachine 1500W, 24 V zonder lader sleutel
OK ( geen urenstand) (Coûts administratif et logistique 10,00)

975,00

 4987 1 schrobmachine
Karcher, BDP 43/1500 C, numéro de série 010124, schrobmachine;electrisch 230V,
sleutel OK (Coûts administratif et logistique 10,00)

250,00
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 4988 1 hogedrukreiniger
Kärcher, hds1290 st, année 1998, numéro de série 011343, hogedrukreiniger; op gas,
400 V, 6,9 kW, max. 20 l/min, max. 98ºC, temp. regelbaar, v.v. vloeistoftanken, inhoud
watertank 9 l (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 4989 1 waterzuivering
Karcher, WPL 100 HEA, année 2006, numéro de série 010000, waterzuivering 300W,
230V 50Hz (Coûts administratif et logistique 10,00)

190,00

 4990 1 veegmachine
Atimo, turbo twinny, veegmachine; 12 V, v.v. voorliggende borstel, incl. batterij lader
(Coûts administratif et logistique 10,00)

150,00

 4991 1 veegmachine
Gesco, brava, veegmachine; 12 V, incl. batterij lader, v.v. voorliggende borstel (Coûts
administratif et logistique 10,00)

150,00

 4992 1 schrobzuigmachine
Gansow, 45 b 53, numéro de série 452914 092, schrobzuigmachine; 24 V, 1.550 W, v.v.
voorliggende borstel (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 4993 1 roltrapreiniger
Karcher, roltrapreiniger; 381 uren op teller, met ingebouwde lader, laden op netstroom
(Coûts administratif et logistique 10,00)

2 000,00

 4994 1 schrob en dweilmachine
RCM, mark 792, schrob en dweilmachine met lader “MR” MLA2430, 230V, 50/60Hz,
24V, sleutel OK (Coûts administratif et logistique 10,00)

125,00

 4995 1 hogedrukreiniger
IPC, N.Elite, hogedrukreiniger; 230 V, ongebruikt, in originele verpakking (Coûts
administratif et logistique 10,00)

200,00

 4996 1 hogedrukreiniger
IPC, Royal-C, hogedrukreiniger; ongebruikt, in originele verpakking (Coûts administratif
et logistique 10,00)

200,00

 4997 1 vloer schrob/kuismachine
RCM, 552, vloer schrob/kuismachine 24 V, sleutel OK, lader mono ok (Coûts
administratif et logistique 10,00)

125,00

 4998 1 vloer kuismachine
Hako, hocomatic E43, numéro de série 74624021755, vloer kuismachine 230V. 50hz
1650W eigen gewicht 76kg (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 4999 1 vloer schrob/kuismachine
RCM, GO 532, vloer schrob/kuismachine met batterijlader 24V 20A sleutel OK (Coûts
administratif et logistique 10,00)

150,00

 5000 1 schrobmachine
Walter Broadly, Challenger 640XD, numéro de série 60360, schrobmachine; electrische
motor 36V., 0,36Kw v.v. batterijlader.ref. X16060701 (Coûts administratif et logistique
10,00)

450,00

 5001 1 hogedrukreiniger
Karcher, HD 2/150, hogedrukreiniger; 380V, met spuitpistool 1500bar (Coûts
administratif et logistique 10,00)

1 250,00

 5002 1 hogedrukreiniger
Alto, 30CA compact-1, hogedrukreiniger; 230 V, incl. HD-slang, pistool en lans (Coûts
administratif et logistique 10,00)

35,00

 5003 1 hogedrukreiniger
Nilfisk, Aqua 1100, numéro de série 20410282, hogedrukreiniger; 230 V, 1.4 kW, Qmax.
7.3 L/min., ref. X16091336 (Coûts administratif et logistique 10,00)

20,00

 5004 1 combi compressor/hogedrukreiniger
Estic, wetech pro 50.1, combi compressor/hogedrukreiniger; 230 V, 1500 W, 140 bar, 7
l/min (Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00
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 5005 1 combi compressor/hogedrukreiniger
Estic, wetech pro 50.1, combi compressor/hogedrukreiniger; 230 V, 1500 W, 140 bar, 7
l/min (Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 5006 1 tonstofzuiger
Soteco, Estic 423MPL, tonstofzuiger; 230 V, 2000 W (Coûts administratif et logistique
10,00)

60,00

 5007 1 tonstofzuiger
tonstofzuiger; 230 V (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 5008 1 industriële alleszuiger
industriële alleszuiger; 230 V, 3000 W, 120 l/s (Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 5009 1 perslucht compressor
Abac, B6000-500 FT 7.5 URTEX, perslucht compressor; 3 x 400 V, 7.5 pk, 2 cilinder,
500 L persluchttank (Coûts administratif et logistique 10,00)

600,00

 5010 1 vloerzaagmachine
Norton Clipper, C 99 P13H, année 2000, vloerzaagmachine; 9,6 kW, blad = 400 mm,
aangedreven door Honda 1-cilinder benzinemotor, type GX390, ref. X15063009 (Coûts
administratif et logistique 10,00)

400,00

 5011 1 vloerzaag
Diam, SC450-H13, année 2010, numéro de série 113392, vloerzaag; v.v. Honda
benzinemotor type GX390, diamantblad diam 400mm, max. blad diam. montage 450
mm, watertank, diepteregeling, mobiele opstelling, eigen gewicht 110 kg (Coûts
administratif et logistique 10,00)

450,00

 5012 1 persluchtdroger
Airpress, APX 6, année 2010, persluchtdroger; 230 V (Coûts administratif et logistique
10,00)

75,00

 5013 1 benzine doorslijper
Husqvarna, K970, benzine doorslijper; 350 mm slijpschijf, asgat 25.4 mm, ongebruikt,
incl. originele verpakking (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 5014 1 stroomgroep diesel
Ashita, AG7500D, stroomgroep diesel; werkuren ntc, v.v. dieselmotor luchtgekoeld,
agregaat mono 230 v 7500 W 5 kva, mobiel, eigen gewicht 145 kg, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 10,00)

400,00

 5015 1 stroomgroep
Generac, GP2600, numéro de série 71948098, stroomgroep; v.v. benzinemotor,
generator mono 220 v, vermogen 2600 watt, piek 3900 watt, ongebruikt, mobiele
opstelling, ref. 17071240 (Coûts administratif et logistique 10,00)

190,00

 5016 1 verticale kunsthars tank
Pentair Wellmate, WM0150 CE CPV DRAIN, verticale kunsthars tank; cap. 153 L (Coûts
administratif et logistique 10,00)

40,00

 5017 1 mesblad voor schepbak
mesblad voor schepbak; afm. B 210 mm, dikte 20 mm, L 2200 m (Coûts administratif et
logistique 10,00)

75,00

 5018 1 benzine stroomgenerator
General machinery, HH8500, benzine stroomgenerator; 3 kVA, 2500 W, 230 V en 3 x
400 V (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 5019 1 benzine stroomgenerator
benzine stroomgenerator; 4500 W, 230 V en 3 x 400 V (Coûts administratif et logistique
10,00)

50,00

 5020 1 lot diverse electriciteitstoebehoren
lot diverse electriciteitstoebehoren; W.o. Schilderwerk printplaten met componenten
type HVG 12-7 A-C, Helavia A5 beschermbuisjes, enz.., in karton doos (Coûts
administratif et logistique 10,00)

10,00
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 5021 1 stroomgroep benzine
Zipper maschinen, ZI-STE950, numéro de série 12250910, stroomgroep benzine; v.v.
4-takt benzinemotor, generator vermogen max. 0,7 kW, mono 230 v, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 10,00)

100,00

 5022 1 radiaal verstekzaag
Dewalt, radiaal verstekzaag; 230 V (zonder verdere informatie, without any further
information, aucune autre information indiquées) (Coûts administratif et logistique 10,00)

125,00

 5023 1 7-laden materiaalkast
Tecnolam, 7-laden materiaalkast in metaal, afm. 75 x 60 x H 100cm (Coûts administratif
et logistique 10,00)

125,00

 5024 1 partij diverse onderdelen
partij diverse onderdelen voor sproeitoestellen in karton doos (Coûts administratif et
logistique 10,00)

20,00

 5025 1 partij divers
partij divers w.o electromateriaal, gascoigne melotte, lader enz (Coûts administratif et
logistique 10,00)

20,00

 5026 1 transpallet
Pimespo, F3T23T, année 2006, transpallet; cap. 2300 kg, vorklengte 1150 mm,
vorkbreedte 540 mm (hydraulische pomp na te kijken) (Coûts administratif et logistique
10,00)

25,00

 5027 1 stroomgroep benzine
Atlas Copco, P3000, stroomgroep benzine; v.v. mono 230 v generator vermogen 3000
W, 4-takt benzinemotor 196cc, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 5028 1 stroomgroep benzine
Atlas Copco, P3000, stroomgroep benzine; v.v. mono 230 v generator vermogen 3000
W, 4-takt benzinemotor 196cc, ongebruikt (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 5029 1 partij wartels
partij wartels + beugels voor electriciteit in 2 pvc bakken (Coûts administratif et logistique
10,00)

10,00

 5030 1 partij gereedschap
partij gereedschap w.o. hamers, looplamp, boren, schuurpapier enz ( ongebruikt) (Coûts
administratif et logistique 10,00)

20,00

 5031 1 partij bandzagen
Sandvik/Bahco, partij bandzagen w.o 3851-27-0.9mm, 3851-13-0.9mm in karton doos
(ongebruikt) (Coûts administratif et logistique 10,00)

30,00

 5032 1 hydraulische rolkrik
Stahlwille, 9996, année 2003, numéro de série 02065, hydraulische rolkrik; cap. 4000
kg, ref. 2340 (Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 5033 1 hydro-pneumatische rolkrik
Vecotool, hydro-pneumatische rolkrik; cap. 22 ton, ref. 6263 (Coûts administratif et
logistique 10,00)

180,00

 5034 1 alu werkplatform
Telesteps, alu werkplatform; opplooibaar, verstelbare platformhoogte, afm. platform
1350 x 410 mm (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 5035 1 reciprozaag
Rems, 56C, numéro de série 105176, reciprozaag; 230V, 50/60Hz, 1050W, 2200t/min,
max. 250mm, + draadsnijkoppen “Ridgid” en doppenset (Coûts administratif et
logistique 10,00)

60,00

 5036 2 oprijrampen galva
oprijrampen galva; afm 250x30 cm, draagvermogen/koppel 3000 kg, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 10,00)

300,00

 5037 2 oprijrampen aluminium
oprijrampen aluminium; afm 200x26 cm, draagvermogen/koppel 1000 kg, ongebruikt,
antislip (Coûts administratif et logistique 10,00)

190,00
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 5038 2 oprijrampen aluminium
oprijrampen aluminium; afm 230x30 cm, draagvermogen/koppel 2800 kg, v.v.
Aanhaakprofiel, ongebruikt, antislip (Coûts administratif et logistique 10,00)

290,00

 5039 2 oprijrampen aluminium
oprijrampen aluminium; afm 230x30 cm, draagvermogen/koppel 2800 kg, v.v. draaglip
met veiligheidshaak, ongebruikt, antislip (Coûts administratif et logistique 10,00)

290,00

 5040 1 partij diverse ijzerwaren
partij diverse ijzerwaren; zijnde deurbeslag, verlichting, badkamer accessoires, 2
elektriciteitsmeters, enz. in 3 PVC kratten (Coûts administratif et logistique 10,00)

25,00

 5041 1 partij divers gereedschap
partij divers gereedschap; zijnde o.m. 4 inbinders, 3 lijmklemmen, dopsleutels, spatels,
lijmklemmen, 3-fasige stekkers, enz. in houten kist en 2 emmers (Coûts administratif et
logistique 10,00)

20,00

 5042 1 steekringsleutelset
StahlKaiser, 6 delig, steekringsleutelset; van 34-36-38-41-46-50 mm in opvouwtas,
ongebruikt (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 5043 1 steekringsleutelset
StahlKaiser, 25 delig, steekringsleutelset; van 6-32 mm in opvouwtas, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 10,00)

35,00

 5044 1 steekringsleutelset
StahlKaiser, 25 delig, steekringsleutelset; van 6-32 mm in opvouwtas, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 10,00)

40,00

 5045 1 benzine waterpomp
Weima, QGZ 50-30, benzine waterpomp; Ø in- en uitgang 50 mm, max. opvoerhoogte
30 m, max. aanzuighoogte 5 m, cap. 36 m³/h, ongebruikt (Coûts administratif et
logistique 10,00)

60,00

 5046 2 accu stofzuigers
Makita, CL100DZ, accu stofzuigers; inhoud 600ml, gebruik ongeveer 12min, gewicht
0,88kg, 10,8V Lithium-Ion, zonder lader en zonder batterij, in originele verpakking (Coûts
administratif et logistique 10,00)

25,00

 5047 2 afrolapparaten
afrolapparaten voor kabelhaspels rolbreedte 53 cm (Coûts administratif et logistique
10,00)

25,00

 5048 1 rolstoel
Invacare, rolstoel; met armleuningen, z/r zwarte kunststof, v.v. hoofdsteun (Coûts
administratif et logistique 10,00)

10,00

 5049 2 pneumatische breekhamers
Sullair, pneumatische breekhamers; z.v.g. (Coûts administratif et logistique 10,00)

105,00

 5050 2 breekhamer
Sulair, Sk3, breekhamer, pneumatisch (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 5051 2 verlengstuk klokboor
Bosch, verlengstuk klokboor; L 570 mm, SDS-max, ref. 1618598155, ongebruikt (Coûts
administratif et logistique 10,00)

10,00

 5052 1 benzine hoogsnoeier
Makita, PTR2500, benzine hoogsnoeier; 550 mm meslengte, 90° verstelbare kop
(Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 5053 1 benzine hoogsnoeier
Makita, PTR2500, benzine hoogsnoeier; 550 mm meslengte, 90° verstelbare kop
(Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 5054 1 benzine haagschaar
Jonsered, HT2126T, benzine haagschaar; 600 mm mes (Coûts administratif et
logistique 10,00)

50,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 5055 1 betontrillat benzine
Robin, betontrillat benzine; werkbreedte alu lat 100 cm, v.v. Robin 2-takt benzinemotor
(Coûts administratif et logistique 10,00)

30,00

 5056 1 betontrillat benzine
Husquavarna, betontrillat benzine; werkbreedte alu lat 200 cm, v.v. 2-takt benzinemotor,
alu handvat (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 5057 1 vloerzaag benzine
Stihl, T5700, vloerzaag benzine; v.v. 2-takt benzinemotor, max. montage zaagblad diam
350 mm, zonder zaagblad, verdere geg. niet gekend (Coûts administratif et logistique
10,00)

125,00

 5058 1 grondboor benzine
Earth Auger, TMD820, grondboor benzine; v.v. 2-takt benzinemotor 82 cc, grondboor
diam 20 cm, handvaten, ongebruikt, ref. 6415 (Coûts administratif et logistique 10,00)

120,00

 5059 1 benzine trimmer
Mitsubishi, TB43, benzine trimmer; 2-takt motor, v.v. nylonkop, zonder draagriem (Coûts
administratif et logistique 10,00)

40,00

 5060 1 benzine doorslijper
Husqvarna, benzine doorslijper; Ø schijf 300 mm (Coûts administratif et logistique
10,00)

75,00

 5061 1 kettingzaag
Stihl, 046, kettingzaag; v.v. 63 cm geleider, 3/8" (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 5062 1 benzine haagschaar
Stihl, HS45, benzine haagschaar; 600 mm mes (Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 5063 1 benzine haagschaar
Stihl, HS80, benzine haagschaar; 600 mm mes (Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 5064 1 ruggedragen bladblazer
Stihl, BR550, année 2009, ruggedragen bladblazer; 2-takt, incl. blaaspijp, rugplaat
gebarsten (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 5065 1 boen-schuurmachine
Numatic, BMD1000S, boen-schuurmachine; mono 230 v, 1000 W, incl bevestigingsplaat
diam 41 cm (Coûts administratif et logistique 10,00)

55,00

 5066 1 boen-schuurmachine
Cleanfix, Standard 120, boen-schuurmachine; mono 230 v, verdere geg niet gekend
(Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 5067 1 boen-schuurmachine
Floorpul, FLP17-54, boen-schuurmachine; mono 230 v, verdere geg niet gekend (Coûts
administratif et logistique 10,00)

50,00

 5068 1 boen-schuurmachine
Nilfisk, 400A, boen-schuurmachine; mono 230 v, verdere geg niet gekend (Coûts
administratif et logistique 10,00)

40,00

 5069 1 compressor
MZB, ME2065-150, année 2016, compressor; v.v. benzinemotor 4-takt 5,5 hp, drukvat
150 l, 2-cilinder compressor capaciteit 413 l/min 8 bar, mobiel, in originele verpakking
(Coûts administratif et logistique 10,00)

275,00

 5070 1 partij diverse werkkledij
Panoply, partij diverse werkkledij; W.o. Ca 5 broeken maten XL, sweaters XL, overals,
shirt, totaal ca 100 stuks in 5 karton boxen (Coûts administratif et logistique 10,00)

90,00

 5071 1 oproller
oproller; rol diam 330 mm, voor div. toep., ongebruikt (Coûts administratif et logistique
10,00)

5,00

 5072 1 draadsnijkussens sanitair
Meister, draadsnijkussens sanitair; in pvc box, niet compleet (Coûts administratif et
logistique 10,00)

30,00
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 5073 1 kabelschoentang
Rems, kabelschoentang (Coûts administratif et logistique 10,00)

20,00

 5074 1 klopboormachine
VEB, ESB13/2.1, klopboormachine; mono 230 v, 2,9 amp (Coûts administratif et
logistique 10,00)

25,00

 5075 1 boorhamer
Makita, HM0870C, boorhamer; mono 230 v, 5.8 A, snelwisselkop (Coûts administratif et
logistique 10,00)

50,00

 5076 1 klopboormachine
Bosch, GSB20-2RE pro, klopboormachine; mono 230 v (Coûts administratif et
logistique 10,00)

25,00

 5077 1 nagelpistool
Hilti, DX A41, nagelpistool; v.v. Automatische Nagelkop X-AM72 + reservekop, nagels,
kogels, in pvc koffer (Coûts administratif et logistique 10,00)

225,00

 5078 1 accu naglpistool
Senco, Airfree 25, accu naglpistool; v.v. 2x batterij 12 v, oplader mono, in pvc koffer ,
gebruikershandleiding ok (Coûts administratif et logistique 10,00)

55,00

 5079 1 accu smeerpomp
Mato, Acculuber 14,4-LS, accu smeerpomp; v.v. batterij 14,4 volt, mono oplader, in pvc
koffer, gebruikershandleiding ok (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 5080 1 nagelpistool
Spit, P230L, nagelpistool; in pvc box, gebruikershandleiding ok (Coûts administratif et
logistique 10,00)

125,00

 5081 3 kabelhaspels
TWLs 084 TBK, kabelhaspels;met stekkerdozen nog te monteren (Coûts administratif et
logistique 10,00)

30,00

 5082 1 partij divers bevestigingsmateriaal
partij divers bevestigingsmateriaal w.o. schroeven, plaatschroeven, enz. (Coûts
administratif et logistique 10,00)

50,00

 5083 1 telescopische alu ladder
Oscha, telescopische alu ladder; 8 treden, max. lengte 2600 mm (Coûts administratif et
logistique 10,00)

35,00

 5084 1 dompelpomp electrisch
Karcher, SDP7000, dompelpomp electrisch; mono 230 v 320 W, Opvoerhoogte max. 6
m pompdiepte 8 m vlotter, max. debiet 7000 L/H, pvc behuizing (Coûts administratif et
logistique 10,00)

40,00

 5085 1 dompelpomp electrisch
dompelpomp electrisch; mono 230 v, vlotter, pvc behuizing, verder geg. Iet gekend
(Coûts administratif et logistique 10,00)

20,00

 5086 1 dompelpomp electrisch
Simaco, Subix 111, dompelpomp electrisch; mono 230 v 750 W, Opvoerhoogte max. 8
m vlotter, pvc behuizing (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 5087 1 dompelpomp electrisch
dompelpomp electrisch; mono 230 v, vlotter, rvs behuizing, verdere geg. Niet gekend
(Coûts administratif et logistique 10,00)

30,00

 5088 1 dompelpomp electrisch
Flotec, Compac, dompelpomp electrisch; mono 230 v, vlotter, pvc behuizing, verder
geg. Iet gekend (Coûts administratif et logistique 10,00)

20,00

 5089 1 dompelpomp electrisch
Kelfort, VR14/9A, dompelpomp electrisch; mono 230 v 650 W, opvoerhoogte max. 9 m
diepte 7 m met snelkoppeling afvoer, vlotter, rvs behuizing (Coûts administratif et
logistique 10,00)

40,00
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 5090 1 dompelpomp electrisch
Simaco, Subix 111, dompelpomp electrisch; mono 230 v 950 W, Opvoerhoogte max.
12.5 m vlotter, rvs behuizing (Coûts administratif et logistique 10,00)

55,00

 5091 1 dompelpomp electrisch
Lowara, DL109A, année 2010, numéro de série 02835, dompelpomp electrisch; 3-fase
380 v 1,1 kW, 600 L/min, max. opvoerhoogte 13 m pompdiepte max. 5 m rvs-gietijzeren
behuizing, verder geg. Niet gekend (Coûts administratif et logistique 10,00)

125,00

 5092 6 Diamant klokboren
Diamant klokboren; diam 101+111+121+126, v.v. schroefkoppelingen (Coûts
administratif et logistique 10,00)

80,00

 5093 1 tegelknipper
Lumag, LST33/14, année 2011, tegelknipper; max. kniphoogte 140 mm, kniplengte max.
330 mm, mobiel (Coûts administratif et logistique 10,00)

50,00

 5094 1 rugsproeier
rugsproeier; pvc tank, pomp, spuitlans (Coûts administratif et logistique 10,00)

10,00

 5095 1 heater
Spiragaine, Heater; electromotor mono 220v, aanzuig en afvoer snelkoppeling, ref.
5510-10H (Coûts administratif et logistique 10,00)

10,00

 5096 1 koelvloeistofpomp
ATP, Promax. RG5410A, koelvloeistofpomp; mono 230 v, draagbaar (Coûts administratif
et logistique 10,00)

40,00

 5097 1 accu schroefboormachine
Kliver, HL-DT12012V, accu schroefboormachine; v.v. accu en lader, in PVC koffer met
diverse boor- en schroefgereedschappen. incl. Hilti sorteerkoffer met
bevestigingsmateriaal (Coûts administratif et logistique 10,00)

15,00

 5098 1 laser
Mikrolaser, ML4, laser; 7.2V 3000 mA accu, in PVC koffer, v.v. oplader. ref. 6111-1
(waterschade) (Coûts administratif et logistique 10,00)

35,00

 5099 1 tafelzaagmachine
Makita, LS1018L, année 2014, numéro de série 110937, tafelzaagmachine; mono 230 v,
6,5 amp, zaagblad diam 260 mm, alu chassis, schuinstelling, stofafzuiging (Coûts
administratif et logistique 10,00)

110,00

 5100 1 Tonstofzuiger
Wirbell, IPX4, Tonstofzuiger; mono 230 v 1100 W, werktuigmachineaansluiting, mobiel,
zuigslang, verder geg ontbreken (Coûts administratif et logistique 10,00)

30,00

 5101 1 Tonstofzuiger
Ghibli, Tonstofzuiger; mono 230 v, werktuigmachineaansluiting, mobiel, verder geg
ontbreken (Coûts administratif et logistique 10,00)

30,00

 5102 1 Tonstofzuiger
Ghibli, Tonstofzuiger; mono 230 v, werktuigmachineaansluiting, verder geg ontbreken
(Coûts administratif et logistique 10,00)

25,00

 5103 1 warmeluchtblazer diesel
Thermobile, Ta15, warmeluchtblazer diesel; mono 230 v, vermogen 15000 kcal/H, v.v.
brandstoftank, draagbaar, thermostaataansluiting (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 5104 1 warmeluchtblazer diesel
Kaminx, KFA-70TDGP, année 2011, warmeluchtblazer diesel; mono 230 v, vermogen 7
kW, v.v. brandstoftank, draagbaar, ingebouwde thermostaat (Coûts administratif et
logistique 10,00)

60,00

 5105 1 warmeluchtblazer diesel
Kaminx, KFA-70TDGP, année 2011, warmeluchtblazer diesel; mono 230 v, vermogen 7
kW, v.v. brandstoftank, draagbaar, ingebouwde thermostaat (Coûts administratif et
logistique 10,00)

60,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 5106 1 warmeluchtblazer diesel
Sun heat, SH9CEB, warmeluchtblazer diesel; mono 230 v, vermogen 10 kW, v.v.
brandstoftank, draagbaar (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 5107 1 gasbranderset
Air Liquide, Oxyflam, gasbranderset; v.v. 2x gasfles zuirstof+acethyleen, dubbele
gasflexibel met terugslagkleppen, brandertoorts, mobiel (Coûts administratif et
logistique 10,00)

55,00

 5108 1 warmeluchtblazer diesel
Surcal, Surcal 70, warmeluchtblazer diesel; mono 230 v, vermogen 23 kW, v.v.
brandstoftank, draagbaar, Mobiel (Coûts administratif et logistique 10,00)

40,00

 5109 1 pneumatische smeerpomp
Ashita, 8Q-1, pneumatische smeerpomp; mobiel, bestaand uit kunststof ketel,
pneumatische pomp, flexibel, smeertang, membraam, ongebruikt, nog te monteren
(Coûts administratif et logistique 10,00)

175,00

 5110 1 pneumatische smeerpomp
Ashita, 13QB02, pneumatische smeerpomp; mobiel, bestaand uit plaatstalen ketel,
pneumatische pomp, flexibel, smeertang, membraam, ongebruikt, nog te monteren
(Coûts administratif et logistique 10,00)

110,00

 5111 1 haakcontainer
haakcontainer; afm L 5 m B 240 cm H 185 cm, plaatstalen constructie, dubbele
achterdeur (Coûts administratif et logistique 50,00)

800,00

 5112 1 bieten opraapmachine
bieten opraapmachine; werkuren op teller 6888u, 1e m.i.g. 25/09/1985, chassis nr
A296818502, type 40km/u, dieselmotor Daimler-Benz V-8, versnellingsbak ZF
handgeschakeld 20 voor/4 achteruit met koppelomvormer, 4WD-4WS met sper V-A, v.v.
hoogkipbunker hefhoogte ca 4.5 meter met ketting losvloer capaciteit 17000kg, banden
achteraan 28.1-26, banden vooraan 20.8R42, luchtdrukremmen, opraapzon met
opvoerketting, wisselstukken bijgeleverd w.o. wielas-versnellingsbak/koppelomvormer-
wielnaven enz, sleutel ok, boorddocumenten ok (koppeling na te zien) werkend (Coûts
administratif et logistique 50,00)

2 000,00

 5113 1 Getrokken veegmachine
Schörling, KBGP17B, année 1986, numéro de série 85-1-3235, Getrokken
veegmachine; v.v. Mercedes V8 dieselmotor, werkbreedte 4000 mm (Coûts administratif
et logistique 50,00)

2 700,00

 5114 1 haakcontainer
haakcontainer; v.v. dubbele achterdeur, capaciteit ca 10 kub, plaatstalen constructie,
verdere geg ontbreken (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 100,00

 5115 1 haakcontainer plateau
Lohr, année 1988, haakcontainer plateau; v.v. 4xtwist lock haken, diverse bindogen,
plaatstalen constructie, laadvloer afm 580x240 cm, kopschot H 130 cm (Coûts
administratif et logistique 50,00)

650,00

 5116 1 Oplegger paardentrailer
DAF, AA20001600, Oplegger paardentrailer; 1e m.i.g. 10/07/1968, MTM 16500 kg,
chassis 6437268, enkele as, voor 9 paarden, bladvering, hydraulische laadklep achter
met batterijen, zadelkamer, boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique
50,00)

1 200,00

 5117 1 remorque frigorifique
Lamberet, remorque frigorifique, 1ère m.e.c. 23/02/1995, MTM 38000 kg, chassis
VM3LVFSES3A02797, Documents de bord belges ok (groupe frigorifique diesel à
réparer) (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 500,00

 5118 1 huiftrailer
Latré - Desot, huiftrailer; 1e m.i.g. 24/06/1996, MTM 38.000 kg, chassis
YA9D3AT38TY141776, v.v. 3 assen Jost, luchtgeveerd, trommelremmen, totliner, kooi
aap bevestiging, boorddocumenten ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

1 200,00
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 5119 1 marktwagen oplegger
Desodt, marktwagen oplegger; chassis YA9D1SA12RU141380, 1e m.i.g. 02/05/1995,
MTM 12000 kg, tarra 11110 kg, afm L ca.12 m B 250 cm H 380 cm, v.v. enkele as BPW,
banden 245/70R17.5, rechter kant met 2 luifels, linkerkant met 6 deuren, hydraulische
groep op batterijen, luchtgeremd, Belgische boorddocumenten ok (Coûts administratif et
logistique 50,00)

750,00

 5120 1 wagon à trémie
Renders, ROC 12.27 NA, wagon à trémie; 1e m.i.g. 29/08/1996, chassis
YA5B302A639B51533, v.v. achterste gedwongen stuuras, MTM 39000 kg, tarra 8190
kg, certificat d'immatriculation partie 1 ok, certificat de conformité ok (certificate
d'immatriculation partie 2 manque) (Coûts administratif et logistique 50,00)

2 000,00

 5121 1 zelfrijdende veegmachine
zelfrijdende veegmachine

500,00

 5130 1 pneumatische manipulator
Dalmec, Partner, année 2007, numéro de série 0732527, pneumatische manipulator;
hijsvermogen 100 kg, 3-fase 400V, werkend opgesteld, te demonteren voor transport
(Coûts administratif et logistique 50,00)

1 800,00

 5131 1 pneumatische manipulator
Dalmec, Partner, année 2007, numéro de série 85.07.0854, pneumatische manipulator;
hijsvermogen 25 kg, 3-fase 400V, werkend opgesteld, te demonteren voor transport
(Coûts administratif et logistique 50,00)

950,00

 5201 1 pelleteuse sur chenilles
JCB, JS85-Z1, année 2015, pelleteuse sur chenilles; comme neuve, heures au
compteur 1100, pourvue de duwblad, hamerleidingen, snelwissel en 3 bakken

27 500,00

 5202 1 pelleteuse sur chenilles
JCB, JS85-Z1, année 2015, pelleteuse sur chenilles; comme neuve, heures au
compteur 1865, chassis JCB085Z1C02248711, pourvue de duwblad, hamerleidingen,
snelwissel en 3 bakken

27 500,00

 6001 1 cover-crop
HE-VA, Disc Roller 630, année 2012, numéro de série 344356, cover-crop; largeur de
travail 630 cm en semi-porté, pourvu de 50 disques - Ø disque 50 cm, Ø rouleau 61 cm,
semoir pneumatique HEVA-Multi-Seeder 410 L, boîtier de commande inclus (Coûts
administratif et logistique 50,00)

12 500,00

 6002 1 épandeur à chaux
MDM, RE9, année 1996, numéro de série 96C02, épandeur à chaux; 2 essieux, 1
essieu directionnel, entraînement par cardan du tapis, pourvu de rampes d'épandage
dépliage hydraulique, largeur de travail env. 12 m, béquille hydraulique, boîtier de
commande inclus (sans documents de bord, traces d'utilisation) (Coûts administratif et
logistique 20,00)

2 500,00

 6003 1 rotative
Maschio, Jumbo Rapido Plus, année 2012, rotative; largeur de travail 600 cm, boitier
240-450 cv, largeur de transport 245 cm, pourvue de 48 dents, efface-traces, barre
niveleuse, rouleau packer Ø 50 cm (Coûts administratif et logistique 50,00)

11 500,00

 6004 1 remorque à spots lumineux
JCB, LT9, numéro de série UB9211DC1E1TI0514, remorque à spots lumineux; diesel,
6.4 kVA, poids 911 kg, pourvue de 4 spots 1.000 W, REF 6234 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

1 900,00

 6005 1 concasseur
RD Equipment, D23, année 2017, numéro de série R.7250611, concasseur; convient
pour machine env. 23 T, non-utilisé. REF 6147 (Coûts administratif et logistique 20,00)

3 250,00

 6006 1 tracteur agricole
Massey Ferguson, 6265, numéro de série H120010, tracteur agricole; 1ère m.e.c.
06/1999, diesel, boîte PowerControl, pneu AV 440/65R28, pneu AR 540/65R38 (sans
certificat de conformité, heures au compteur inconnues, traces d'utilisation). Clé ok,
certificat d'immatriculation EN ok. REF 5883 (Coûts administratif et logistique 50,00)

6 750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 6007 1 déchaumeur à dents
Kverneland, CTC 600, année 2011, numéro de série RFCSTXX006982, déchaumeur à
dents; largeur de travail 600 cm, semi-porté, poids 7.240 kg, pourvu de 29 dents,
boulons de sécurité, disques niveleurs, rouleau cage Ø 60 cm (Coûts administratif et
logistique 50,00)

9 750,00

 6008 1 pompe à graisse
Ashita, 17QB02, pompe à graisse; mobile, pneumatique, pourvue d'un pistolet de
graissage. REF X17091219 (Coûts administratif et logistique 5,00)

150,00

 6009 1 nacelle articulée/télescopique
Manitou, 150 AET, année 2001, numéro de série 503981, nacelle
articulée/télescopique; électrique, 352,3 heures au compteur, poids 7.100 kg, 3,7 kW.
Clé ok (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 500,00

 6010 1 marteau
marteau; convient pour machine env. T. REF 6168 (Coûts administratif et logistique
10,00)

625,00

 6011 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK40, année 2017, numéro de série 17030030, groupe électrogène; diesel,
40 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 201 cm x 86 cm x H 112 cm, non-utilisé. Clé ok.
REF 6114 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 750,00

 6012 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK60, année 2017, numéro de série 17060021, groupe électrogène; diesel,
60 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 220 cm x 94 cm x H 117 cm, non-utilisé. Clé ok,
REF 6217 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 150,00

 6013 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK60, année 2017, numéro de série 17060020, groupe électrogène; diesel,
60 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 220 cm x 94 cm x H 117 cm, non-utilisé. Clé ok,
REF 6216 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 150,00

 6014 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK50, année 2017, numéro de série 17060017, groupe électrogène; diesel,
50 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 220 cm x 94 cm x H 117 cm, non-utilisé. Clé ok,
REF 6220 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6015 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK50, année 2017, numéro de série 170600, groupe électrogène; diesel,
50 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 220 cm x 94 cm x H 117 cm, non-utilisé. Clé ok,
REF 6221 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6016 1 brosse
Rabaud, 761EO1, année 2000, numéro de série A3921, brosse; larg. de travail env. 175
cm, actionnement hydraulique. REF 5997 (Coûts administratif et logistique 10,00)

275,00

 6018 1 rouleau compacteur
Benford, TV800, année 1998, numéro de série SLBT0000EVV04CK030, rouleau
compacteur; diesel, larg. de travail 80 cm (sans clé, traces d'utilisation). REF 5857
(Coûts administratif et logistique 20,00)

1 200,00

 6019 1 chariot élévateur tout terrain
Manitou, M230CP, année 1992, numéro de série 193649, chariot élévateur tout terrain;
diesel, boîte manuelle, pourvu de fourches avec longueur 110 cm (heures au compteur
inconnues, sans documents de bord). Clé ok. REF 5189 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

2 750,00

 6020 1 rouleau compacteur
Bomag, BW80-ADH-2, année 2007, numéro de série 101460426953, rouleau
compacteur; 2.217 heures au compteur, diesel, larg. de travail 80 cm, poids 1.620 kg
(sans clé). REF 4561 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 750,00

 6022 1 tracteur agricole
Fendt, Farmer 104S, numéro de série 238/01/20472, tracteur agricole; 5.726 heures au
compteur, diesel, boîte mécanique, pneu AV 6.50-20, pneu AR 13.6R36 (sans
documents de bord, a.c. inconnue). Clé ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

550,00
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 6023 1 tracteur agricole
Belarus, 800, numéro de série 75510, tracteur agricole; diesel, boîte mécanique, pourvu
d'un chargeur frontal (heures compteur inconnues, sans documents de bord, a.c.
inconnue). Clé ok (Coûts administratif et logistique 50,00)

450,00

 6024 1 tracteur ancêtre
John Deere Lanz, 500, numéro de série 102405, tracteur ancêtre; 6.457 heures au
compteur, diesel, boîte mécanique (sans clé, sans documents de bord, sans batterie, à
restaurer) (Coûts administratif et logistique 50,00)

350,00

 6025 1 pelleteuse sur chenilles
Caterpillar, 312BL, année 1995, numéro de série 6BL00820, pelleteuse sur chenilles;
en acier, 13.386 heures au compteur, diesel, 63/86 kW/cv, poids 14.500 kg, pourvue
d'un godet L 90 cm, bras déporté. Clé ok. REF 6004 (Coûts administratif et logistique
20,00)

5 750,00

 6026 1 rouleau compacteur
Wacker, RT82, année 2006, numéro de série 5779275, rouleau compacteur; diesel,
13,5 kW, Lombardini LDW 903, larg. de travail env. 80 cm (sans clé ). REF C14071014
(Coûts administratif et logistique 10,00)

1 100,00

 6028 1 blindage de tranchées
blindage de tranchées; dim. env. 350 cm - 240 cm, ajustable. REF 5776 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

1 200,00

 6029 1 groupe d'éclairage de chantier
Wacker Neuson, LTN6, année 2017, numéro de série 20296417, groupe d'éclairage de
chantier; diesel, 0 heures au compteur, pourvu de 4 spots ajustables, mât télescopique,
non-utilisé. REF 6230. (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 500,00

 6030 1 groupe électrogène
F.G. Wilson, P100, numéro de série X1562A/001, groupe électrogène; diesel, dim. env.
365 cm x 112 cm x H 160 cm, 4.382 heures au compteur, 100 kVA, 80 kW, 380/220 V.
Clé ok (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6031 1 chariot élévateur
Rocla, Boomerang, année 2001, numéro de série 51-40007, chariot élévateur;
électrique, 48 V, capacité de levage 1.600 kg, H de passage env. 292 cm, poids
machine 3.060 kg, poids batterie 900 kg, inclu chargeur (heures inconnu,
fonctionnement inconnu). Clé ok (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 250,00

 6032 1 injecteur de prairie
Schouten, injecteur de prairie; largeur de travail env. 500 cm, pourvu d'une double
rangée d'injecteurs, éclairage de route (traces d'utilisation) (Coûts administratif et
logistique 20,00)

950,00

 6033 1 groupe d'éclairage de chantier
Wacker Neuson, LTN6, année 2017, numéro de série 20278449, groupe d'éclairage de
chantier; diesel, 0 heures au compteur, pourvu de 4 spots ajustables, mât télescopique,
non-utilisé. REF 6231 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 900,00

 6034 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK25, année 2017, numéro de série 17010029, groupe électrogène; diesel,
25 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 201 cm x 86 cm x H 112 cm, non-utilisé. Clé ok,
REF G17050911 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 750,00

 6035 1 groupe électrogène
SDMO, T12K, numéro de série GC10033100, groupe électrogène; diesel, 0 heures au
compteur, moteur Mitsubishi, 4 cylindres, 12 kVA, 400 V, 50 Hz, arrêt d'urgence. Clé ok.
REF G16090212 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 450,00

 6036 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK50, année 2017, numéro de série 17040018, groupe électrogène; diesel,
50 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 220 cm x 94 cm x H 117 cm, non-utilisé. Clé ok.
REF G17071238 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 100,00
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 6037 1 fraise
RS1200, fraise; largeur de travail env. 120 cm, entraînement par cardan (traces
d'utilisation). REF 6290 (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 6038 1 nacelle à ciseaux
Skyjack, SJ9250F, année 1999, numéro de série 50385, nacelle à ciseaux; diesel,
3.620 heures au compteur, poids 7.410 kg, H max. 7,90 m. Clé ok. REF 6312 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

3 750,00

 6039 1 dumper
Barford, SX6000, année 2001, numéro de série SX60422, dumper; diesel, 60 kW,
poids 4.080 kg (heures au compteur inconnues, sans documents de bord, sans clé).
REF 5404 (Coûts administratif et logistique 20,00)

3 000,00

 6040 1 nacelle à ciseaux
Upright, TM12, année 2005, numéro de série 5053305, nacelle à ciseaux; électrique
(sans clé, heures au compteur inconnues, à réviser). REF 5477 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

975,00

 6041 1 longue flèche
Caterpillar, CAT320BL/cAT320CL, année 2016, numéro de série 2241, longue flèche;
long. totale 16,77 m. REF 5720. (Coûts administratif et logistique 20,00)

4 250,00

 6042 1 nacelle télescopique
Genie, S40, année 2000, numéro de série S40-4029, nacelle télescopique; 5.697
heures au compteur, diesel, poids 11.650 kg, H max. de levage 12.2 m, clé ok. REF
5616 (Coûts administratif et logistique 10,00)

4 250,00

 6043 1 nacelle articulée sur remorque
Ruthmann, G110, année 1992, numéro de série 18954, nacelle articulée sur remorque;
électrique-230 V (sans documents de bord, présence de corrosion, traces d'utilisation).
Certificat d'immatriculation D ok. REF 6323 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 200,00

 6045 1 chargeuse sur pneus
Rolmops, chargeuse sur pneus; 3.992 heures au compteur, diesel, L bac env. 90 cm
(traces d'utilisation, a.c. inconnue). REF 6360 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 200,00

 6046 4 pneus
Titan, Trac Loader, pneus; 15x19.5NHS (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 6047 4 pneus
Triangle, TB516, pneus; 26.5R25, non-utilisés. REF 1966 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

4 000,00

 6048 4 pneus
Suhle, pneus; 20.5R25, non-utilisés. REF 5201 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 150,00

 6049 1 pneu
pneu; 750/60R26. REF 5377 (Coûts administratif et logistique 10,00)

75,00

 6050 4 pneus
Autostone, pneus; 20.5-R25, non-utilisé. REF 6193 (Coûts administratif et logistique
20,00)

1 200,00

 6051 1 godet de criblage à dents
TL, PC200LC, numéro de série 7411, godet de criblage à dents; 5 dents, L 130 cm,
convient pour machine env. 15-20 T, non-utilisé. REF 5916 (Coûts administratif et
logistique 10,00)

600,00

 6052 1 godet de curage
DPL1-CW0-600, godet de curage; L 60 cm, convient pour machine env. 2 T, non-utilisé.
REF 1153 (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 6053 1 godet inclinable
CW0, godet inclinable; L 80 cm, convient pour machine env. 5 T, non-utilisé. REF 4813
(Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 6054 1 godet inclinable
CW0, godet inclinable; L 80 cm, convient pour machine env. 2 T, non-utilisé. REF 5797
(Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00
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 6055 1 godet inclinable
CW0, godet inclinable; L 225 cm, convient pour machine env. 18 T, non-utilisé. REF
5220 (Coûts administratif et logistique 10,00)

325,00

 6056 1 godet inclinable
godet inclinable; L 245 cm, convient pour machine env. 20 T, non-utilisé. REF 4960
(Coûts administratif et logistique 10,00)

375,00

 6057 1 godet à dents
TL, PC-200-42, numéro de série 6779, godet à dents; 5 dents, convient pour machines
de env. 20 T, L 115 cm, non-utilisé. REF 4913 (Coûts administratif et logistique 10,00)

475,00

 6058 1 godet de curage
Tighe, année 2009, numéro de série 39995, godet de curage; L 180 cm, convient pour
machine EX135, Ø axe 65 mm, entraxe 255 mm, non-utilisé. REF 836 (Coûts
administratif et logistique 10,00)

600,00

 6059 1 godet inclinable
CW0, godet inclinable; L 100 cm, convient pour machine env. 5 T, non-utilisé, REF 5548
(Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 6060 1 godet de curage
L1-CW0-500, godet de curage; L 50 cm, convient pour machine env. 2 T, non-utilisé.
REF 1051 (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 6062 1 tête d'attelage
Volvo, U36EC360, année 2007, numéro de série 132587, tête d'attelage; hydraulique,
poids 850 kg, pour machine de +/- 20 T, pression de travail 400 bar. REF 151 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

900,00

 6063 1 godet inclinable
godet inclinable; L 120 cm, convient pour machine env. 3 T, non-utilisé. REF 4649
(Coûts administratif et logistique 10,00)

220,00

 6064 1 godet de curage
DPL2-CW0-600, godet de curage; L 60 cm, convient pour machine env. 3 T, non-utilisé.
REF 1088 (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 6065 1 godet de curage
CW0, godet de curage; L 30 cm, convient pour machine env. 3 T, poids 48 kg, 66 L,
non-utilisé. REF 1156 (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 6066 1 godet de curage
CW0, godet de curage; L 130 cm, convient pour machine env. 4 T, poids 135 kg, 162 L,
non-utilisé. REF 1001 (Coûts administratif et logistique 10,00)

420,00

 6067 1 godet de curage
CW0, godet de curage; L 30 cm, convient pour machine env. 1,5 T, poids 34 kg, 36 L,
non-utilisé. REF 1151 (Coûts administratif et logistique 10,00)

125,00

 6068 1 godet à dents
PC-200LC, numéro de série 7394, godet à dents; 5 dents, L 110 cm, convient pour
machine env. 20 T, non-utilisé (présence de corrosion). REF 5716 (Coûts administratif et
logistique 10,00)

425,00

 6069 1 godet de criblage
godet de criblage; pour chargeuse sur pneus, L env. 220 cm (sans tuyaux hydrauliques).
REF 6209 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 750,00

 6070 1 godet de criblage
Grow, ZX100, numéro de série AM12020, godet de criblage; L 90 cm, convient pour
machine env. 12 T. REF 5326 (Coûts administratif et logistique 10,00)

525,00

 6071 1 godet de curage
SAES, DV085-CW55, année 2011, numéro de série 4001, godet de curage; L env. 170
cm, convient pour machine env. 35 T, poids 1.200 kg. REF 5870-3 (Coûts administratif
et logistique 20,00)

850,00
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 6072 1 godet à dents
Pladdet, CW55, godet à dents; 5 dents, L 170 cm, convient pour machine env. 40-50T.
REF 5870-2 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 250,00

 6073 1 godet à dents
numéro de série G16-12003, godet à dents; 4 dents, L 75 cm, convient pour machine
env. 10-12 T, non-utilisé. REF 6251 (Coûts administratif et logistique 10,00)

315,00

 6074 1 godet à dents
numéro de série G12-12011, godet à dents; 4 dents, L 75 cm, convient pour machine
env. 10-12 T, non-utilisé. REF 6250 (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 6075 1 godet à dents
numéro de série CS13964, godet à dents; 4 dents, L 75 cm, convient pour machine env.
20 T, non-utilisé. REF 6248 (Coûts administratif et logistique 10,00)

425,00

 6076 1 godet à dents
GEW, ZX200-3, numéro de série CS13967, godet à dents; 4 dents, L 75 cm, convient
pour machine env. 20 T, non-utilisé. REF 6245 (Coûts administratif et logistique 10,00)

415,00

 6077 1 godet à dents
TL, SK-120LC, godet à dents; 5 dents, convient pour machines de env. 20 T, L 130 cm,
non-utilisé. REF 5920 (Coûts administratif et logistique 10,00)

500,00

 6078 1 godet inclinable
CW30, godet inclinable; L 200 cm, convient pour machine env. 20 T (traces d'utilisation).
REF 6418 (Coûts administratif et logistique 10,00)

425,00

 6079 1 godet de curage
CW0, année 2011, numéro de série 4091, godet de curage; L 40 cm, convient pour
machine env. 4 T (traces d'utilisation). REF 6422 (Coûts administratif et logistique 20,00)

100,00

 6080 1 godet de curage
CW10, année 2011, godet de curage; L 40 cm, convient pour machine env. 5 T (traces
d'utilisation). REF 6424 (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00

 6081 1 godet de curage
Schaeff, godet de curage; L 20 cm, convient pour machine env. 3 T (traces d'utilisation).
REF 6425 (Coûts administratif et logistique 20,00)

100,00

 6082 1 godet de curage
CW40, année 2011, godet de curage; L 120 cm, convient pour machine env. 25 T, non-
utilisé. REF LH (Coûts administratif et logistique 10,00)

600,00

 6083 1 godet de curage
godet de curage; L env. 50 cm, convient pour machine env. 5 T (traces d'utilisation). REF
6235 (Coûts administratif et logistique 10,00)

275,00

 6084 1 godet à dents
PC-200LC, numéro de série 7394, godet à dents; 5 dents, L 110 cm, convient pour
machine env. 20 T, non-utilisé. REF 5923 (Coûts administratif et logistique 10,00)

500,00

 6085 1 godet à dents
TL, PC-200-42, godet à dents; 5 dents, convient pour machines de env. 20 T, L 115 cm,
non-utilisé. REF 4912 (Coûts administratif et logistique 10,00)

475,00

 6086 1 godet de criblage
godet de criblage; L env. 140 cm. REF 6211 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 500,00

 6087 1 godet à dents
numéro de série 13426, godet à dents; 5 dents, L 90 cm, convient pour machine env. 15
T, non-utilisé. REF 6115 (Coûts administratif et logistique 10,00)

525,00

 6088 1 marteau
MAD, 130, numéro de série 8817, marteau; convient pour machine env. 4 T. REF 6181
(Coûts administratif et logistique 10,00)

600,00

 6089 1 marteau
SICC, SC120, année 2017, numéro de série AH70585, marteau; convient pour machine
env. 3 T, poids 120 kg. REF 6182 (Coûts administratif et logistique 10,00)

600,00
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 6090 1 concasseur
RD Equipment, RD18, année 2016, numéro de série R.6136608, concasseur; pour
machines env. 18 tonnes. REF 5260 (Coûts administratif et logistique 20,00)

3 000,00

 6091 1 concasseur de béton
RD Equipment, RD20, année 2015, numéro de série R.435959, concasseur de béton;
pour machines env. 22 tonnes. REF 3572 (Coûts administratif et logistique 20,00)

4 250,00

 6092 1 marteau
CW40, marteau; convient pour machine env. 20 T. REF 4792 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

975,00

 6093 1 marteau
Inan Makina, MTB11, année 2014, numéro de série 192, marteau; convient pour
machines env. 3 T, poids 120 kg, burin et accessoires inclus, non-utilisé. REF 2637
(Coûts administratif et logistique 20,00)

950,00

 6094 1 marteau
Hammer, BRH501, année 2017, numéro de série AH70578, marteau; convient pour
machine env. 25 T, poids 1.000 kg, non-utilisé. REF 6178 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

2 000,00

 6095 1 marteau
Mustang, SB250, année 2017, numéro de série AH70711, marteau; convient pour
machine 4 T, poids 195 kg, non-utilisé, REF 6151 (Coûts administratif et logistique
10,00)

600,00

 6096 1 marteau
Hammer, HM150, année 2016, numéro de série AH61202, marteau; convient pour
machine 1,5-4 T, poids 150 kg, non-utilisé. REF 5571 (Coûts administratif et logistique
20,00)

775,00

 6097 1 marteau
Hammer, HM100, année 2016, numéro de série AH6798, marteau; poids 95 kg, non-
utilisé. REF X16092125 (Coûts administratif et logistique 20,00)

750,00

 6098 1 pince de tri
SAES, CW40, numéro de série 934258KOS, pince de tri; L env. 100 cm, ouverture env.
200 cm, convient pour machine env. 22 T. REF 5511 (Coûts administratif et logistique
20,00)

2 000,00

 6099 1 pince de tri
Verachtert, VRG40-CW45, année 1995, numéro de série 2020, pince de tri; L env. 135
cm, ouverture env. 220 cm, convient pour machine env. 30 T. REF 5992 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6100 1 marteau
Tecna, HF55, numéro de série 2184, marteau; convient pour machine env. 8 T (traces
d'utilisation). REF 4466 (Coûts administratif et logistique 10,00)

425,00

 6101 1 concasseur
RD Equipment, D15, année 2017, numéro de série R.7293611, concasseur; convient
pour machine env. 15 T, non-utilisé. REF 6280 (Coûts administratif et logistique 20,00)

4 500,00

 6102 1 grappin
Verachtert, GS-25-UV, année 2000, grappin; hydraulique, muni de 3 bac, largeur de
travail env. 60/80/100cm, pourvue d'un rotator. REF 5237 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

1 200,00

 6103 1 godet de curage
CW0, godet de curage; L 40 cm, convient pour machine env. 4 T, poids 70 kg, 80 L,
non-utilisé. REF 1022 (Coûts administratif et logistique 10,00)

275,00

 6104 1 pince de câbles acier
année 1973, numéro de série 656, pince de câbles acier; capacité de levage 23 T
(traces d'utilisation, boîtier abîmé). REF (Coûts administratif et logistique 10,00)

500,00

 6105 1 pince
pince; REF 151 (Coûts administratif et logistique 10,00)

200,00
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 6106 1 godet à dents
SEC, C/N60, numéro de série 79195, godet à dents; 5 dents, L 140 cm, convient pour
machine env. 28-35 T, Ø axe 90 mm, entraxe 385 mm, non-utilisé. REF 823 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

1 200,00

 6107 1 grappin
grappin; hydraulique, largeur de travail env. 100cm, pourvue d'un rotator. REF 4741
(Coûts administratif et logistique 10,00)

325,00

 6108 1 nacelle à ciseaux
Skyjack, SJ6832RT, année 2007, numéro de série 37000690, nacelle à ciseaux; 1.610
heures au compteur, diesel, poids 3.655 kg, H max. 9,70 m. Clé ok. REF 6353 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

3 500,00

 6109 1 pelleteuse sur chenilles
Kubota, pelleteuse sur chenilles; 4.533 heures sur compteur, diesel, largeur des
chenilles 30 cm, pourvue d'une lame de nivellement hydraulique, un godet CW05 L 31
cm, empâtement 170 cm (dégâts de carrosserie). Clé ok (Coûts administratif et
logistique 20,00)

2 250,00

 6110 1 nacelle articulée/télescopique
JLG Lift, 35E, année 1994, numéro de série 010126-0300019330, nacelle
articulée/télescopique; électrique, 1.441 heures au compteur (traces d'utilisation, sans
clé). REF 6304 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 750,00

 6111 1 palier
GP, UCP210, palier; modèle droit complet, Ø 50 mm, non-utilisé (Coûts administratif et
logistique 20,00)

20,00

 6112 1 butée hydraulique
LUK, 510011210, butée hydraulique; référence VOLVO : 31259446 - 31259889 - 8636
105 - 8636105, non-utilisée (Coûts administratif et logistique 5,00)

25,00

 6113 1 compresseur à air
Panerise, ZB2024, compresseur à air; 230 V, 1,5 kW, réservoir 24 L, 8 bar (protection
abîmée). REF S16122231 (Coûts administratif et logistique 5,00)

125,00

 6114 1 marteau piqueur pneumatique
Sullair, MK210, marteau piqueur pneumatique; poids 21 kg, 6 bar (traces d'utilisation).
REF X17080103 (Coûts administratif et logistique 5,00)

85,00

 6115 1 marteau piqueur pneumatique
Sullair, MK210, marteau piqueur pneumatique; poids 21 kg, 6 bar (traces d'utilisation).
REF X17080102 (Coûts administratif et logistique 5,00)

85,00

 6116 1 lot de supports
lot de supports; env. 25 pièces, sur 2 palettes (Coûts administratif et logistique 10,00)

300,00

 6117 1 marteau piqueur
Kaeser, F200, numéro de série 735359, marteau piqueur; pneumatique, poids 18 kg.
REF X16103127 (Coûts administratif et logistique 5,00)

45,00

 6118 1 cueilleur maïs
New Holland, MF 875 W, année 2008, numéro de série 846560011, cueilleur maïs;
repliable, avec 8 rangs, poids 2.670 kg, broyeur de tiges, pourvu d'un dispositif pour
maïs versé (Coûts administratif et logistique 50,00)

8 250,00

 6119 1 plaque vibrante
Vibromax, AT60, numéro de série JKC2804109, plaque vibrante; moteur diesel, 8,9 kW,
dim. plaque env. 60 cm - 100 cm, poids 590 kg. REF 6473 (Coûts administratif et
logistique 10,00)

275,00

 6120 1 marteau piqueur
Bosch, GE HF, année 2007, numéro de série 12753223342, marteau piqueur; pourvu
d'un générateur - moteur diesel Hatz - type 1B30-6 (traces d'utilisation) (X15111202)
(Coûts administratif et logistique 5,00)

300,00
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 6121 1 lot de différents cardans
Bockmar, lot de différents cardans; dont 1 x cardan standard pourvu de boulon de
sécurité L 1.290 mm, 1 x cardan standard pourvu de boulon de sécurité L 800 mm, 1 x
cardan standard L 800 mm, 2 x cardans grand angle L 1.290 mm, pourvu de tube
triangulaire, différents types de mâchoires (Coûts administratif et logistique 10,00)

350,00

 6122 1 poussoir/racleur
Cartel, RL200L, année 2012, numéro de série 12461824002, poussoir/racleur; larg. de
travail 200 cm, poids 370 kg, pourvue d'une bande en caoutchouc, non-utilisée (traces
de rouille). REF 6190 (Coûts administratif et logistique 5,00)

150,00

 6123 1 faucheuse de refus
Peruzzo, Frog 960, année 2015, numéro de série 18195, faucheuse de refus; à
marteaux, largeur de travail env. 100 cm, poids 95 kg, entraînement par prise de force,
non-utilisé (absence 1/2 cardan). REF 5937 (Coûts administratif et logistique 20,00)

675,00

 6124 1 fraise
Sicma, SA 085, année 2016, numéro de série 40889400030, fraise; largeur de travail
env. 85 cm, entraînement par prise de force, non-utilisé. REF 5940 (Coûts administratif
et logistique 10,00)

625,00

 6125 1 groupe électrogène
Kawakenki, KK40, année 2017, numéro de série 17040013, groupe électrogène; diesel,
40 kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 201 cm x 86 cm x H 112 cm, non-utilisé. Clé ok.
REF G17071240 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 850,00

 6126 1 groupe électrogène
Ho-Pow, H60SG, année 2017, numéro de série 16110, groupe électrogène; diesel, 60
kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 220 cm x 83 cm x H 112 cm, poids 890 kg, non-
utilisé. Clé ok. REF G17050904 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 250,00

 6128 1 pince de tri
Atlas, T-72, pince de tri; (traces d'utilisation). REF 151 (Coûts administratif et logistique
10,00)

250,00

 6129 1 souffleuse à neige
Bobcat, SB200, année 2014, numéro de série 712703141, souffleuse à neige; largeur
de travail 150 cm, actionnement hydraulique, non-utilisé. REF 6253 (Coûts administratif
et logistique 20,00)

1 750,00

 6130 1 fraise
fraise; largeur de travail env. 100 cm, entraînement par cardan (traces d'utilisation). REF
6290A (Coûts administratif et logistique 10,00)

100,00

 6131 1 compresseur sur remorque
Ingersollrand, P70, année 1997, numéro de série SCZP070WNVY151807,
compresseur sur remorque; moteur Perkins, 1.283 heures au compteur, 2 m³/min, 16,4
kW, 7 bar (traces d'utilisation, pneus à remplacer). REF P17071908 (Coûts administratif
et logistique 10,00)

600,00

 6132 1 compresseur sur remorque
Atlas Copco, XAS 36YD, année 2005, numéro de série 50537331, compresseur sur
remorque; moteur Yanmar-3TNE68, 1.314heures au compteur, 2,1 m³/min, 7 bar (traces
d'utilisation). REF P14110312 (Coûts administratif et logistique 20,00)

850,00

 6133 1 chariot élévateur
Linde, H25, année 1999, numéro de série H2X351K03866, chariot élévateur; au gaz,
6.540 heures au compteur, poids 4.700 kg, capacité charge 2.500 kg, H de passage
env. 250 cm, longueur fourches 110 cm, pourvu de side-shift, phares de travail, cabine
fermée. Clé ok (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 750,00

 6134 1 fendeuse
Boxer, LSP-22T, numéro de série 16KDL065A096, fendeuse; , entraînement par prise
de force, pour tracteur 15-55 cv, poids 210 kg. REF 6408 (Coûts administratif et
logistique 10,00)

525,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 6135 1 broyeur sur remorque
Nicolas, A530XL, année 2011, numéro de série 5511052873, broyeur sur remorque;
diesel. Certificat d'immatriculation FR ok. REF 6256 (traces d'utilisation) (Coûts
administratif et logistique 20,00)

4 750,00

 6136 1 remorque porte-engins
Beaver Tail, numéro de série 7755-1, remorque porte-engins; transport lent, à 2 essieux,
dim. env. 690 cm - 250 cm, pourvue de freins hydrauliques, plancher bois, rampes
hydrauliques (a.c. inconnue, sans documents de bord, 1 pneu abîmé). REF 5888 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

3 000,00

 6137 1 chargeur télescopique
Case, TX140, année 2004, numéro de série 01125116, chargeur télescopique; 1ère
m.e.c. 02/2004, 7.682 heures au compteur, diesel, kW/cv, poids kg, pourvu d'une
fourche à palette, béquilles AV (sans certificat de conformité, sans outil). Clé ok,
certificat d'immatriculation UK ok. REF 6316 (Coûts administratif et logistique 50,00)

6 250,00

 6138 1 nacelle à ciseaux
JLG, 260MRT, année 2009, numéro de série 0200124623, nacelle à ciseaux; 1.774
heures au compteur, diesel, poids 3.810 kg. Clé ok. REF 6336 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

3 250,00

 6139 1 buggy
Polaris, Ranger 500 4x4, numéro de série 4XARD50A36D745, buggy; 2.821 heures au
compteur, essence. Clé ok. REF 6033 (a.c. inconnue, sans documents de bord). (Coûts
administratif et logistique 20,00)

2 500,00

 6140 1 chariot élévateur
Cesab, Drago HN250, année 2008, numéro de série CE324390, chariot élévateur; gaz,
cap. 2.500 kg, 2.049 heures au compteur, longueur des fourches 200 cm, H de
passage 225 cm, pourvue d'une triple mât, max. H de levage 3.200 mm. Clé ok (Coûts
administratif et logistique 20,00)

1 900,00

 6142 1 nacelle à ciseaux
Iteco, IT4680, année 2007, numéro de série IT46/9988, nacelle à ciseaux; électrique,
24 V, poids 1.265 kg (sans boîtier de commande, sans clé, heures au compteur
inconnues). REF 5497 (Coûts administratif et logistique 20,00)

875,00

 6143 1 mini-pelle
Yanmar, B12, numéro de série 0094B, mini-pelle; 5.250 heures au compteur, diesel,
pourvue d'une lame de nivellement, bras déporté, godet L 40 cm (traces d'utilisation).
Clé ok. REF 5134 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 900,00

 6144 1 quad
Daowang, 200CC, numéro de série UTV0705, quad; 11,3 km au compteur, diesel, boîte
automatique, 2WD, 2 places (sans documents de bord). Clé ok. REF 6030 (Coûts
administratif et logistique 20,00)

2 150,00

 6145 1 nacelle à ciseaux
JLG, 1930ES, année 2006, numéro de série 1200009000, nacelle à ciseaux;
électrique, 235 heures au compteur (sans clé). REF 5692 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

1 250,00

 6146 1 nacelle à ciseaux
Haulotte, Compact 8, numéro de série 84281080, nacelle à ciseaux; électrique, heures
au compteur inconnues (nr chassis inconnu, sans clé). REF 5465 (Coûts administratif et
logistique 20,00)

1 150,00

 6147 1 compresseur sur remorque
SC30DS-2, année 1993, numéro de série WMNB07108P2240496, compresseur sur
remorque; moteur diesel, 3.081 heures au compteur, 3 m³/min, 7 bar (traces d'utilisation,
pneu dégonflé). REF 6273 (Coûts administratif et logistique 10,00)

425,00

 6148 1 compresseur sur remorque
CompAir, Holman 25, numéro de série P8473LX000700, compresseur sur remorque;
moteur diesel, 3 m³/min, 7 bar (traces d'utilisation, heures au compteur inconnues). REF
6226 (Coûts administratif et logistique 10,00)

625,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 6149 1 compresseur sur remorque
compresseur sur remorque; moteur diesel, 4.131 heures au compteur, 3 m³/min, 7 bar
(traces d'utilisation). Certificat d'immatriculation FR ok. REF 6275 (Coûts administratif et
logistique 10,00)

625,00

 6150 1 buggy
Mule 2510, buggy; 2.313 heures au compteur, essence (pneus à réparer). Clé ok. REF
5656 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 050,00

 6151 1 compresseur sur remorque
Atlas Copco, XAS136, compresseur sur remorque; moteur diesel, 2.099 heures au
compteur, 7 bar, 56 kW (traces d'utilisation). REF 6224 (Coûts administratif et logistique
20,00)

2 000,00

 6152 1 nacelle à mât vertical
JLG, Toucan, année 2005, numéro de série 2329, nacelle à mât vertical; électrique,
1.000 heures au compteur. REF 6343 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6153 1 tracteur horticole
Shandong Shifeng, SF504, année 2016, numéro de série 6160600096, tracteur
horticole; 9,5 heures au compteur, diesel, 36,8 kW, boîte mécanique, pourvu de pneu
AV 7.50-16, pneu AR 11.2-28, non-utilisé (sans documents de bord). Clé ok. REF 6349
(Coûts administratif et logistique 20,00)

3 100,00

 6154 1 caravane
Bürstner, Holiday, année 1993, numéro de série WBU4603TNP2137687, caravane;
équipements : 2 lits, toilette, cuisine, éclairage, pourvue de roue jockey. Documents de
bord ok (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 250,00

 6155 1 voiturette de golf
Yamaha, numéro de série JA-000341, voiturette de golf; moteur essence (vitre abîmée,
pneu dégonflé ). Clé ok (Coûts administratif et logistique 10,00)

950,00

 6156 1 moteur sur brouette
moteur sur brouette; 380 V (béquille manquante, sans roue) (Coûts administratif et
logistique 10,00)

25,00

 6157 1 motoculteur
Barreto, numéro de série 11614, motoculteur; 467 heures au compteur, essence,
largeur de travail env. 50 cm. REF 6471 (Coûts administratif et logistique 10,00)

625,00

 6158 1 nacelle à mât vertical
Manlift, Toucan 800A, année 2004, numéro de série 81174, nacelle à mât vertical;
électrique, 24 V, 579 heures au compteur, poids 1.950 kg, H max. 8 m (sans clé). REF
6319 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 750,00

 6159 1 groupe électrogène
Silent, GF3, année 2016, numéro de série 1603012062, groupe électrogène; diesel, 40
kVA, 0 heures au compteur, dim. env. 210 cm x 85 cm x H 115 cm (traces d'utilisation).
Clé ok. REF 6461 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6160 1 groupe électrogène
Silent, GF3, année 2016, numéro de série 1603012061, groupe électrogène; diesel, 40
kVA, 73 heures au compteur, dim. env. 210 cm x 85 cm x H 115 cm (traces d'utilisation).
Clé ok. REF 6462 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6161 1 chariot élévateur embarqué
Moffet, M2503, année 1996, numéro de série 16488, chariot élévateur embarqué;
diesel, 4.779 heures au compteur, poids 2.055 kg, H de passage env. 200 cm (traces
d'utilisation). Clé ok. REF 6361 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 250,00

 6162 1 nacelle articulée
JLG Lift, 30 Electric, année 1996, numéro de série 027921-030024474, nacelle
articulée; électrique, 5.141 heures au compteur. Clé ok. REF 6305 (Coûts administratif
et logistique 20,00)

2 000,00

 6163 1 nacelle articulée
Genie, Z-20/8N, année 1998, numéro de série 649, nacelle articulée; électrique, 48 V,
1.239 heures au compteur. Clé ok. REF 6334 (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 500,00
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 6164 1 compresseur sur remorque
Ingersoll Rand, 7/20, année 2004, numéro de série SCZ720SFX4Y120291,
compresseur sur remorque; moteur Kubota-D1005, 1.622 heures au compteur, 2
m³/min, 7 bar (traces d'utilisation). REF P14110320 (Coûts administratif et logistique
20,00)

875,00

 6165 1 broyeur
Biomatic, 85TPS, broyeur; entraînement par prise de force (traces d'utilisation). REF
6212 (Coûts administratif et logistique 20,00)

2 000,00

 6167 1 fendeuse sur remorque
Rabaud, 70080C, année 2013, numéro de série P4720, fendeuse sur remorque;
moteur essence Kohler-Command Pro, pourvue d'un groupe hydraulique, éclairage de
route. Certificat d'immatriculation FR ok. REF 6258 (Coûts administratif et logistique
20,00)

1 250,00

 6168 1 camion
Volvo, FL12, numéro de série YV2F4B2A9WA285418, camion; 1ère m.e.c. 07/1998,
753.048 km au compteur, diesel, norme Euro 2, tare 9.200 kg, MMA 19.000 kg,
longueur 910 cm (cm³/kW/CO2 inconnu, présence de corrosion, traces d'utilisation). Clé
ok, documents de bord ok. (Coûts administratif et logistique 20,00)

1 750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



Conditions générales de vente Vente en ligne TroostwijkAuctions.com

CONDITIONS GENERALES DE VENTE APPLICABLES AUX ACHETEURS

 

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptation: déclaration de Troostwijk à l'utilisateur mentionnant la conclusion du contrat de vente. Cette déclaration est effectuée par envoi d'une
facture.

Enlèvement : la livraison effective du lot à l'acheteur ou à son mandataire, dans un délai déterminé par Troostwijk, au lieu annoncé.

Conditions Générales de Vente applicables aux acheteurs : les présentes Conditions Générales.

Enchère automatique : Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le montant maximum qu'il est disposé à payer pour un lot. Le logiciel de
placement d'enchères garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un montant identique, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

Offre : toute offre valable, soumise par l'utilisateur sur le site web, sur un ou plusieurs lots.

Combinaison de lots : un ensemble de lots vendus sous un même numéro de lot.

Transfert de propriété : le transfert de propriété, impliquant le transfert du risque du/des lot(s), qui a lieu au moment de l’attribution.

Utilisateur : une personne morale ou physique adulte, ayant la capacité juridique et le pouvoir de disposer des biens, enregistrée sur le site web en vue de
soumettre une offre ou d'être tenue informée des articles proposés par Troostwijk au nom du vendeur.

Contrat d'utilisateur : le contrat entre Troostwijk et l'utilisateur, conclu par l'enregistrement permettant à l’utilisateur de soumettre sur le site web des
offres portant sur des lots proposés.

Lot : un article ou quelques articles vendus sous le même numéro.

Journée d'exposition : une durée fixée par Troostwijk, préalablement à la conclusion du contrat de vente, au cours de laquelle l'acheteur à la possibilité de
voir, d'analyser et de vérifier le fonctionnement des articles sous le contrôle de Troostwijk.

Contrat de vente : le contrat de vente conclu entre l'acheteur et le donneur d'ordre de Troostwijk c.q. le vendeur.

Prix d'achat : le prix de l'offre attribué la plus élevée, majoré des frais et de la TVA due.

Acheteur : l'utilisateur auquel le lot est attribué dont l'offre est accepté.

Livraison : le transfert matériel du/des lot(s) vendu(s) aux mains de l'acheteur, au lieu et dans le délai fixés lors de la vente concernée.

Autorisation : la permission nécessaire pour attribuer une offre. Par exemple l'autorisation judiciaire d'un Tribunal ou d'un juge commissaire, l'approbation
d'une assemblée générale de la personne morale vendeuse, d'un administrateur, etc.

Donneur d'ordre : la personne physique ou personne morale donnant à Troostwijk la mission d'intervenir lors de la vente d'un ou plusieurs articles, en son
nom et pour son compte, ou au nom et pour le compte d'un tiers, par exemple un huissier de justice ou mandataire.

Vente publique : une vente conduite par un commissaire‐priseur, selon des procédures pouvant différer en fonction de leur nature (p.ex. régime fiscal). Une
vente réalisée par Internet n'est pas une vente publique.

Frais : les frais de vente facturés à l'acheteur représentant un pourcentage de l'offre, majorés de la taxe sur le chiffre d'affaires

Inscription : l'enregistrement de l'utilisateur sur le site web en complétant le formulaire d'enregistrement figurant sur le site web, rempli entièrement et
correctement, et de l'acceptation des conditions.

Enchère fixe : Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet une offre sous forme d'un montant fixe par lot.

Conditions de Vente particulières : les conditions applicables séparément, en complément ou par dérogation aux Conditions Générales d'Utilisation et aux
Conditions Générales de Vente, applicables à la participation à une vente spécifique, telles que figurant sur le site web, sur la page dédiée à la vente en
question.

Attribution : la déclaration faite par Troostwijk indiquant qu'un lot ou une combinaison de lots est attribué(e) au meilleur offrant en contrepartie du prix
d'achat.
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Troostwijk : Troostwijk Veilingen BV et / ou sa/ses société(s) filiale(s) ou sœur(s) telles que mentionnées sur le site web.

Vente : la vente des biens mobiliers organisée par Troostwijk sur un site web accessible au public, via Internet.

Vendeur : la personne physique ou morale, oui le représentant légal, souhaitant vendre des articles à un/des acheteur(s) par l'intermédiaire de Troostwijk.

Site(s) web : le site web www.TroostwijkAuctions.com, géré par Troostwijk Veilingen BV, dont le siège social est situé à Amsterdam, ainsi que tout (futur)
site web enregistré au nom de Troostwijk et utilisé pour la vente en question.

Articles : les biens meubles vendus, au sein d'un même lot ou séparément.

ARTICLE 2. CHAMP D'APPLICATION

2.1    Les Conditions Générales de Vente s'appliquent à la relation entre les vendeurs et les utilisateurs, d'une part et Troostwijk d'autre part, lors de la
participation à des ventes.

2.2    L'application de conditions générales autres que les présentes conditions, les Conditions Générales d'utilisation et (le cas échéant) les Conditions de
Vente est exclue.

2.3    Dans l'hypothèse où, sur la base d'une législation impérative, certaines parties des présentes conditions deviendraient non valides, ces parties
seront remplacées par les dispositions légales ayant une finalité la plus proche possible de celle des conditions non valides.

 

ARTICLE 3. LA VENTE

3.1    Troostwijk se réserve le droit d'annuler, de suspendre ou de mettre fin à une vente préalablement à la date indiquée sur le site web, ou de la
prolonger. En cas de panne technique du site web ayant pour conséquence que le site web ne serait pas entièrement accessible ou ne serait pas
accessible à tous les utilisateurs, Troostwijk pourra prolonger la vente de 24 heures, augmentées de la durée de la panne.

3.2    L'utilisateur accepte que, du fait de son inscription, il a pris connaissance de et accepté les particularités propres aux ventes par Internet ainsi que
les imperfections techniques qui peuvent se présenter. À ce sujet, Troostwijk décline toute responsabilité pour quelque dommage direct et/ou indirect que
ce soit, peu importe la cause de ce dommage, en ce compris mais non exclusivement le dommage découlant de l'utilisation du site web, sauf en cas de
faute intentionnelle ou de négligence grave de Troostwijk. En particulier, Troostwijk ne saurait en aucun cas être responsable de quelque dommage que ce
soit, survenant et/ou découlant :

•    des opérations effectuées par un utilisateur dictées par des informations figurant sur le site web ;

•    de l'impossibilité d'utiliser (entièrement) le site web et/ou d'autres pannes survenant sur le site web, le système sous‐jacent, Internet, ou de quelque
autre panne externe que ce soit ;

•    du fait que les lots ne correspondraient pas aux spécifications indiquées sur le site web, étant donné que l'acheteur a l'obligation d'examiner les
articles, conformément aux stipulations de l'article 6.2, et des autres stipulations mentionnées ci‐dessous ;

•    du fait que l'information figurant sur le site web serait inexacte, incomplète ou non actualisée ;

•    des erreurs affectant le logiciel et/ou le système sous‐jacent du site web;

•    de l'utilisation illicite des systèmes par un tiers, en ce compris le site web de Troostwijk ;

•    des opérations du vendeur après que l'utilisateur a conclu un contrat de vente avec lui.

 

ARTICLE 4. ORGANISATION DE LA VENTE

4.1    Troostwijk est chargé de l'organisation, la préparation, l'exécution et la clôture de l'enchère.

4.2    Troostwijk peut, avant ou au cours de la vente, sans avoir à justifier de motif :

•       ne pas reconnaître une offre en tant que telle ;

•       exclure un ou plusieurs utilisateurs de la vente ;

•       combiner des articles au sein d'un lot, fractionner des lots et retirer des lots de la vente ;

•       réparer des erreurs commises par Troostwijk lors des offres et/ou adjudications, sans qu'un utilisateur ne puisse invoquer ces erreurs et/ou ne puisse
en tirer quelques droits que ce soit ;

•       prendre d'autres mesures qui sont, selon elle, nécessaires.
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4.3    Troostwijk peut, avant et/ou pendant la participation à certaines ventes et/ou offres sur certains lots par des utilisateurs, exiger de ces derniers
qu'ils versent un acompte ou fournissent une autre garantie avant de pouvoir procéder à d'autres offres.

4.4    Le Donneur d'ordre et/ou Troostwijk peuvent ajouter des lots d'un autre offrant à une vente.

4.5    L’opinion de Troostwijk concernant ce qui ce passe pendant la vente est contraignante.

 

ARTICLE 5. OFFRES, CONTRAT DE VENTE

5.1    Sur le site web, l'utilisateur peut soumettre une offre relative à un ou plusieurs lots. Toute offre est inconditionnelle, irrévocable et soumise sans
aucune réserve. Troostwijk et/ou le vendeur peuvent ne pas accepter certaines offres sans avoir à justifier de motif. Les offres sont soumises hors frais et
taxes applicables. Troostwijk et/ou le vendeur peuvent soumettre des offres.

5.2    Dans l'hypothèse où plusieurs utilisateurs déclaraient soumettre une offre commune, ils seront conjointement, indivisiblement et solidairement
responsables des obligations qui en découlent.

5.3    Troostwijk détermine si, lors de la soumission d'une offre, une erreur est commise que Troostwijk ne peut pas considérer comme réaliste, de sorte
que la personne ayant soumis l'offre ne peut être tenue de respecter cette offre. Cette décision n'ouvre aucun droit à qui que ce soit.

5.4    Dans l'hypothèse où un lot serait également vendu de manière combinée avec un ou plusieurs autres lots, cela sera mentionné sur le site web, sur la
page individuelle du lot. Dans ce cas, des offres peuvent d'abord être soumises sur les lots individuels de l'ensemble. Après la clôture de tous les lots
individuels, les offres peuvent être soumises sur le lot l’ensemble de lots. Les lots individuels ne peuvent être adjugés que si le montant total de la
meilleure offre effectuée sur les lots individuels est plus élevé que la meilleure offre effectué sur l'ensemble de lots. L'ensemble ne sera adjugé que si la
meilleure offre attribuable soumise sur l'ensemble dépasse la somme totale des meilleures offres soumises sur les lots individuels.

5.5    Les offres peuvent être soumises sous forme d'une « enchère fixe » ou d'une « enchère automatique ». Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet
une offre sous forme d'un montant fixe par lot. Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le prix maximal qu'il est prêt à payer pour le lot. Le
système de vente garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un même montant, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

5.6    Le contrat de vente est conclu par l'adjudication. En général, l'adjudication est faite à l'utilisateur ayant soumis la meilleure offre. Cependant, en
application des stipulations de l'article 5.1 ou des conditions d’attribution particulières figurant dans les Conditions de Vente particulières, ou pour tous
autres motifs à la discrétion de Troostwijk, l'adjudication peut être faite à un autre utilisateur que celui ayant alors soumis la meilleure offre. Les « autres
motifs » désignent notamment, le fait de ne pas être en mesure de démonter ou de transporter l'article acheté ainsi qu'il appartient, le non‐respect des
obligations de paiement, le défaut de fournir la garantie demandée, les délais et conditions du chargement, etc.

5.7    Dans les 48 heures après la conclusion de la vente (sauf les samedis, dimanches et jours fériés), la conclusion du contrat de vente est confirmée à
l'acheteur par courriel au nom du/des vendeur(s). Dans l'hypothèse où l'autorisation, judiciaire ou non, d'un donneur d'ordre serait requise, cela figurera
dans le courriel de sorte que l'adjudication ne sera définitive qu'après réception de cette autorisation. Si l'utilisateur ne reçoit pas de courriel dans le délai
susvisé, cela signifie que son offre n'a pas été attribuée. Troostwijk peut ne pas attribuer une offre ou retenir une offre sous des conditions suspensives.

5.8    Troostwijk n'est pas partie au contrat de vente, mais elle intervient seulement lors de sa conclusion. En cas de vente judiciaire (forcée), cela sera
indiqué dans les Conditions de Vente particulières ou sur la page de vente du site web.

5.9    Dans l'hypothèse où la vente serait passée « devant un notaire ou un huissier de justice », ce dernier surveillera la vente et les offres et attributions
qui y sont faites.

5.10 Dans l'hypothèse où la vente ne serait pas une vente publique, l'Acheteur agissant en qualité de consommateur au sens de la loi relative aux
consommateurs peut se rétracter sans motif dans un délai de 14 jours après avoir été mis en possession de l'article acheté. Pour exercer ce droit de
rétractation, l'acheteur doit informer Troostwijk de sa décision de se rétracter soit par courriel avec accusé de réception, soit par lettre recommandée.
L'article VI. 51 §1 du CDE dispose :

(CDE : Art. VI. 51 §1. A moins que l'entreprise ne propose de récupérer elle‐même ces biens, le consommateur renvoie ou rend les biens à l'entreprise ou à
une personne habilitée par celle‐ci à recevoir les biens, sans retard excessif et, en tout état de cause, au plus tard quatorze jours suivant la communication
de sa décision de se rétracter du contrat à l'entreprise conformément à l'article VI. 49. Ce délai est respecté si le consommateur renvoie les biens avant
l'expiration du délai de 14 jours. Le consommateur supporte uniquement les coûts directs engendrés par le renvoi des biens, sauf si l'entreprise accepte de
les prendre à sa charge ou si elle a omis d'informer le consommateur qu'il doit les prendre en charge.)

En cas de rétractation, l'acheteur (consommateur) devra remettre l'article acheté, dans son état et dans son emballage d'origine, après confirmation de
rendez‐vous à l'adresse suivante : Klaverbladstraat 19 à 3560 Lummen, contre accusé de réception. Le remboursement sera toujours effectué par virement
bancaire, au plus tard dans un délai de 48h après que l'article a été restitué en bon état. Si toutefois l'article est déjà utilisé, endommagé, ou n'est plus
dans son état initial, Troostwijk pourra refuser l'enlèvement.
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5.11 Dans l'hypothèse où l'acheteur (consommateur) invoquerait son droit de rétractation, Troostwijk facturera en tout état de cause à l'Acheteur une
indemnisation de 25,00 € par lot à titre d'indemnisation des frais directs, et ce conformément aux dispositions de l'article VI.51 § 1 CDE. L'acheteur
supporte tous les autres frais liés à la restitution des articles.

5.12        Dans l'hypothèse où Troostwijk refuserait l'offre du consommateur sans aucun motif valable, elle sera redevable du paiement au consommateur
d'une indemnité de 25,00 €. Cette indemnité correspond à un montant forfaitaire et s'applique pour solde de tous comptes.

 

ARTICLE 6 CAUTIONS, RECLAMATIONS ET GARANTIES

6.1    Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie, de quelque type que ce soit, sur les lots et concernant des éventuelles réclamations des
tiers sur ces lots, à l'exception des garanties de imposées par les lois impératives et d’ordre public, concernant la catégorie concernée à laquelle
appartient l'acheteur, comme c'est le cas pour les consommateurs. L'acheteur renonce à tous ses droits qui ne relèvent pas du droit impératif ni de l'ordre
public. L'acheteur est conscient du fait que les dispositions des articles 1648 et 1649 quater du Code civil, qui sont pleinement applicables, lui imposent de
signaler les vices dans un bref délai. Ce délai est fixé à deux mois.

6.2    Le site web de Troostwijk est à titre purement illustratif et de fournit aucune sûreté ni garantie. Troostwijk peut uniquement s’efforcer à ce que les
descriptions et photos des lots figurant sur le site web, les catalogues d'enchères, les autres brochures d'enchères, les annonces, etc. soient aussi
complets, corrects et clairs que possible sans qu'elle ne soit responsable de quelque dommage que ce soit qui résulterait de descriptions incorrectes.
L'acheteur reconnaît être en mesure d'examiner les articles concernés comme stipulé au chapitre 7. L’acheteur qui n'effectue pas un tel examen le fait
exclusivement à ses propres risques.

6.3    Sauf mention expresse contraire dans les Conditions de Vente particulières, les tuyaux, câbles et/ou autres connexions pour l'énergie, le contrôle ou
la production qui sont liés à un lot ou se trouvent dans un lot ne sont vendus que jusqu'à la première vanne de fermeture, pièce de raccordement ou
jusqu'au marquage du lot. Les connexions souterraines ou intégrées n'appartiennent jamais au lot, sauf en cas de mention expresse contraire dans les
Conditions de Vente particulières.

6.4    Les lots sont vendus sans réserves en l'état dans lequel ils existent à la date de l'attribution avec tous les avantages et charges qui y sont liés.
Troostwijk et/ou le vendeur n'accordent aucune garantie contre les vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant l'exhaustivité, la documentation
requise, la quantité, le fonctionnement, l'utilité, le fait de pouvoir vendre les articles, l'existence ou non de droits ou réclamations de tiers et/ou la
possibilité de transférer les articles à des tiers.

6.5    En cas de vices de quelque nature que ce soit ou en cas de déception de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, il n'est conféré aucun
droit à indemnisation (du dommage) et/ou compensation. L'acheteur est réputé avoir rigoureusement examiné le lot qu'il a acheté.

6.6    Dans l'hypothèse où des tiers feraient valoir des droits sur un lot en particulier, après la conclusion de la vente, et ce quel que soit la nature des
droits (notamment mais non exclusivement des droits intellectuels, les droits relatifs à des sûretés,...), et si la vente semble en outre avoir été conclue au
mépris des droits de ce tiers, l'acheteur sera tenu, au choix de Troostwijk ou du Vendeur, de restituer le lot au tiers susvisé à première demande ou de
prendre des mesures similaires à l'égard de ce tiers en vue de neutraliser l'infraction constatée.

Dans l'hypothèse où le lot devrait, en vertu du paragraphe précédent, être restitué au tiers ou où l'utilisation normale du lot ne semblerait plus possible en
vertu d’un accord conclu avec le tiers en vue de neutraliser l'infraction, l'acheteur pourra par la voie extrajudiciaire résilier unilatéralement la vente par
une lettre recommandée, accompagnée des pièces justificatives nécessaires, ce après quoi l'acheteur aura droit à l'entier remboursement du prix, sans
que Troostwijk et/ou le Vendeur ne soient toutefois redevables de quelque indemnisation que ce soit dans le cadre de la résiliation.

Dans l’hypothèse où les articles feraient l’objet de revendications de tiers au titre de droits de propriété (intellectuelle ou autre), en ce compris des
réserves de propriété et/ou dans l’hypothèse où des droits d’autres personnes pouvant ou non être assimilés aux revendications des tiers seraient
invoqués, l’acheteur sera tenu de conserver les articles concernés au bénéfice ces tiers, avec l’obligation de les restituer à ces tiers à la première
demande de Troostwijk ou de prendre d’autres mesures appropriées auprès des éventuels ayants‐droit. Si les articles sont retournés en bon état à
première demande de Troostwijk, l’acheteur aura droit au remboursement du prix d’achat payé pour les articles concernés et le contrat de vente relatif à
ces articles sera considéré comme résilié sans que Troostwijk et/ou le vendeur ne soit tenue/tenu de payer à l’acheteur quelque indemnité que ce soit.

6.7    L'acheteur garantit Troostwijk contre toute réclamation d'un tiers découlant du contrat de vente conclu entre le vendeur et l'acheteur.

 

ARTICLE 7. OBLIGATION D'EXAMEN DANS LE CHEF DE L'UTILISATEUR/L'ACHETEUR

7.1    Lors de chaque vente, l'acheteur a l'occasion d'examiner, préalablement les articles à acheter et, si nécessaire, pendant la journée d'exposition.
Cette journée d'exposition est indiquée sur le site web avec mention du lieu, du jour et de l'heure concernés. Sous contrôle de Troostwijk ou du vendeur,
l'acheteur peut voir, analyser, contrôler le fonctionnement des articles ainsi que la conformité et l'intégralité des informations figurant sur le site web.
L'acheteur qui renonce à cet examen le fait exclusivement à ses propres risques et exonère Troostwijk de toute responsabilité relative à l'information
figurant sur le site web.

7.2    Toutes descriptions des articles et tous renseignements fournis par ou au nom de Troostwijk, sont communiqués au mieux de possibilités de
Troostwijk et constituent uniquement des indications subordonnées à l'obligation d'examen qui incombe à l'acheteur. Ni Troostwijk ni le vendeur ne
garantissent la justesse de ces informations. Si Troostwijk montre ou fournit une photographie, un échantillon, un modèle ou un exemple, cela est
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uniquement à titre illustratif. Les qualités des articles à livrer peuvent en effet différer de la photographie, de l'échantillon, du modèle ou de l'exemple. Les
acheteurs ne peuvent tirer quelque droit ni réclamation que ce soit à partir des descriptions, échantillons, modèles, exemples et autres renseignements
fournis. Troostwijk peut corriger des erreurs figurant dans des déclarations orales et écrites qui ont été faites par elle ou en son nom (lors d'une vente ou
non), sans que les acheteurs ne puisse en tirer quelque droit que ce soit. Si la correction peut avoir une influence sur l'offre, les offres soumises
préalablement à cette correction seront échues.

Troostwijk n'est pas responsable de quelque inexactitude ou omission que ce soit figurant dans la description des articles. L'acheteur ne peut ni révoquer
une offre, ni résilier un contrat de vente s'il s'avère que l'article ne répond pas à sa description. Les exceptions figurant aux articles 5.11 et 5.12 des
présentes conditions de vente sont applicables aux consommateurs.

7.3    L'acheteur ‐ ou le transporteur engagé par lui ‐ est dûment tenu d'examiner les articles achetés lors de leur enlèvement comme décrit en détail à
l'article 10 des présentes conditions. En signant le récépissé du/des lot(s), l'acheteur, ou son transporteur, accepte expressément la qualité, la quantité et
l'état des articles.

 

ARTICLE 8. OBLIGATIONS DE PAIEMENT DE L'ACHETEUR

8.1    L’acheteur est tenu de verser le prix de vente sur le compte bancaire indiqué par Troostwijk dans un délai de 48 heures à compter de la confirmation
de l’attribution par le biais [par l’envoi/au moyen de] de l’envoi du contrat de vente. Le paiement doit être effectué en euros ou dans une autre devise
indiquée par Troostwijk.

8.2    En cas de retard de paiement du prix de vente, Troostwijk facturera à l'acheteur une indemnité forfaitaire de 15% du prix de vente pour les frais de
recouvrement et/ou les frais extra‐judiciaires, majorée des intérêts applicables en vertu de la loi concernant la lutte contre le retard de paiement dans les
transactions commerciales, et à l'égard des consommateurs, les intérêts légaux majorés de 3% sur le montant restant dû, à compter de la date d'échéance
jusqu'à la date du parfait paiement. Troostwijk se réserve le droit de résilier la convention conformément aux stipulations des articles 10.3 et 12.

8.3    Les paiements sont d'abord imputés sur les frais, ensuite sur les intérêts échus et enfin sur le prix d'achat.

8.4    L'acheteur devra toujours payer préalablement au moment où il est mis en possession des articles. Pour autant que de besoin, la réserve de propriété
sera applicable jusqu'au parfait paiement. Aussi longtemps que l'acheteur sera débiteur de Troostwijk, toute livraison des articles achetés peut être
suspendue jusqu'au parfait paiement.

8.5    Les vendeurs situés en dehors de l'UE verseront, à la demande de Troostwijk, une garantie égale au montant de TVA dû.

 

ARTICLE 9. SECURITE

9.1    La personne accédant aux bâtiments et/ou terrains pendant les journées d'exposition ou le jour de l'enlèvement, agit entièrement à ses propres
risques. Toute personne est tenu de respecter les éventuelles instructions du donneur d'ordre, de Troostwijk et/ou des tiers engagés par ce dernier de
sorte que la sécurité de toutes les personnes présentes puisse être assurée.

9.2    Le donneur d'ordre et Troostwijk ne sauraient être aucunement tenus responsables du dommage découlant de l’accès aux bâtiments et aux terrains
concernés.

ARTICLE 10. ENLÈVEMENT

10.1 Si et dès que l'acheteur a accompli toutes ses obligations de paiement, ce dernier pourra (faire) enlever le(s) lot(s) concerné(s) aux lieux, jours et
heures fixés par Troostwijk, sur présentation d'une identification valable. L'acheteur est tenu de procéder à l'enlèvement au plus tard à la date figurant
dans les Conditions Particulières des enchères. Troostwijk peut décider qu'un/que des certain(s) lot(s) ne peut/peuvent être repris après l'enlèvement
d'autres lots.

10.2 L'acheteur est responsable du fait que l'enlèvement des articles achetés se déroule correctement et dans les délais impartis. Troostwijk est
responsable de l'organisation et de la coordination de l’heure de l'enlèvement des articles vendus par le donneur d'ordre.

10.3 Dans l'hypothèse où l'acheteur :

• refuserait d'enlever les lots ou aurait été défaillant dans la diffusion des informations ou instructions nécessaires pour l'enlèvement,

• ou respectivement aurait payé le prix de vente,

• mais qu’il ne serait pas venu retirer les articles achetés aux heures et lieux fixés par Troostwijk,

Troostwijk pourra stocker l'article/les articles acheté(s) aux risques de l'acheteur pendant une période d'un mois maximum, ou beaucoup plus tôt, tel que
cela est communiqué par Troostwijk à l'acheteur par écrit.

Si l'acheteur vient toutefois retirer les articles dans le délai susvisé, il devra avoir préalablement payé les frais administratifs, les frais de stockage et
d'assurances engagés, pour un montant minimum de 350,00 €. Après expiration du délai d'un mois, ou du délai réduit communiqué à l'acheteur par
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Troostwijk, l'acheteur sera réputé avoir renoncé au droit de propriété des articles et Troostwijk pourra de plein droit et sans autre mise en demeure
remettre en vente les articles. Le présent article ne porte pas atteinte au droit de Troostwijk de réclamer à tout moment le respect du contrat de vente ni
au fait que Troostwijk puisse, conformément aux stipulations de l'article 12.2, dans le cas où l'acheteur serait de plein droit en défaut compte tenu du non‐
respect de quelque obligation que ce soit au titre du contrat de vente, réclamer une indemnisation complète.

10.4 L'acheteur doit assurer que toutes les exigences, de quelque nature que ce soit, relatives à l'exportation des articles vers un pays de l'UE ou vers un
autre pays, soient respectées. Cela signifie notamment que l'acheteur doit respecter la législation et la règlementation du pays concerné en ce qui
concerne l'auto‐liquidation des impôts et taxes et déposer la documentation requise et qu'il doit, si nécessaire, obtenir l'autorisation requise. Dans le cas
où les articles devraient être transportés, le donneur d'ordre ou l'acheteur, doit figurer sur les titres de transport ou documents douaniers en leur qualité
d'expéditeur ou de receveur des articles et non pas Troostwijk.

10.5 Le transfert de la propriété et des risques du/des lot(s) intervient lors de l’attribution. À compter de ce moment, Troostwijk ou le Vendeur n'est tenu
qu'a une obligation de dépositaire. Ainsi, ni Troostwijk, ni le vendeur ne sauraient par exemple être responsables en cas de force majeure, tels que
incendies, catastrophes naturelles, vol avec une protection adéquate, etc., et ne sont pas tenus de s'assurer contre de tels risques.

La livraison effective a lieu lors de l'enlèvement. L'enlèvement signifie la mise à disposition ‐ à une/des heure(s) fixée(s) par Troostwijk ‐ des articles à
l'acheteur.

10.6 Si, lors de l'enlèvement, il est nécessaire de démonter des articles achetés, l'acheteur doit lui‐même procéder au démontage de manière
professionnelle, et ce pour son propre compte et à ses propres risques. En ce qui concerne les articles n'ayant pas été achetés par l'acheteur mais liés aux
articles achetés, l'acheteur ne pourra les démonter qu'après avoir obtenu l'autorisation expresse écrite de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est
responsable du dommage causé aux articles achetés ou dans le cadre de l’enlèvement des articles et il garantira Troostwijk et/ou le vendeur contre toute
réclamation des tiers à ce titre.

10.7 Pour l'utilisation (de l'une) de ses propre(s) machine(s) en vue du déplacement et/ou de chargement d'un lot, l'acheteur devra obtenir l'autorisation
expresse de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est informé de la législation et de la règlementation applicables et dispose d'une assurance
responsabilité valable pour le chariot élévateur. L'acheteur est à tout moment responsable de l'utilisation en toute sécurité du chariot élévateur sur le lieu
de vente.

10.8 S'il s'avère qu'un lot ne peut être livré du fait des droits de tiers ou à cause du fait que l'enlèvement pourrait causer un dommage inacceptable aux
bâtiments ou aux terrains dans/sur lesquels se trouve le lot ou s'il s'avère que l'enlèvement serait autrement difficile, Troostwijk pourra résilier le contrat
de vente. Cette résiliation est effectuée par e‐mail et/ou une lettre recommandée à l'acheteur à l'adresse indiquée par ce dernier, ce après quoi Troostwijk
et/ou le vendeur n'est/ne sont plus tenue/tenus, sauf de la restitution des montants déjà payés par l'acheteur à Troostwijk pour l'achat du/des lot(s).

10.9        L'acheteur dont le/les lots entrave l'enlèvement d'un/des autre(s) lot(s) est tenu, après l'envoi d'un courriel et/ou courrier par Troostwijk à
l'adresse indiquée par l'acheteur, assurer l'enlèvement de ses lot(s), à défaut de quoi Troostwijk peut faire procéder à cet enlèvement et à l'éventuel
stockage par des tiers pour le compte et aux risques de l'acheteur.

10.10 Troostwijk n'est pas responsable de l'élimination de la suppression des déchets [AFVAL/abats/ordures]. Cela relève de la responsabilité de
l'acheteur, à moins que l'acheteur ne donne, à ses propres frais, la mission à Troostwijk d'éliminer/de supprimer les déchets.

10.11     Troostwijk informera l'acheteur de la présence de déchets dès qu'elle sera confrontée à ces déchets lors de l'exécution de la convention.

 

ARTICLE 11. DONNÉES À CARACTÈRE PERSONNEL/DONNÉES D'EXPLOITATION DU VENDEUR/DES TIERS

Le vendeur et l'acheteur conviennent que les données à caractère personnel, les applications des logiciels et/ou les données d'exploitation du vendeur ou
des tiers se trouvant, le cas échéant, sur ou dans un lot, ne sont pas inclus dans le contrat de vente. Si et pour autant qu'après une enchère, il s'avère que
des données à caractère personnel et/ou des données d'exploitation figurent dans un lot, l'acheteur devra immédiatement en informer Troostwijk et, le cas
échéant, sur première demande pleinement coopérer à la délivrance de ces données à caractère personnel et/ou données d'exploitation au vendeur ou à
leur destruction. Sauf en vue de respecter les obligations susmentionnées, l'acheteur conservera ces données confidentielles et ne pourra les traiter de
quelque façon que ce soit, les (faire) utiliser, les (faire) diffuser à des tiers ou laisser des tiers examiner le contenu de ces données.

ARTICLE 12. RESILIATION

12.1 Dans l'hypothèse où l'acheteur ne respecterait pas l'une des obligations du contrat de vente en ce compris (mais non exclusivement) :

un retard de paiement ou un paiement incomplet du prix de vente,
un retard dans l'enlèvement du/des lot(s) et/ou
la non‐diffusion des informations ou documents nécessaires pour l'enlèvement, l'acheteur sera de plein droit en défaut et le vendeur pourra résilier
le contrat conclu avec l’acheteur par une déclaration écrite, sans être redevable de quelque indemnité (pour tout préjudice) que ce soit envers
l'acheteur et/ou de vendre immédiatement les articles achetés à un ou plusieurs tiers, sans préjudice du droit de Troostwijk et/ou du vendeur de
réclamer une indemnisation (supplémentaire).

Ce qui précède est également applicable dans l'hypothèse où, après la conclusion de la convention de vente, Troostwijk ou le vendeur prendrait
connaissance de circonstances qui pourraient légitimement faire craindre au vendeur et/ou à Troostwijk que l'acheteur ne respectera pas ses obligations,
telles que :
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la faillite, la suspension, l'insolvabilité de ou la cessation de paiement de l'acheteur ;
le non-accomplissement ou l'insuffisance d'une garantie par l'acheteur malgré le fait que Troostwijk lui ait demandé de fournir une garantie
pour l'exécution de la convention ;
le fait que l'acheteur demeure en défaut en ne respecte pas ses obligations au titre du contrat de vente.

L'acheteur est tenu de l'indemnisation de la totalité du dommage causé par son omission d'agir ou par sa faute, tant à l'égard du vendeur qu'à
l'égard de Troostwijk. En cas de résiliation au sens du présent article 12.1, l'acheteur n'a pas droit au remboursement des frais pour autant qu'il l'ait
déjà payé à Troostwijk. En ce qui concerne les consommateurs il est renvoyé aux dispositions pertinentes applicables.

12.2 Dans l'hypothèse où Troostwijk engagerait des personnes et/ou ferait usage du matériel en vue de l'exécution de la convention de vente et où
cela serait de nature à rendre impossible ou difficile l'exécution du contrat de vente et/ou à la rendre disproportionnellement coûteuse de sorte que
le respect du contrat ne puisse plus raisonnablement être exigé, le vendeur et/ou Troostwijk pourront résilier la convention de vente sans être
redevable de quelque indemnité (pour dommages) que ce soit envers l'acheteur.

12.3 Après le transfert de propriété des articles vendus, l'acheteur ne pourra plus réclamer la résiliation ou l'annulation du contrat de vente. Dans
l'hypothèse où un tiers aurait intérêt à l'élimination de tout ou une partie de l'article et que cette élimination mettrait, selon Troostwijk, le bâtiment en
danger ou causerait des dommages permanents ou pour toute autre raison, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront
résilier le contrat de vente de plein droit par confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque
indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk et le vendeur ne sauraient plus être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat
reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.4 Si, préalablement à la livraison ou à l'enlèvement, surviennent des circonstances rendant impossible la livraison ou l'enlèvement de l'article à
la suite d'un cas de force majeure dans le chef du vendeur ou de Troostwijk, par exemple en cas d'incendie, de vol ou de dommages causés par
une catastrophe naturelle, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront résilier le contrat de vente de plein droit par
confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk
et le vendeur ne sauraient être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait
déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.5 En cas de résiliation au sens de l'article 12.1, l'acheteur défaillant sera redevable envers Troostwijk du paiement du surcoût et d'une somme
forfaitaire de 25% du prix d'achat couvrant les frais d'administration, de stockage, d'assurance, du transport, etc., sans préjudice du droit de
Troostwijk et/ou du vendeur de réclamer une indemnisation complète.

 

ARTICLE 13. RESPONSABILITE

13.1 La responsabilité de Troostwijk qui subsisterait après application des autres conditions des présentes Conditions Générales, sera toujours
limitée au montant couvert par l'assurance responsabilité de Troostwijk. Dans l'hypothèse où l'assurance responsabilité de Troostwijk ne prévoirait
pas de couverture, la responsabilité de Troostwijk sera limitée à 5.000,00 €.

13.2 Troostwijk n'est pas responsable de quelque dommage indirect que ce soit tel que notamment - mais non exclusivement - le dommage
correspondant à un manque de bénéfice, le dommage causé à d'autres biens, le fait de ne pas pouvoir vendre les articles, etc.

13.3 En outre, toute responsabilité de Troostwijk relative à un vice affectant le(s) lot(s) ou relative à des (prétendues) infractions aux droits (de
propriété intellectuelle) des tiers est exclue. L'acheteur déclare qu'il est informé de la possibilité que des droits (de propriété intellectuelle) des tiers
reposent sur le(s) lot(s).

13.4 Dans l'hypothèse où il subsisterait un différend entre les parties en dépit des tentatives préalables en vue de parvenir à un accord amiable,
les tribunaux de Antwerpen seront seuls compétents pour connaitre des litiges, à l'exclusion des litiges pour lesquels le droit impératif impose un
régime particulier, tel que le droit de la faillite.

13.5 Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie à l'acheteur pour des vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant
l'exhaustivité, le nombre, le fonctionnement, l'utilité, la possibilité de vendre les articles, l'objectif pour lequel l'acheteur a acheté les articles, le fait
qu'il existerait des droits ou réclamations de tiers et/ou la possibilité de transférer les articles à des tiers, etc. Les vices, quelle qu'en soit leur
nature, les déceptions de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, ne sauraient conférer aucun droit à l'indemnisation (du dommage)
et/ou à l'exécution par le vendeur ou d'autres tiers.

13.6 Troostwijk ne peut être considéré comme un producteur au sens de la Loi relative à la Responsabilité des produits et n'est donc aucunement
responsable du dommage corporel ou moral causé par les articles vendus.

13.7 Nonobstant toute autre stipulation du présent article 13, la responsabilité de Troostwijk et du Vendeur est limitée comme suit :

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage survenu ou causé aux personnes ou choses préalablement à la
conclusion du contrat de vente ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé aux, par ou relatif aux articles vendus, en ce compris la perte
des articles vendus ;
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•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables des vices visibles et cachés aux articles vendus. L'acheteur devra examiner les
articles dans le cadre de son obligation d’examen au sens des stipulations de l'article 7 des présentes conditions. L'acheteur est en outre tenu de
signaler les éventuelles imperfections, défauts, anomalies, etc. par écrit à Troostwijk, et ce immédiatement après leur découverte. À défaut,
l'acheteur en assumera les conséquences ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du non-respect des directives européennes, des dispositions légales ou d'autre
législation et règlementation, en ce compris la législation et la règlementation relative à la sécurité des travailleurs ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par et/ou découlant de substances polluantes ou nocives
provenant des articles vendus ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé dans le cadre d'une vente en ligne résultant des pannes à
l'ordinateur, en ce compris des défauts et/ou pannes aux matériels et/ou logiciels. Ainsi, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables
du dommage dans le cas où l'acheteur ne serait, à cause d'une panne à l'ordinateur, pas en mesure de soumettre une offre.

•    Dans le cadre d'une vente en ligne, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par des virus diffusés à
travers le site de vente aux enchères ou par d'autres programmes ou fichiers illégitimes.

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage résultant des informations inexactes, obsolètes et/ou incomplètes ou
qui ne figurent pas sur le site web de Troostwijk et/ou sur les sites web pouvant être visités en cliquant sur des liens à gauche renvoyant sur
d'autres sites web que ceux figurant sur le site web de Troostwijk ; Troostwijk ne saurait en outre garantir que l'acheteur peut effectivement vendre
les articles et ce ces derniers ne sont pas grevés par de droits, charges ou droits de propriété intellectuelle de tiers.

•    Troostwijk n'est pas responsable du dommage subi par l'acheteur et que l’acheteur subira, en ce compris l'éventuel dommage indirect, pour les
cas dans lesquels le vendeur ne serait pas compétent pour disposer des articles, devrait respecter des droits limités, n'aurait pas le droit de
vendre les articles, et devrait respecter d'autres limitations et/ou droits de propriété intellectuelle des tiers relatifs aux articles.

13.8 Les limitations de la responsabilité de Troostwijk ou du vendeur figurant dans les présentes conditions ne s'appliquent pas si le dommage est
dû à une faute intentionnelle ou une faute grave de Troostwijk ou du vendeur ou de leurs directeurs et/ou préposés, ou des personnes auxquelles ils
ont fait appel.

 13.9  Si Troostwijk fait appel à des tiers, Troostwijk fera toujours preuve de diligence. Troostwijk ne pourra cependant être responsable des
éventuels manquements de ces tiers.

 

ARTICLE 14. MODIFICATIONS. FONCTIONNEMENT

14.1 Si et pour autant qu'une stipulation des présentes Conditions Générales de vente est nulle ou déclarée nulle, les autres stipulations
demeureront pleinement en vigueur. Dans ce cas, Troostwijk remplacera cette stipulation nulle/déclarée nulle par une nouvelle stipulation et
respectera, dans la mesure du possible, la portée de la stipulation nulle/déclarée nulle.

14.2 Outre les présentes Conditions Générales de Ventes aux enchères, Troostwijk peut rendre applicable des Conditions de Vente particulières.
Les Conditions de Vente particulières seront portées à la connaissance de l'acheteur préalablement à la vente. Si et pour autant que les
Conditions de Vente particulières soient en conflit avec les Conditions Générales de Vente, les Conditions de Vente particulières prévaudront.

14.3 Sauf dans le cas où cela serait fixé par écrit par un représentant légal de Troostwijk, il ne peut pas être dérogé aux présentes Conditions
Générales de Vente.

14.4 Troostwijk se réserve le droit de modifier les présentes Conditions Générales de Vente. Les modifications rentreront en vigueur dans un délai
de 24 heures à compter du moment où elles ont été envoyées par e-mail à l'utilisateur. Les conditions entrées en vigueur remplacent toutes
précédentes conditions générales, sauf indication expresse contraire de Troostwijk.

 

ARTICLE 15. DROIT APPLICABLE

15.1 Les présentes Conditions Générales de Vente et les rapports de droit qui naissent en vertu de l'enchère, sont régies par le droit belge.

15.2 Le texte original des présentes Conditions Générales de Vente pour Acheteurs est le texte néerlandais. Dans l'hypothèse où les présentes
Conditions Générales de Vente seraient utilisées dans plusieurs langues, le texte néerlandais prévaudra dès lors en cas d’incertitudes ou de
contradiction.

15.3 Les tribunaux de l’arrondissement judiciaire d’Antwerpen sont exclusivement compétents pour connaître des litiges découlant des présentes
conditions et/ou des ventes.
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A propos Troostwijk

Le saviez-vous ?
- nous organisons des ventes aux enchères dans 25 pays

- nous avons 1,6 million pages vues par jour

1300 Ventes
Troostwijk organise

chaque année 1300 ventes aux
enchères

À travers l’Europe entière 

Statistiques
- chaque année 50000

enchérisseurs
- provenant de 95 pays différents

- plus de 500 000 inscriptions 

15 Pays
Troostwijk a

ses propres bureaux 
dans 15 pays d’ Europe

85 Années
Troostwijk organise

des ventes aux enchères depuis
1930
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